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Összefoglaló 

A lassan javuló piaci és gazdasági környezetben a Libri-Shopline Nyrt. (korábban Shopline-webáruház 

Nyrt. a továbbiakban: Libri-Shopline, vagy Társaság) 4.205,2 millió forintos nettó árbevételt ért el 

2013-ban, amely 2,5%-kal magasabb az előző üzleti év árbevételénél.  

A Társaság a 2013. üzleti évet 30,5 millió forintos mérleg szerinti veszteséggel zárta, míg az EBITDA 

értéke 73 millió forintot tett ki, amely az előző évi adatokhoz képest 96,2 millió forintos csökkenést 

mutat. 

Piaci, gazdasági környezet alakulása 

A Magyar Könyvkiadók és Könyvterjesztők Egyesülése (továbbiakban: MKKE, vagy Egyesülés) 2013. év 

végén jelentette be, hogy véget ért a magyar könyvpiac 2008 óta tartó zsugorodása. A szakma 

szereplői 2013-ban növekvő forgalomról számoltak be, mely forgalom öt év óta először nem 

csökkent.  

A GfK felmérése szerint a növekedés dinamikáját mutatja az is, hogy évről évre nő az online valaha 

vásárlók aránya: a 18-49 éves korosztályban 2012-ben mért 74%-ról 2013-ban 76%-ra. Az interneten 

havonta vásárlók aránya 25%-ról 28%-ra emelkedett; a havonta online vásárlók és elektronikusan is 

fizetők aránya pedig 17%-ról 20%-ra nőtt 2013-ban a megelőző évhez viszonyítva. 

A Libri-Shopline Nyrt. üzleti tevékenységének jellemzői 

2013. december 10-én a Gazdasági Versenyhivatal jóváhagyásával Magyarország két meghatározó, 

vezető könyvkereskedelmi cégének összevonása valósult meg. A mérlegzárást követően tartott 

rendkívüli közgyűlésen a Társaság döntött a névváltozásról is, a cég elnevezése Libri-Shopline Nyrt-re 

módosult. A GVH engedélyével a tulajdonosi kör is változott. A részvények 67,70%-át a korábbi Libri 

tulajdonos SQ Invest Kft. szerezte meg, a Shopline eddigi többségi tulajdonosa, a Közép Európai 

Média és Kiadó Zrt. (CEMP) pedig a részvények 27,31%-át tartotta meg. Ezzel párhuzamosan a 

legnagyobb hazai könyves webáruházat, a Bookline-t üzemeltető Shopline felvásárolta a Libri 

bolthálózatot és az azonos nevű internetes áruházat működtető társaság üzletrészeinek 100%-át. A 

Libri-Shopline Nyrt. továbbra is a tőzsdén marad, a két nagy tulajdonos részvénypakettje mellett 

fennmaradó részvényeket továbbra is kisbefektetők birtokolják.   

2013-ban a Libri-Shopline forgalma a piaci trenddel összhangban, kis mértékben ugyan, de 

növekedett. A növekedés mögött az intenzív marketingkommunikáció, illetve az átvételi pontok 

számának növekedése áll. Vásárlóink 2013 augusztusától rendeléseiket az országos lefedettséggel 

bíró Posta Pontok mellett már a Libri Könyvesboltokban is átvehetik. A Magyar Postával kötött 

együttműködés keretében a vásárlóknak továbbra is lehetősége nyílik a postahivatalokban és a MOL 

benzinkutakon átvenni rendeléseiket. 

A Bookline könyv divíziójának forgalma a trendnek megfelelően kismértékben, közel 3%-kal 

növekedett. Az egyes üzletágakra lebontva ez az új könyveknél és az idegen nyelvű könyveknél 



 
 
 

AZ IGAZGATÓSÁG 2013. ÉVI BESZÁMOLÓJA
 

minimális csökkenést, az antikvár könyveknél minimális növekedést, míg a saját kiadású könyveknél 

és az e-könyveknél jelentős növekedést jelentett.

Az év sikerkönyve Társaságunknál Dan Brown Inferno című kötete volt, amelyből 10 ezer db feletti 

mennyiséget tudtunk értékesíteni. Ezt Frei Tamás új könyve 

háborúja – követte a második helyen, 8 ez

könyvei végeztek, a két kötetből összesítve közel 9 ezer db fogyott.

Társaságunk 2013-ban is aktív marketing tevékenységet folytatott a forgalom növelése és a 

márkanév általános ismertségének erő

Társaságunk üzletpolitikájában továbbra is fontos szerepet töltenek be a nem könyves üzletágak. A 

zene üzletág a piaci csökkenés ellenére hozta a bázis adatokat. A 

képest csökkenést mutatott. A drogéria

produkált. A műszaki üzletág szintén fejlődést mutatott, mintegy 55%

elért forgalmat. Folyamatos szortiment bővítés jellemzi az 

mintegy 30%-os növekedést ért el a bázis adatokhoz képest. Folyamatos előkészítő munka, és 

intenzív üzleti tárgyalások eredményeképpen elindult a 

partnerek megkeresése, illetve a folyamatos szortiment bővítés.

Felhasználók száma, látogatottság

A Társaság online oldalainak látogatottsága továbbra is dinamikusan növekedett a regisztrált 

felhasználók számával arányosan.

Bevételek és fedezet alakulása

A Libri-Shopline Nyrt. belföldi értékesítési tevékenysége révén 3.829 

realizált, az exportértékesítésből szerzett nettó árbevétele 376,1 millió forint volt, így összes nettó 

jan feb márc ápr
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árbevétele 4.205,2 millió forintot tett ki. Ez az előző év azonos időszakához képest 2,5%-os 

növekedést jelent, ezen belül a belföldi bevétel 1,7%-kal, míg az export értékesítés volumene 11,6%-

kal emelkedett. 

Az értékesítésből származó bevételek között 93,7 millió forint realizálódott a vásárlók által fizetett 

szállítási díjakból, a hirdetési bevétel pedig 55,9 millió forint volt. 

Az eladott áruk beszerzési értéke 2.803,7 millió forint volt, ami 58,7 millió forinttal, 2,1%-kal 

magasabb az elmúlt év azonos időszakához képest. Az értékesítéshez közvetlenül kapcsolódó 

költségek közül a szállítási költségek 175,7 millió forintot, míg a csomagolási költségek 35,3 millió 

forintot tettek ki.  

A csomagolási és szállítási költségek figyelembevételével számított fedezet – nettó árbevétel (amely 

tartalmazza a vásárlók által fizetett szállítási költség hozzájárulást) csökkentve az eladott áruk 

beszerzési értékével, valamint a csomagolási és szállítási költséggel – 2013-ban 1.190,5 millió forint 

volt, amely 27 millió forinttal magasabb a 2012-es adatnál. 

A nettó árbevételre vetítve a Libri-Shopline Nyrt. az időszak során csaknem 28,3%-os fedezetet 

tudott elérni, amely alig marad el a 2012-es év adatától. 

Működési költségek alakulása 

A Libri-Shopline Nyrt. anyagjellegű ráfordításai 3.688 millió forintot tettek ki, és jelentős mértékben, 

131,7 millió forinttal, 3,7%-kal emelkedtek a 2012. évi értékhez képest. A növekedés mögött az 

ELÁBÉ értékének – forgalombővüléssel arányos – emelkedése, az új anyagköltségként megjelent saját 

kiadású könyvek nyomdai munkálataival kapcsolatos költségek, a marketing szolgáltatások és a 

hozzájuk kapcsolódó anyagköltségek jelentős növekedése, valamint az egyéb szolgáltatások, ezen 

belül a hatósági díjak emelkedése állt.  

Az eladott áruk beszerzési értéke, illetve a csomagolási költségek és szállítási költségek nélkül 

számított anyagjellegű ráfordítások értéke 673,4 millió forint volt, mely 54,7 millió forintos 

növekedést jelent a 2012-es év ráfordításához képest. 

Az igénybe vett szolgáltatások értéke 728,4 millió forintot képviselt, mely 47 millió forinttal, 6,8%-kal 

emelkedett. A viszonylag nagyarányú növekedést a személyes átvételi pontok struktúrájának 

megváltozásához köthető bevezetési költségek, illetve a marketing költség és – a Libri-Shopline 

összefonódáshoz kapcsolódó – egyéb tanácsadói díjak emelkedése okozta. 

A személyi jellegű ráfordítások 400,2 millió forintot tettek ki, amely az előző évhez képest nagyobb 

mértékű, 3,9%-os bővülést mutatva 14,9 millió forinttal magasabb a 2012. évi értéknél. 

Az egyéb ráfordítások összege 107,8 millió forint volt, ezen belül 32,9 millió forint terhet jelentett a 

2013-ra elszámolt iparűzési adó. Nagyobb növekedést mutat a tárgyévben elszámolt értékvesztés 

összege, mely egy év alatt 23,3%-kal növekedett. 
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2013-ban a Társaság 154,9 millió forint értékcsökkenést számolt el, ami 3,1 millió forinttal, 2%-kal 

magasabb az egy évvel korábbi értéknél. 

Egyéb eredménytételek alakulása 

A Libri-Shopline Nyrt. pénzügyi műveletekből származó bevétele 68 millió forintot tett ki, ezen belül a 

kapott kamatok nagysága 10,5 millió forint volt, míg a pénzügyi műveletek egyéb bevételeinek 

57,5 millió forintos összege árfolyameredmény, amely a kapcsolt vállalkozásnak nyújtott, korábban 

devizában nyilvántartott kölcsön forintosításából keletkezett. A Társaság pénzügyi műveletekből 

adódó ráfordítása 11,5 millió forint volt. A ráfordításokból a (banki hitelek, lízingek után) fizetett 

kamatok nagysága 7,6 millió forintot tett ki, míg az árfolyam különbözet összege 3,8 millió forint volt. 

A Társaság adózás előtti eredménye -27,5 millió forint lett. Az időszakra vonatkozóan a Libri-Shopline 

Nyrt. 3 millió forint adófizetési kötelezettséget mutatott ki, így az adózott eredménye 30,6 millió 

forint veszteség volt a 2013. évben.  

Készletek alakulása 

A Libri-Shopline Nyrt. tevékenységéből adódóan jelentős raktárállománnyal működik, melyen belül 

rendelkezik saját tulajdonú, úgynevezett fix raktárkészlettel, és a kiadók által kihelyezett bizományos 

raktárkészlettel is. A saját készleteit a Társaság igyekszik optimális szinten tartani. 2013. december 

31-én a készletek értéke 214,8 millió forintot tett ki, amely az előző év végi készletértéknél 6,8%-kal 

alacsonyabb. 

Egyéb mérleg tételek alakulása 

A Libri-Shopline Nyrt. 2013. év végi mérlegfőösszege 2.444,9 millió forint volt, amely 3,6% csökkenést 

mutat a 2012. év végi adathoz viszonyítva.  

A befektetett eszközökön belül az immateriális javak értéke 110 millió forint volt, ami 96 millió 

forinttal (46,6%-kal) alacsonyabb a 2012. december 31-i értéknél, míg a tárgyi eszközök értéke 25,9 

millió forinttal, 29,5%-kal csökkent egy év alatt. 

A befektetett pénzügyi eszközök értéke 1.160,6 millió forinttal emelkedett az előző évhez képest, 

mely növekedés mögött a Gazdasági Versenyhivatal december 10-i döntése alapján végbement 

tranzakció állt, melynek alapján a Társaság 100% tulajdonrészt szerzett a Libri Könyvkereskedelmi 

Kft-ben.  

A forgóeszközökön belül a vevőkövetelések volumene közel 193,6 millió forint volt, ami számottevő, 

13,5%-os csökkenést mutat a 2012. december 31-i állományához képest. A kapcsolt vállalkozással 

szembeni követelések értéke jelentősen, 68,2%-kal, 675,8 millió forinttal csökkent az egy évvel 

korábbi adathoz képest. A változás mögött egy összetett tranzakció áll, mivel az év első 

negyedévében a devizában nyilvántartott kölcsön forintosítására került sor, majd a GVH 

engedélyével párhuzamosan a kapcsolt felek kölcsönösen elszámoltak egymással. A mérlegben most 
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nyilvántartott kapcsolt vállalkozással szembeni követelés többek között a decemberben kapcsolt 

vállalkozássá vált Libri Kft-vel szembeni követelést mutatja.    

A Társaság pénzeszközeinek záró értéke 280 millió forint volt, amely a 2012-es adathoz képest 

jelentős, 46,7%-os csökkenést mutat. A visszaesés mögött az utolsó negyedévi, Libri boltokban 

történő csomagátadásból beszedett, de a Társaság részére adott évben át nem utalt utánvét 

összegek állnak.  

A forrásokon belül a kötelezettségek értéke 647,2 millió forint volt, ami 98,8 millió forinttal, 13,2%-

kal alacsonyabb az egy évvel ezelőtti adatnál. A változás mértéke a szállítói állomány több mint 

21,2%-kal való mérséklődését mutatja a 2012. december 31-i állományhoz képest. A volumen nem 

jelent lejárt kötelezettséget. 

Az egyéb rövid lejáratú kötelezettségek értéke 103,6 millió forint volt, amely 1,1%-os növekedést 

mutat az előző évi állapothoz képest.  

A Libri-Shopline Nyrt. saját tőkéje 2013. december 31-én 1.340,6 millió forint volt, amely 2,2%-kal, 

30,6 millió forinttal alacsonyabb, mint 2012. év végén. 

Környezetvédelem, társadalmi felelősségvállalás 

A Libri-Shopline a működése során keletkező hulladék anyagok egy részét újrahasznosítja, a 

fennmaradó csomagoló anyagot pedig szelektíven gyűjti. A tevékenység jellegéből adódóan a 

Társaság nem termel, és nem tárol veszélyes hulladékot.  

Személyi változások, létszám 

A Libri-Shopline Nyrt. 2013. április 25-én tartott éves közgyűlése ismételten az INTERAUDITOR 

NEUNER, HENZL, HONTI Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaság (1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet 

fasor 22/A. II. em.; Cg.01-09-063211; kamarai tagsági száma: 000171, könyvvizsgálói engedély száma: 

KE-0038/95/I) könyvvizsgálót választotta a Társaság könyvvizsgálójává a 2013. pénzügyi évre 

vonatkozólag. A könyvvizsgálatért felelős kijelölt személy Juhász Katalin (lakcíme: 1114 Budapest, 

Fadrusz u. 29. III. em. 1.; anyja neve: Zavodi Mária; szül: Budakeszi, 1947.08.29.; könyvvizsgálói 

engedély száma: 003503; pénzügyi intézményi minősítés száma: E-003503/94). 

Mérlegzárást követő események 

A Libri-Shopline 2014. január 21-én rendkívüli tájékoztatás adott ki, melyben bejelentette, hogy a 

Fővárosi Cégbíróság bejegyezte a Társaság tulajdonszerzését a Libri Könyvkereskedelmi Kft-ben. A 

Libri Kft. üzletrészeinek megvásárlásáról szóló, 2013 májusában már bejelentett megállapodás a 

Gazdasági Versenyhivatal 2013. decemberi döntésének következtében lépett hatályba. A tranzakció a 

Libri Kft. és a Társaság üzleti tevékenységeinek összehangolását célzó összetett tranzakció része. 

A Társaság 2014. február 7-én megtartott rendkívüli közgyűlésén a részvényesek megválasztották a 

Társaság új igazgatóságának és felügyelőbizottságának tagjait. Dr. Spéder Zoltánt az igazgatóság 

elnökének, Balogh Ákost, Balogh Gabriellát, dr. Élő Gábort és Verseghi-Nagy Balázst az igazgatóság 



lendvaib
Téglalap

lendvaib
Téglalap
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A Libri-Shopline Nyrt. mérlegének főbb sorain, MSZSZ szerint 
   adatok ezer Ft-ban 

 Sor 

szám 
Megnevezés 

Előző év 

2012.12.31 

Tárgyév 

2013.12.31 
Változás 

Változás 

Y/Y 

 
ESZKÖZÖK 

    01,  A. BEFEKTETETT ESZKÖZÖK (2+10+18. sor) 303 782 1 342 513 1 038 731 341,9% 
02,  I. IMMATERIÁLIS JAVAK (3-9. sorok) 206 000 109 992 -96 008 -46,6% 
05,        Vagyoni értékű jogok  7 488 5 368 -2 120 -28,3% 

06,        Szellemi termékek 198 512 104 624 -93 888 -47,3% 

10,  II. TÁRGYI ESZKÖZÖK (11-17. sorok) 87 782 61 915 -25 867 -29,5% 
11,          Ingatlanok és a kapcsolódó vagyoni értékű jogok 43 168 35 079 -8 089 -18,7% 

12,          Műszaki berendezések, gépek, járművek 18 621 11 367 -7 254 -39,0% 

13,          Egyéb berendezések, felszerelések, járművek 25 993 15 469 -10 524 -40,5% 

18,  III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK (19-25. sorok) 10 000 1 170 606 1 160 606 
 19,          Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban 10 000 1 150 358 1 140 358 

21,          Egyéb tartós részesedés 0 20 248 20 248   

26,  B. FORGÓESZKÖZÖK (27+34+40+45. sor) 2 080 874 1 067 772 -1 013 102 -48,7% 
27,  I. KÉSZLETEK (28-33. sorok) 230 496 214 799 -15 697 -6,8% 
31,          Késztermékek 14 166 25 126 10 960 77,4% 

32,          Áruk 216 330 189 673 -26 657 -12,3% 

34,  II. KÖVETELÉSEK (35-39. sorok) 1 304 728 572 975 -731 753 -56,1% 
35,          Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők) 223 911 193 638 -30 273 -13,5% 

36,          Követelések kapcsolt vállalkozással szemben  990 485 314 731 -675 754 -68,2% 

39,          Egyéb követelések 90 332 64 606 -25 726 -28,5% 

40,  III. ÉRTÉKPAPÍROK (41-44. sorok) 20 148 0 -20 148 -100,0% 
43,           Saját részvények,  saját üzletrészek 20 148 0 -20 148 -100,0% 

45,  IV. PÉNZESZKÖZÖK (46-47. sorok) 525 502 279 998 -245 504 -46,7% 
46,          Pénztár, csekkek 6 084 2 043 -4 041 -66,4% 

47,          Bankbetétek 519 418 277 955 -241 463 -46,5% 

48,  C. AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK (49-51. sorok) 151 082 34 571 -116 511 -77,1% 
49,              Bevételek aktív időbeli elhatárolása 150 324 33 972 -116 352 -77,4% 

50,              Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása 758 599 -159 -21,0% 

52  ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN (1+26+48 sor) 2 535 738 2 444 856 -90 882 -3,6% 

  FORRÁSOK         

53, D. SAJÁT TŐKE (54+56+57+58+59+60+61. sor) 1 371 144 1 340 593 -30 551 -2,2% 
54,  I.    JEGYZETT TŐKE 491 250 491 250 0 0,0% 

57,  III.  TŐKETARTALÉK 1 438 073 1 438 073 0 0,0% 

58,  IV.  EREDMÉNYTARTALÉK -515 391 -558 179 -42 788 8,3% 

61,  VII. MÉRLEG SZERINTI EREDMÉNY -42 788 -30 551 12 237 -28,6% 

62,  E. CÉLTARTALÉKOK (63-65. sorok) 6 542 12 568 6 026 92,1% 
63,  1.   Céltartalék a várható kötelezettségekre 1 660 7 686 6 026 363,0% 

64,  2.   Céltartalék a jövőbeni költségekre 4 882 4 882 0 0,0% 

66,  F. KÖTELEZETTSÉGEK (67+71+80. sor) 745 973 647 192 -98 781 -13,2% 
67, I. HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK (68-70. sorok) 0 0 0   
71, II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK (72-79. sorok) 0 0 0   
80,  III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK (81 és 83-89. sorok) 745 973 647 192 -98 781 -13,2% 
81,        Rövid lejáratú kölcsönök 0 30 000 30 000   
84,        Vevőktől kapott előlegek 0 1 950 1 950   
85,        Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók) 643 481 506 848 -136 633 -21,2% 

87,        Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben 0 4 772 4 772   

89,        Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek 102 492 103 622 1 130 1,1% 

90,  G. PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK (91-93. sorok) 412 079 444 503 32 424 7,9% 
92,              Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása 412 079 444 503 32 424 7,9% 

94  FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN (53+62+66+90. sor) 2 535 738 2 444 856 -90 882 -3,6% 
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A Libri-Shopline Nyrt. eredmény kimutatásának főbb sorai 
 adatok ezer Ft-ban 

Sor 

szám 
Megnevezés 

Előző év 

2012.12.31 

Tárgyév 

2013.12.31 
Változás 

Változás 

Y/Y 

01,  Belföldi értékesítés nettó árbevétele  3 764 000 3 829 036 65 036 1,7% 

02,  Export értékesítés nettó árbevétele 337 158 376 143 38 985 11,6% 

 I.  Értékesítés nettó árbevétele (1+2) 4 101 158 4 205 179 104 021 2,5% 
03,  Saját termelésű készletek állományváltozása 25 102 16 637 -8 465 -33,7% 

04,  Saját előállítású eszközök aktivált értéke 0 0 0   

 II.  Aktivált saját teljesítmények értéke (±3±4) 25 102 16 637 -8 465 -33,7% 
 III.  Egyéb bevételek 64 068 46 950 -17 118 -26,7% 
    Ebből: visszaírt értékvesztés 29 965 28 069 -1 896 -6,3% 

05,  Anyagköltség 105 332 118 242 12 910 12,3% 

06,  Igénybe vett szolgáltatások értéke 681 748 728 419 46 671 6,8% 

07,  Egyéb szolgáltatások értéke 23 902 34 836 10 934 45,7% 

08,  Eladott áruk beszerzési értéke 2 744 954 2 803 670 58 716 2,1% 

09,  Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke 352 2 846 2 494 708,5% 

 IV.   Anyagjellegű ráfordítások (5+6+7+8+9) 3 556 288 3 688 013 131 725 3,7% 
10,  Bérköltség 277 572 296 745 19 173 6,9% 

11,  Személyi jellegű egyéb kifizetések 20 965 17 652 -3 313 -15,8% 

12,  Bérjárulékok 86 775 85 801 -974 -1,1% 

 V.  Személyi jellegű ráfordítások (10+11+12) 385 312 400 198 14 886 3,9% 
 VI.  Értékcsökkenési leírás 151 793 154 895 3 102 2,0% 
 VII.  Egyéb ráfordítások 79 767 107 790 28 023 35,1% 
   Ebből: értékvesztés 36 568 45 073 8 505 23,3% 

 A.   ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE (I.±II.+III.-IV.-V.-VI.-VII.) 17 168 -82 130 -99 298 
 13,   Kapott (járó) osztalék és részesedés 0 0 0   

    Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott 0 0 0   

14,   Részesedések értékesítésének árfolyamnyeresége 0 0 0   

    Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott 0 0 0   

15,   Befektetett pénzügyi eszközök kamatai, árfolyamnyeresége 0 0 0   

    Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott 0 0 0   

16,   Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bevételek 23 476 10 547 -12 929 -55,1% 

    Ebből: kapcsolt vállalkozástól kapott 22 056 9 057 -12 999 -58,9% 

17,   Pénzügyi műveletek egyéb bevételei 7 145 57 464 50 319 704,3% 

 VIII. Pénzügyi műveletek bevételei (13+14+15+16+17) 30 621 68 011 37 390 122,1% 
18,   Befektetett pénzügyi eszközök árfolyamvesztesége 0 0 0   

    Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott 0 0 0   

19,   Fizetendő kamatok és kamatjellegű ráfordítások 9 404 7 584 -1 820 -19,4% 

    Ebből: kapcsolt vállalkozásnak adott 0 0 0   

20,   Részesedések, értékpapírok, bankbetétek értékvesztése 445 9 -436 -98,0% 

21,   Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai 79 799 3 886 -75 913 -95,1% 

 IX.  Pénzügyi műveletek ráfordításai (18+19±20+21) 89 648 11 479 -78 169 -87,2% 
 B.  PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE (VIII.-IX.) -59 027 56 532 115 559 -195,8% 
 C.  SZOKÁSOS VÁLLALKOZÁSI EREDMÉNY (±A±B) -41 859 -25 598 16 261 -38,8% 
 X.  Rendkívüli bevételek 2 252 1 985 -267 -11,9% 
 XI.  Rendkívüli ráfordítások 275 3 907 3 632 

  D.  RENDKÍVÜLI EREDMÉNY (X-XI) 1 977 -1 922 -3 899 -197,2% 
E.   ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY (±C±D) -39 882 -27 520 12 362 -31,0% 
 XII.   Adófizetési kötelezettség 2 906 3 031 125 4,3% 
 F.   ADÓZOTT EREDMÉNY (±E-XII) -42 788 -30 551 12 237 -28,6% 
22,  Eredménytartalék igénybevétele osztalékra, részesedésre 0 0 0   

23,  Jóváhagyott osztalék, részesedés 0 0 0   

 G.  MÉRLEG SZERINTI EREDMÉNY (±F+22-23) -42 788 -30 551 12 237 -28,6% 
        EBITDA 168 961 72 765 -96 196 -56,93% 
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Tulajdonosi szerkezet (2013. december 31-én) 

Megnevezés 
Részvények száma 

(db) 
Tulajdoni hányad Szavazati arány 

SQ Invest Kft. 3.325.763 67,70% 67,70% 

Közép Európai Média és Kiadó Zrt. 1.341.604 27,31% 27,31% 

Egyéb intézményi és magán befektetők 244.633 4,99% 4,99% 

Összesen 4.912.500 100,00% 100,00% 

 

Vezető állású személyek és a Kibocsátó működését befolyásoló (stratégiai) alkalmazottak 

Jelleg
1
 Név Beosztás 

Megbízás  

kezdete 

Megbízás 

vége/megszűnése 

IT Dr. Spéder Zoltán az Igazgatóság elnöke 2014.02.07 2019.04.30 

IT Balogh Gabriella az Igazgatóság tagja 2014.02.07 2019.04.30 

IT Balogh Ákos az Igazgatóság tagja 2014.02.07 2019.04.30 

IT Verseghi-Nagy Balázs az Igazgatóság tagja 2014.02.07 2019.04.30 

IT dr. Élő Gábor az Igazgatóság tagja 2014.02.07 2019.04.30 

FB/AB Lantos Lajos Csaba az FB/AB elnöke 2014.02.07 2019.04.30 

FB/AB Lendvai Beáta az FB/AB tagja 2014.02.07 2019.04.30 

FB/AB Keserű Csaba az FB/AB tagja 2014.02.07 2019.04.30 

SP Starcz Ákos Vezérigazgató 2009.03.09 határozatlan 

SP Kovács Péter Ügyvezető igazgató (Libri Kereskedelmi Kft.) 2012.05.01 határozatlan 

SP Kádár Tibor Gazdasági Igazgató 2014.02.07 2019.04.30 

1
 Stratégiai pozícióban lévő alkalmazott (SP), Igazgatósági tag (IT), FB tag (FB), Igazgatótanács tag (ITT) 

 

A Társaság Igazgatóságának 2013. december 10. napjáig tagja volt Starcz Ákos (elnök, belső 

igazgatósági tag, a Társaság vezérigazgatója), Lendvai Beáta, Barabás Csaba Heinz (belső igazgatósági 

tag, a Társaság kereskedelmi igazgatója), valamint Molnár Dániel. 

A Társaság Felügyelőbizottságának 2013. december 10. napjáig tagja volt Módos Márton; 

Felügyelőbizottságának és Auditbizottságának tagja volt Honi-Bagdi Szilvia (elnök), Földvári Gábor és 

Velkey Balázs Ferenc. 
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1. Általános információk a beszámolóhoz 

1.1. A gazdálkodó bemutatása 

A Libri-Shopline Nyrt.(korábbi nevén Shopline-webáruház Nyrt.) 2003. évben alakult. Létrehozásának 
célja, hogy az erőforrások fejlesztésével, bővítésével, a működés optimalizálásával a piaci részesedés 
növekedjen, a jövedelmezőség megfelelő szintű legyen, a vagyon gyarapodjon. A Társaság a magyar 
piacon kívül jelen van a román és a szlovák internetes piacon is. 

A beszámolási időszakban a Libri-Shopline Nyrt. továbbra is kiemelt hangsúlyt fektetett nemcsak a 
könyv, de az egyéb üzletágak fejlesztésére is. A fejlesztés eredményeként tovább bővült az üzletágak 
köre, a meglévő kínálat mellett megjelent az élemiszer-gourmet, az otthon és sport, valamint az 
ekönyv üzletág kínálata. A Shopline ernyőmárka bevezetése a Társaság stratégiájával összhangban, a 
több üzletágra épülő diverzifikált működés támogatását célozta. 

A beszámolási időszakban bekövetkezett, jelentős szervezeti változások az alábbiak:  

2013.december 10-én a Gazdasági Versenyhivatal jóváhagyásával Magyarország két meghatározó, 
vezető könyvkereskedelmi cégének összevonása valósult meg. A mérlegzárást követően tartott 
rendkívüli közgyűlésen a Társaság döntött a névváltozásról is, a cég elnevezése Libri-Shopline Nyrt-re 
módosult. A GVH engedélyével a tulajdonosi kör is változott. A részvények 67,70%-át a korábbi Libri-
tulajdonos SQ Invest Kft. szerezte meg, a Shopline eddigi többségi tulajdonosa, a Közép Európai Kiadó 
és Média Zrt. (CEMP) pedig a részvények 27,31%-át tartotta meg. Ezzel párhuzamosan a legnagyobb 
hazai könyves webáruházat, a Bookline-t üzemeltető Shopline felvásárolta a Libri bolthálózatot és az 
azonos nevű internetes áruházat működtető társaság üzletrészeinek 100%-át. A Libri-Shopline Nyrt. 
továbbra is a tőzsdén marad, a két nagytulajdonos részvénypakettje mellett fennmaradó részvényeket 
továbbra is kisbefektetők birtokolják majd. 

Az új cégcsoport szerteágazó leányvállalati struktúrával rendelkezik majd, érdekeltségi körébe tartozik 
többek között a Port.hu és a Fidelio internetes oldalakat, a Fidelio és Bóbita programmagazinokat, 
valamint több márkamagazint is kiadó Libri MÉDIA Kft., a több jelentős kiadót magába foglaló és 
számos tavalyi bestsellert jegyző Libri Könyvkiadó Kft. többségi részesedése, valamint a hazai e-könyv-
piac legnagyobb szereplője, az eKönyv Magyarország Kft. 50%-os üzletrésze is. 

 

A Libri-Shopline Nyrt. tevékenységi köre az alábbi: 

Főtevékenység: könyv-kiskereskedelem 

Egyéb tevékenység: 

• Elektronikus háztartási cikk nagykereskedelem 

• Számítógép, periféria, szoftver nagykereskedelem 

• Iparcikk jellegű bolti vegyes kiskereskedelem 

• Audió-, videoberendezés kiskereskedelme 

• Újság, papíráru-kiskereskedelem 

• Zene-, videofelvétel kiskereskedelme 

• Játék-kiskereskedelem 

• Illatszer-kiskereskedelem 

• Csomagküldő, internetes kiskereskedelem 
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• Számítógépes programozás 

• Világháló portál szolgáltatás 

• Médiareklám 

• Máshová nem sorolható egyéb kiegészítő üzleti szolgáltatás  

 
Fordulónapi tulajdonosi szerkezet 

Megnevezés Részvények száma 
(db) 

Tulajdoni hányad Szavazati arány 

SQ Invest Kft. 3 325 763 67,70% 67,70% 

Közép Európai Média és Kiadó Zrt. 1 341 604 27,31% 27,31% 

Egyéb intézményi és magán befektetők 245 133 4,99% 4,99% 

Összesen 4 912 500 100,00% 100,00% 

 

A Libri-Shopline Nyrt. a beszámolási időszakban székhelyén kívül más magyarországi telephelyen, 
fióktelepen is végzett rendszeres gazdasági tevékenységet. A telephelyek, fióktelepek főbb adatai és 
jellemzői az alábbiak: 

 
Belföldi telephelyek, fióktelepek 

Cím Tevékenység 

1072 Budapest, Rákóczi út 16. könyv-kiskereskedelem 

1152 Budapest, Szentmihályi út 134. könyv-kiskereskedelem 

1052 Budapest, Múzeum krt.13. könyv-kiskereskedelem 

1027 Budapest, Margit krt.1. könyv-kiskereskedelem 

1148 Budapest, Örs vezér tere 24. könyv-kiskereskedelem 

6000 Kecskemét, Fecske u.11 könyv-kiskereskedelem 

1116 Budapest, Kondorosi út 3. könyv-kiskereskedelem 

 

1.2. Befolyás kapcsolt vállalkozásokban 

Leányvállalatok 

A Libri-Shopline Nyrt. leányvállalatai (név, székhely, saját tőke, jegyzett tőke, részesedési arány, 
mérleg sz.eredmény) az alábbiakban kerülnek bemutatásra. A Libri-Shopline Nyrt. konszolidált 
beszámolót készít. A leányvállalatok adatai az alábbiak:    

• Libri Könyvkereskedelmi Kft. 

Székhelye:1066 Budapest, Nyugati tér 1. 

Cégjegyzék:01-09-164883 

Jegyzett tőke:777 000 eFt 

• Bookline.ro Vanzari Pe Internet SRL 

Székhelye: Románia Bai Mare, Vasile Alecsandri u.61. 

Cégjegyzék: J24/2194/2008.12.19. 
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Jegyzett tőke:15.000 RON, 1500 db egyenként 10 RON értékű üzletrész 

 
Libri Könyvkereskedelmi Kft - Leányvállalat 2012.évi beszámoló sz. adatai 

Megnevezés Pénznem/1000 HUF 

Saját tőke 77 309 

Jegyzett tőke 763 000 

Mérleg szerinti eredmény - 250 052 

 

Bookline.ro Vanzari Pe Internet SRL – Leányvállalat 2012.évi beszámoló sz. adatai 

Megnevezés Pénznem/RON 

Saját tőke -2 189,73 

Jegyzett tőke 15 000 

Mérleg szerinti eredmény -5 082,41 

 

Közös vezetésű vállalkozások 

A Libri-Shopline Nyrt. a fordulónapon az alábbi közös vezetésű vállalkozásokban bírt befolyással: 

E-könyv Magyarország Kft. 

   Székhely:1086 Budapest, Dankó u.4-8. 

   Cégjegyzékszám:01-09-935212 

   Törzstőke: 20 000 000 Ft 

Tulajdonosok: 

• Libri-Shopline Nyrt. (1097 Budapest, Ecserit út 14-16.) üzletrész 50 % 

• Líra Könyv Zrt. (1086 Budapest, Dankó u.4-8) üzletrész 50 %  

Az E-könyv Magyarország Kft. létrehozásával a tulajdonosok az elektronikus könyvek, azaz ekönyvek 
magyar piacra történő bevezetését tűzték ki célul. 

 
Közös vezetésű vállalat 2012.évi beszámoló adatai 

Megnevezés Pénznem/1000 HUF 

Saját tőke 3 751 

Jegyzett tőke 20 000 

Mérleg szerinti eredmény -7 390 

 

Társult vállalkozások 

A Libri-Shopline Nyrt. a fordulónapon egyetlen olyan vállalkozásban sem bírt mértékadó befolyással, 
amely a számviteli előírások szerint társult vállalkozásnak minősül. 
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Egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozások 

A gazdálkodó a fordulónapon az alábbi, egyéb részesedési viszonyban álló vállalkozásokban bírt nem 
mértékadó befolyással: 

Inda-Labs Informatikai Szolgáltató Zrt. 

Székhely:1033 Budapest, Flórián tér 1. 

Cégjegyzék:01-10-045996 

Jegyzett tőke: 44 100 000 Ft 

A Shopline 2013.május 13-án apportként 20 140 848 Ft összegű saját részvényt, valamint 100 000 Ft 
vagyoni hozzájárulást-készpénzben bocsátott a Társaság rendelkezésére. 

Többségi befolyás gazdasági társaságban 

A gazdálkodó a fordulónapon az alábbi ellenőrzött társaságokban rendelkezett többségi befolyással 
(mely által anyavállalatnak minősül): 
 

Többségi befolyás alatt álló társaságok: 

Név és székhely 
Jegyzett tőke 

(1000HUF) 
Szavazati 
arány (%) 

Libri Könyvkereskedelmi Kft. 777 000 100 

Bookline.ro SRL Románia 994 100 

 

Minősített többséget biztosító befolyás gazdasági társaságban 

A Libri-Shopline Nyrt. a fordulónapon egyetlen ellenőrzött társaságban sem rendelkezett minősített 
többséget biztosító befolyással. 

1.3. Az üzleti évi gazdálkodás körülményei 

Jelen beszámoló a 2013. január 01. - 2013. december 31. időszakot öleli fel, a mérleg fordulónapja 
2013. december 31.  

Az általános üzleti környezet - különösen az elhúzódó globális pénzügyi- és gazdasági válság és annak 
hatásai - a tárgyévben nem volt kedvező, a gazdálkodás összességében kedvezőtlen piaci körülmények 
között zajlott. 

A mérlegkészítés napjáig a vállalkozás folytatásának ellentmondó tényező, körülmény nem állt fenn, a 
Libri-Shopline Nyrt. a belátható jövőben is fenn tudja tartani működését, folytatni tudja 
tevékenységét, nem várható a működés beszüntetése vagy jelentős csökkenése. 

1.4. A beszámoló közreműködői 

A beszámoló elkészítésével, a számviteli feladatok irányításával megbízott személy mérlegképes 
könyvelői képesítéssel bír, a nyilvántartásba vételt végző szervezet által vezetett könyvviteli 
szolgáltatást végzők nyilvántartásában szerepel, a tevékenység ellátására jogosító engedéllyel 
(igazolvánnyal) rendelkezik. A beszámoló elkészítéséért felelős személy neve, címe, regisztrálási 
száma: 

Bukor Emőke 

2040 Budaörs, Deák Ferenc u.14. 

Regisztrációs szám:151815 
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A beszámoló aláírója 

A Libri-Shopline Nyrt. számviteli beszámolóját (a mérleget, az eredménykimutatást és a kiegészítő 
mellékletet) a hely és a kelet feltüntetésével a Libri-Shopline Nyrt. képviseletére jogosult alábbi 
személy köteles aláírni (név, lakcím): 

Starcz Ákos 

1032 Budapest, Bécsi út 229. 

A gazdálkodási formához előírt, vagy más jogszabályi kötelezettség alapján a tárgyévi beszámoló 
szabályszerűségét, megbízhatóságát és valódiságát könyvvizsgáló ellenőrizte. A beszámolót hitelesítő 
könyvvizsgáló megbízásának jellemzői, neve, címe és kamarai tagsági száma: 

INTERAUDITOR NEUNER+HENZL TANÁCSADÓ Kft. 

HU-1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/a II. em. 

Könyvvizsgálatért felelős személy: Juhász Katalin  

Lakcíme:1114 Budapest, Fadrusz u.29. III. em.1. 

Kamarai nyt.szám: 003503 

A számviteli beszámolóhoz kapcsolódóan - az arra jogosult legfőbb szervnek a beszámoló 
elfogadásához kapcsolódó döntésén kívül - a fentieken túl más szerv vagy személy közreműködése - 
akár az elkészítésben, akár a beszámoló ellenőrzésében, felülvizsgálatában - nem feltétel. 

1.5. Beszámoló nyilvánossága 

A számviteli beszámoló és az ahhoz kapcsolódó kiegészítő információk, jelentések a jogszabályok által 
előírt nyilvánosságon túl a székhelyen is mindenki számára megtekinthetők. A székhely pontos címe:  

1066 Budapest, Nyugati tér 1. 

A beszámolót tartalmazó honlap: www.shopline.hu 

2. A számviteli politika alkalmazása 

2.1. A könyvvezetés módja 

A Libri-Shopline Nyrt. könyveit magyar nyelven, a kettős könyvvitel elvei és szabályai szerint vezeti. A 
számviteli információs rendszer kialakítása és működtetése, a beszámoló összeállítása az erre kijelölt 
belső szerv feladata. 

2.2. A könyvvezetés és a beszámoló pénzneme 

A könyvek vezetése magyar forintban történik, a beszámolóban az adatok eltérő jelölés hiányában 
ezer forintban kerülnek feltüntetésre. 

2.3. Alkalmazott számviteli szabályok 

Jelen beszámoló a hatályos magyar számviteli előírások és a Libri-Shopline Nyrt. kialakított számviteli 
politikája szerint került összeállításra, a törvény előírásaitól való eltérésre okot adó körülmény nem 
merült fel. 
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2.4. A számviteli politika tárgyévi változása 

A tárgyévben a Libri-Shopline Nyrt. számviteli politikájában történt változások az alábbiakban, az 
érintett elem bemutatásánál kerülnek ismertetésre. 

2.5. Beszámoló választott formája és típusa 

A Libri-Shopline Nyrt. a tárgyidőszakra az előző üzleti évhez hasonlóan éves beszámolót készít. 

Az eredmény megállapításának választott módja az előző üzleti évhez hasonlóan: Összköltség eljárás. 

A Libri-Shopline Nyrt. az előző üzleti évhez hasonlóan a beszámolóban mind a mérleget mind az 
eredménykimutatást 'A' változatban állította össze. 

A magyar számviteli szabályok szerint jelen számviteli beszámoló csak magyar nyelven került 
összeállításra. Ezen előírás alapján a magyar és az arról fordított idegen nyelvű szöveg eltérő 
értelmezése esetén a magyar nyelvű szöveg az irányadó. 

2.6. Üzleti jelentés 

A Libri-Shopline Nyrt. a számviteli beszámolóval összhangban a hatályos előírásoknak megfelelő 
tartalommal üzleti jelentést is készít, melynek nyilvánosságát az előírásoknak megfelelően biztosítja. 

2.7. Mérlegkészítés választott időpontja 

A mérlegkészítés időpontjáig ismertté vált, a tárgyévet vagy az előző éveket érintő gazdasági 
események, körülmények hatásait a beszámoló tartalmazza. A mérlegkészítés választott időpontja:  

tárgyévet követő február 28. 

2.8. Jelentős összegű hibák értelmezése 

Jelentős összegűnek minősül az üzleti évben feltárt, egy üzleti évre vonatkozó hibák hatása, ha a saját 
tőke változásai abszolút értékének együttes összege a vizsgált üzleti évre készített beszámoló eredeti 
mérlegfőösszegének 2%-át, de legalább az 1 MFt, vagy ennek megfelelő devizaösszeget meghaladja. 
Ebben az esetben a feltárt hibák hatása a tárgyévi beszámolóban nem a tárgyévi adatok között, hanem 
elkülönítetten, előző évek módosításaként kerül bemutatásra. 

2.9. Jelentős összegű különbözetek értelmezése 

Amennyiben a számviteli politika más része eltérően nem rendelkezik, úgy az egyes tételeknél jelentős 
összegnek az 1 MFt-ot, vagy ennek megfelelő devizaösszeget meghaladó összeg minősül. A fogalom 
alkalmazása az előző üzleti évhez képest nem változott. 

2.10. Jelentős összhatás értelmezése 

Amennyiben a számviteli politika más része eltérően nem rendelkezik, úgy a tételenként nem jelentős 
különbözeteket is figyelembe kell venni, ha a különbözetek összhatása által valamely mérleg- vagy 
eredménykimutatás sor értéke 1 MFt-ot, vagy ennek megfelelő devizaösszeget meghaladó értékben 
változik. A fogalom alkalmazása az előző üzleti évhez képest nem változott. 

2.11. Devizás tételek értékelése 

Alkalmazott devizaárfolyam 

A beszámoló devizanemétől eltérő pénzértékre szóló, vagy idegen deviza alapú eszközök és 
kötelezettségek, - kivéve a beszámoló devizaneméért vásárolt valutát, devizát - valamint bevételek és 
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ráfordítások értékének meghatározása egységesen - a jogszabály által megengedett kivételekkel a 
számviteli politikában rögzített módon való eltéréssel - a Magyar Nemzeti Bank által közzétett, 
hivatalos devizaárfolyamon történik. 

Devizás értékelés változása 

A devizás tételek értékelése az előző üzleti évhez képest - a jogszabályi előírások változásainak 
hatásain túl - nem változott. 

2.12. Értékcsökkenési leírás elszámolása 

Értékcsökkenési leírás módja 

Az évenként elszámolandó értékcsökkenés megtervezése - az egyedi eszköz várható használata, ebből 
adódó élettartama, fizikai és erkölcsi avulása, az egyéb körülmények és a tervezett maradványérték 
figyelembevételével - általában az eszköz bekerülési (bruttó) értékének arányában történik. Az 
értékcsökkenési leírás elszámolása időarányosan (lineáris leírási módszerrel) történik. 

Értékcsökkenés elszámolásának gyakorisága 

Az értékcsökkenési leírás elszámolására - mind a főkönyvben, mind a kapcsolódó analitikákban - 
havonta kerül sor, kivéve a kivezetett eszközök terv szerinti törtévi értékcsökkenését, mely a 
kivezetéskor elszámolásra kerül. Terven felüli értékcsökkenési leírás elszámolás az azt megalapozó 
eseménnyel egyidejűleg vagy a fordulónapi értékelés keretében történik. 

Kisértékű eszközök értékcsökkenési leírása 

A 100 EFt, vagy ennek megfelelő devizaösszeg alatti egyedi bekerülési értékkel bíró vagyoni értékű 
jogok, szellemi termékek, tárgyi eszközök bekerülési értéke a használatbavétel időszakának záró 
napján értékcsökkenési leírásként egy összegben elszámolásra kerül. Ebben az esetben az 
értékcsökkenési leírást tervezni nem kell. 

Nem jelentős maradványérték 

A maradványérték nulla összeggel vehető figyelembe az értékcsökkenési leírás tervezése során, ha az 
eszköz hasznos élettartama végén várhatóan realizálható értéke nem haladja meg a bekerülési érték 
20%-át. 

Terven felüli értékcsökkenés elszámolása 

Terven felüli értékcsökkenési leírás elszámolása szempontjából a könyv szerinti érték akkor haladja 
meg jelentősen a piaci értéket, ha az egyes tételek esetében a különbözet meghaladja a 100 EFt-ot, 
vagy az ennek megfelelő devizaösszeget. 

Értékcsökkenési leírás elszámolásának változása 

Az értékcsökkenési leírás elszámolásának módjában, az alkalmazott eljárásokban a jogszabályi 
változásokon túl, saját hatáskörben meghozott számvitel politikai döntések miatt további változások 
az előző üzleti évhez képest nem történtek. 

2.13. Értékvesztések elszámolása 

Értékvesztés elszámolására - az előző üzleti évhez hasonlóan - a jogszabályi előírásoknak megfelelően 
az alábbiak szerint kerül sor: 

─ A társaságnál a vásárolt készlet (anyag, áru) bekerülési, illetve könyv szerinti értéke jelentősen 
és tartósan magasabb volt, mint a mérlegkészítéskor ismert tényleges piaci értéke, ezért a 
központi raktári beragadt készletre 16 347 364 Ft értékvesztés elszámolására került sor. 
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─ A Libri-Shopline Nyrt. a követelések és követelés jellegű aktívák körében az értékvesztés 
elszámolását, illetve visszaírását a Számviteli törvény 55. §-ában foglalt szabálya szerint végzi. 
A belföldi, és külföldi átutalásos fizetési módú vevőkövetelések értékelése egyedi minősítés 
alapján történik.  A Társaság a számlatartozásokat abból a szempontból vizsgálja, hogy milyen 
volt korábban a vevők fizetési hajlandósága, és a tapasztalatok alapján az esedékességhez 
viszonyítva a pénzügyi teljesítés hogyan fog alakulni. 

 

A társaság vevőköveteléseinek értékelésekor az alábbi lejárat figyelembevételével számolta el az 
értékvesztést: 

• azon vevők összes követelésére, akiknek 365 napon túli követelése áll fenn: 100 % 

• 365-180 nap közötti követelés esetén:                                           50 % 

• 180-90 nap közötti követelés esetén:                                           25 % 

 

A Társaság 2013-ban is élt a Számviteli törvény 55.§ (2) bekezdésében foglalt egyszerűsítés 
lehetőségével, melynek alapján a vevőnként, adósonként kisösszegű követelések könyvelésben 
elkülönített csoportjára az értékvesztés összege ezen, követelések nyilvántartásba vételi értékének 
százalékában is meghatározható, egy összegben elszámolható, elkülönítetten kimutatható. 

 
Mérlegtétel (1000HUF) Nyitó Növekedés Csökkenés ebből: 

visszaírás 
Záró 

Követelések áruszállításból és 
szolgáltatásból (vevők) 
értékvesztése 

38 761 27 932 19 771 19 771 46 922 

Egyéb követelések értékvesztése 336 794 172 172 958 

Követelések értékvesztése 
összesen 

39 097 28 726 19 943 19 943 47 880 

 

A Társaság 2013-ben a követeléseknél 28 725 688 Ft értékvesztést számolt el az alábbi megbontásban: 

 

Megnevezés HUF 

Belföldi általános vevőkövetelés HUF 3 339 904 

Belföldi albizományosi vevőkövetelés HUF 2 169 263 

Belföldi RP-s átutalásos vevőkövetelés HUF 5 526 484 

Belföldi RP-s utánvétes vevőkövetelés HUF 5 381 325 

Külföldi RP-s átutalásos vevőkövetelés EUR 1 187 146 

Külföldi RP-s átutalásos vevőkövetelés RON 1 653 902 

Külföldi Rp-s utánvétes vevőkövetelés EUR 5 067 387 

Külföldi Rp-s utánvétes vevőkövetelés RON 3 606 192 

Bookline.ro SRL Tagi hitel utáni értékvesztés összege 794 085 

Mindösszesen 28 725 688 
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2.14. Visszaírások alkalmazása 

A terven felüli értékcsökkenési leírás és az elszámolt értékvesztések visszaírása az általános szabályok 
szerint történik. 

2.15. Értékhelyesbítések alkalmazása 

A Libri-Shopline Nyrt. az értékhelyesbítés lehetőségével nem kíván élni, így a mérlegben sem 
értékhelyesbítés, sem értékhelyesbítés értékelési tartaléka nem szerepel. 

2.16. Valós értéken történő értékelés 

A Libri-Shopline Nyrt. a valós értéken történő értékelés lehetőségével nem kíván élni, így a mérlegben 
sem értékelési különbözet, sem valós értékelés értékelési tartaléka nem szerepel, az 
eredménykimutatás értékelési különbözetet nem tartalmaz. 

2.17. Alapítás-átszervezés költségei 

Az alapítás-átszervezés költségei nem kerülnek aktiválásra az immateriális javak között, azok - az előző 
üzleti évhez hasonlóan - a tárgyidőszakban költségként számolandók el. 

2.18. Kísérleti fejlesztés aktiválása 

A Libri-Shopline Nyrt. a kísérleti fejlesztés költségei aktiválásának lehetőségével nem kíván élni, azokat 
- az előző üzleti évhez hasonlóan - minden esetben a tárgyidőszak költségei között számolja el. 

2.19. Vásárolt készletek értékelése 

A vásárolt készletek a mérlegben - az előző üzleti évhez hasonlóan - a FIFO módszerrel megállapított 
áron jelennek meg. Az értékelés során úgy kell eljárni, hogy a leltárban szereplő készleteket a 
legutóbbi beszerzések egységárain kell számba venni, feltételezve, hogy mindig a legkorábban 
beszerzett készletek kerültek elsőként felhasználásra. 

A Libri-Shopline Nyrt. tekintettel arra, hogy év közben sem mennyiségi, sem értékbeni nyilvántartást 
nem vezet, a vásárolt készlet valós értékének megállapítására az év végi, fordulónapi leltárfelvétellel 
került sor. 

2.20. Saját termelésű készletek értékelése 

A saját termelésű készletek közé tartoznak a befejezetlen és félkész termékek, illetve a késztermékek. 

A Társaság a saját termelésű készletekről év közbeni nyilvántartást nem vezet, év végén a tényleges 
önköltségi árat (előállítási költséget) utókalkulációval állapítja meg. 

Az utókalkuláció célja az előállított termék, szolgáltatás meghatározott egységre jutó előállítási 
költségének (közvetlen önköltségének) meghatározása. 

Kalkulációs egység: a termék vagy szolgáltatás meghatározott mennyisége. 

Az utókalkuláció alapját a könyvvezetés biztosítja, amely során a felmerült költségeket az 5 -ös 
számlaosztályban mutatja ki. A könyvelési program segítségével munkaszámonként kerülnek 
kigyűjtésre a felmerülő költségeket. 

Az előállítási költségek azokat a költségeket tartalmazzák, amelyek az adott saját termelésű készlet 
jellegének megfelelően, közvetlenül merültek fel, illetve az előállítással bizonyíthatóan szoros 
kapcsolatban voltak, ahhoz egyedileg hozzárendelhetők. 
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Közvetlen anyagköltségként kell kimutatni azokat az anyagfelhasználásokat, amelyek a kalkulációs 
egység terhére elszámolhatók.  

Egyéb közvetlen költségek között vesszük figyelembe az igénybevett anyagjellegű szolgáltatások 
értékéből, személyi jellegű kifizetésekből a termékre közvetlenül elszámolható költségeket. 

A közvetlen önköltség, mint kategória a közvetlen önköltségek összegzésével állapítható meg. 

 

2.21. Céltartalék-képzés szabályai 

A Libri-Shopline Nyrt. garanciális és egyéb kötelezettségek fedezetére, valamint a várható, jelentős, 
időszakonként ismétlődő jövőbeni költségekre céltartalékot az általános szabályok szerint képez. 

2.22. Ki nem emelt tételek értékelése 

Az előzőekben ki nem emelt mérlegtételek az általános szabályok szerint kerültek értékelésre, az 
értékelésben a jogszabályi változásokon túl, saját hatáskörben meghozott számvitel politikai döntések 
miatt módosítás nem történt. 

2.23. Értékelési szabályok más változásai 

A számviteli politika más, az alkalmazott értékelési elveket és eljárásokat meghatározó elemeiben a 
jogszabályi változásokon túl, saját hatáskörben meghozott számvitel politikai döntések miatt jelentős 
módosítás nem történt. 

2.24. Leltározási szabályok 

Az eszközök és források leltározása az eszközök és források leltárkészítési szabályzata szerint, az 
általános szabályoknak megfelelően történik, a leltározás szabályai az előző üzleti évhez képest nem 
változtak. 

2.25. Pénzkezelési szabályok 

A pénzkezelés szabályai az előző üzleti évhez képest változtak. 

A számviteli törvény 14.§.8 bekezdés módosult az alábbiak szerint:  

A pénzkezelési szabályzatban rendelkezni kell legalább a pénzforgalom (készpénzben, illetve 
bankszámlán történő) lebonyolításának rendjéről, a pénzkezelés személyi és tárgyi feltételeiről, 
felelősségi szabályairól, a készpénzben és a bankszámlán tartott pénzeszközök közötti forgalomról, a 
készpénzállományt érintő pénzmozgások jogcímeiről és eljárási rendjéről, a napi készpénz záró 
állomány maximális mértékéről, a készpénzállomány ellenőrzésekor követendő eljárásról, az 
ellenőrzés gyakoriságáról, a pénzszállítás feltételeiről, a pénzkezeléssel kapcsolatos bizonylatok 
rendjéről és a pénzforgalommal kapcsolatos nyilvántartási szabályokról. 

Az Számviteli tv. 14.§ (9) pontja, mely készpénzkorlátozásra vonatkozott, hatályon kívül helyezésre 
került. 

2.26. Önköltségszámítás szabályai 

A Számviteli törvény 34. paragrafusának (1) bekezdése szerint a saját termelésű készleteket előállítási 
költségen, illetve utókalkuláció vagy norma szerinti közvetlen önköltségen kell értékelni. 

A Libri-Shopline Nyrt. a saját termelésű készleteit utókalkulációval kiszámított tényleges közvetlen 
önköltségen állapítja meg. 
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A közvetlen önköltség a termék, termékcsoport, szolgáltatás, technológiai folyamat, saját előállítású 
eszköz meghatározott mennyiségi egységének (db, liter, kg, tonna, munkaóra, m2, stb.) előállítására 
fordított, és azzal bizonyíthatóan szoros kapcsolatban lévő élő-és holtmunka összege - pénzben 
kifejezve. 

A Társaság számlarendje szerint, a felmerült költségek könyvviteli elszámolására az 5. számlaosztály 
főkönyvi számlái szolgálnak. 

Az önköltség-számítás feladata, hogy adatokat szolgáltasson 

• a saját előállítású eszközök, szolgáltatások előállítási értékének megállapításához,   

• a saját előállítású eszközök, szolgáltatások önköltségének tervezéséhez, megfigyeléséhez. 

Kalkulációs egység közvetlen költsége: 

   1. közvetlen anyagköltség  

   2. közvetlen bérköltség és járulékai 

   3. előállítási külön költségek 

   4. egyéb közvetlen költségek 

   5. Közvetlen önköltség (1+2+3+4) 

A Társaság osztókalkuláció módszerével határozza meg az önköltséget, melynek lényege: 

              Összes költség / előállított mennyiség  

2.27. Sajátos tevékenységgel kapcsolatos további információk 

A Libri-Shopline Nyrt. tevékenysége alapján más jogszabály által további, a sajátos tevékenységgel 
kapcsolatos információk közlésére nem kötelezett. 

3. Elemzések 

3.1. Adatok változása 

 1000HUF Előző időszak Tárgyidőszak Abszolút 
változás 

  ESZKÖZÖK (aktívák)       

01. A. Befektetett eszközök 303 782 1 342 513 1 038 731 

02. I. Immateriális javak 206 000 109 992 -96 008 

10. II. Tárgyi eszközök 87 782 61 915 -25 867 

18. III. Befektetett pénzügyi eszközök 10 000 1 170 606 1 160 606 

27. B. Forgóeszközök 2 080 874 1 067 772 -1 013 102 

28. I. Készletek 230 496 214 799 -15 697 

35. II. Követelések 1 304 728 572 975 - 731 753 

43. III. Értékpapírok 20 148 0 -20 148 

49. IV. Pénzeszközök 525 502 279 998 - 245 504 

52. C. Aktív időbeli elhatárolások 151 082 34 571 - 116 511 

56. ESZKÖZÖK (AKTIVÁK) ÖSSZESEN 2 535 738 2 444 856 -90 882 

  FORRÁSOK (passzívák)       

57. D. Saját tőke 1 371 144 1 340 593 -30 551 
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 1000HUF Előző időszak Tárgyidőszak Abszolút 
változás 

58. I. Jegyzett tőke 491 250 491 250 0 

60. II. Jegyzett, de még be nem fizetett tőke (-) 0 0 0 

61. III. Tőketartalék 1 438 073 1 438 073 0 

62. IV. Eredménytartalék - 515 391 - 558 179 -42 788 

63. V. Lekötött tartalék 0 0 0 

64. VI. Értékelési tartalék 0 0 0 

67. VII. Mérleg szerinti eredmény -42 788 -30 551 12 237 

68. E.  Céltartalékok 6 542 12 568 6 026 

72. F.  Kötelezettségek 745 973 647 192 -98 781 

73. I. Hátrasorolt kötelezettségek 0 0 0 

77. II. Hosszú lejáratú kötelezettségek 0 0 0 

86. III. Rövid lejáratú kötelezettségek 745 973 647 192 -98 781 

98. G.  Passzív időbeli elhatárolások 412 079 444 503 32 424 

102. FORRÁSOK (PASSZIVÁK) ÖSSZESEN 2 535 738 2 444 856 -90 882 

 

 

 1000HUF Előző időszak Tárgyidőszak Változás 
%-ban 

I. Értékesítés nettó árbevétele 4 101 158 4 205 179 2.54 

II. Aktivált saját teljesítmények értéke 25 102 16 637 -33.72 

III. Egyéb bevételek 64 068 46 950 -26.72 

IV. Anyagjellegű ráfordítások 3 556 288 3 688 013 3.70 

V. Személyi jellegű ráfordítások 385 312 400 198 3.86 

VI. Értékcsökkenési leírás 151 793 154 895 2.04 

VII. Egyéb ráfordítások 79 767 107 790 35.13 

A. ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE 17 168 -82 130 - 578.39 

VIII. Pénzügyi műveletek bevételei 30 621 68 011 122.11 

IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai 89 648 11 479 -87.20 

B. PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE -59 027 56 532 195.77 

C. SZOKÁSOS VÁLLALKOZÁSI EREDMÉNY -41 859 -25 598 38.85 

X. Rendkívüli bevételek 2 252 1 985 -11.86 

XI. Rendkívüli ráfordítások 275 3 907 1 320.73 

D. RENDKÍVÜLI EREDMÉNY 1 977 -1 922 - 197.22 

E. ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY -39 882 -27 520 31.00 

XII. Adófizetési kötelezettség 2 906 3 031 4.30 

F. ADÓZOTT EREDMÉNY -42 788 -30 551 28.60 

G. MÉRLEG SZERINTI EREDMÉNY -42 788 -30 551 28.60 
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3.2. Mérlegtételek megoszlása 

Eszköz Előző időszak (%) Tárgyidőszak (%) 

Befektetett eszközök 11.99 54.91 

Immateriális javak 8.14 4.50 

Tárgyi eszközök 3.46 2.53 

Befektetett pénzügyi eszközök 0.39 47.88 

Forgóeszközök 82.05 43.68 

Készletek 9.09 8.79 

Követelések 51.45 23.44 

Értékpapírok 0.79 0.00 

Pénzeszközök 20.72 11.45 

Aktív időbeli elhatárolások 5.96 1.41 

ESZKÖZÖK ÖSSZESEN 100.00 100.00 

 

3.3. Vagyoni helyzet 

A tárgyi eszközök és immateriális javak nettó értéke (használhatósági foka) az előző évben a bruttó 
érték 25.7 %-át, a tárgyévben 14.9 %-át tette ki. 

A tárgyévben beszerzett tárgyi eszközök és immateriális javak bruttó értéke a tárgyévben elszámolt 
terv szerinti amortizáció 26.9 %-át teszi ki. 

A befektetett eszközök záró állományát a saját tőke az előző évben 451.4 %-ban, a tárgyévben 99.9 %-
ban fedezte. 

A készletek finanszírozására az előző évben 594.9 %-ban, a tárgyévben 624.1 %-ban a saját tőke 
nyújtott fedezetet. 

A készletek forgási sebessége (az egy naptári napra jutó árbevételhez viszonyítva) az előző évben 20.6 
nap, a tárgyévben 18.6 nap volt. 

A vevőállomány átlagos futamideje (az egy naptári napra jutó árbevételhez viszonyítva) az előző évben 
20.0 nap, a tárgyévben 16.8 nap volt. 

A saját tőke az előző évhez képest 30,551 EFt értékkel, 2.2 %-kal csökkent. A saját tőkén belül a 
jegyzett tőke az előző évhez képest nem változott. 

A Libri-Shopline Nyrt. saját tőke aránya az összes forráson belül az előző évben 54.1 %, a tárgyévben 
54.8 %. A gazdálkodó tőkeerőssége nőtt. 

A kötelezettségek az előző évben a saját tőke 54.4 %-át, a tárgyévben 48.3 %-át tették ki. A 
tőkeszerkezet az előző évhez képest javult. 

A Libri-Shopline Nyrt. kötelezettségei az előző évhez képest 98,781 EFt értékkel, 13.2 %-kal 
csökkentek. Ezen belül a rövid lejáratú kötelezettségek aránya nem változott. 

3.4. Likviditás és fizetőképesség 

A pénzeszközök állománya 245,504 EFt értékkel, 46.7 %-kal csökkent. 

A rövid távú likviditást jellemző likviditási gyorsráta (a követelések, az értékpapírok, a pénzeszközök 
együttes értékének a rövid lejáratú kötelezettségekhez viszonyított aránya) értéke az előző évben 
2.48, a tárgyévben 1.32 volt. A gazdálkodás rövid távú finanszírozása biztosított. 

A rövid távú likviditást befolyásoló eszközök aránya az összes eszközön belül az előző évben 73.0 %, a 
tárgyévben 34.9 % volt. 
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A hosszú távú likviditási ráta (a forgóeszközöknek a kötelezettségekhez viszonyított aránya) az előző 
évben 2.79, a tárgyévben 1.65 volt. A hosszú távú likviditás gyengült. 

A kinnlevőség realizálásával a kötelezettségek 88.5 %-a teljesíthető. 

A fordulónapon a likvid eszközök (követelések, értékpapírok, pénzeszközök) teljes mértékben fedezték 
a kötelezettségeket. 

Amennyiben az összes kötelezettség kizárólag árbevételből kerülne kiegyenlítésre, úgy erre 56 napi 
árbevétel nyújtana fedezetet. 

3.5. Jövedelmezőség 

A gazdálkodó összes, teljes naptári évre számított bevétele az előző évben 4,198,099 EFt, a tárgyévben 
4,322,125 EFt volt. Az összes bevétel az előző évhez képest 124,026 EFt értékkel, 3.0 %-kal 
növekedett. 

A gazdálkodó teljes naptári évre számított árbevétele az előző évben 4,101,158 EFt, a tárgyévben 
4,205,179 EFt volt. Az árbevétel az előző évhez képest 104,021 EFt értékkel, 2.5 %-kal növekedett. 

A működés egy naptári napjára jutó árbevétel az előző évben 11,470 EFt, a tárgyévben 11,841 EFt volt. 

A mérleg szerinti eredmény az előző évben -42,788 EFt, a tárgyévben -30,551 EFt volt. Az előző évhez 
képest a mérleg szerinti eredmény 12,237 EFt értékkel növekedett. 

3.6. Cash-flow 
 
Cash flow-kimutatás (Szvt. 7. mell.) 

 Megnevezés (1000HUF) Előző év Tárgyév 

I. Szokásos tevékenységből származó pénzeszköz-változás (Működési 
cash flow 1-13.sorok) -10 161 918 215 

1 Adózás előtti eredmény (+-) -39 882 -27 520 

2 Elszámolt amortizáció (+) 151 793 154 895 

3 Elszámolt értékvesztés és visszaírás (+-) 6 603 17 004 

4 Céltartalék képzés és felhasználás különbözete (+-) -6 030 6 026 

5 Befektetett eszközök értékesítésének eredménye (nyereség -, veszteség 
+) - 200 93 

6 Szállítói kötelezettség változása (+-) 54 013 - 136 633 

7 Egyéb rövid lejáratú kötelezettség változása (+-) -18 691 7 852 

8 Passzív időbeli elhatárolás változása (+-) 44 730 32 424 

9 Vevőkövetelés változása (+-) - 127 694 21 490 

10 Forgóeszközök (vevőkövetelés és pénzeszköz nélkül) változása (+-) -26 848 729 104 

11 Aktív időbeli elhatárolás változása (+-) -45 049 116 511 

12 Fizetett, fizetendő adó (nyereség után) (-) -2 906 -3 031 

13 Fizetett, fizetendő osztalék, részesedés (-) 0 0 

II. Befektetési tevékenységből származó pénzeszköz-változás 
(Befektetési cash flow 14-16. sor) -73 612 -1 193 719 

14 Befektetett eszközök beszerzése (-) -76 312 -1 199 130 

15 Befektetett eszközök eladása (+) 2 700 5 411 

16 Kapott osztalék, részesedés (+) 0 0 

III. Pénzügyi műveletekből származó pénzeszköz-változás (Finanszírozási 
cash flow, 17-27. sor) -4 263 30 000 
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 Megnevezés (1000HUF) Előző év Tárgyév 

17 Részvénykibocsátás, tőkebevonás bevétele (+) 0 0 

18 Kötvény, hitelviszonyt megtestesítő értékpapír kibocsátásának bevétele 
(+) 0 0 

19 Hitel és kölcsön felvétele (+) 0 30 000 

20 Hosszú lejáratra nyújtott kölcsönök és elh. bankbetétek törlesztése, 
megszűnt. bevált.(+) 0 0 

21 Véglegesen kapott pénzeszköz (+) 0 0 

22 Részvénybevonás, tőkekivonás (tőkeleszállítás) (-) 0 0 

23 Kötvény és hitelviszonyt megtestesítő értékpapír visszafizetése (-) 0 0 

24 Hitel és kölcsön törlesztése és visszafizetése (-) -4 263 0 

25 Hosszú lejáratra nyújtott kölcsönök és elhelyezett bankbetétek (-) 0 0 

26 Véglegesen átadott pénzeszköz (-) 0 0 

27 Alapítókkal szembeni, illetve egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek 
változása (+-) 0 0 

IV Pénzeszközök változása (I+II+III. sorok) -88 036 - 245 504 

 

4. Mérleghez kapcsolódó kiegészítések 

4.1. Előző évek módosítása 

A korábbi (lezárt) évekhez kapcsolódóan a tárgyévben ellenőrzés, önellenőrzés semmiféle hibát nem 
tárt fel, a mérleg korábbi időszakra vonatkozó korrekciókat nem tartalmaz. 

4.2. Sajátos tételbesorolások 

A mérlegben olyan tétel nem szerepel, amely több sorban is elhelyezhető lenne, és sajátos besorolása 
bemutatást kívánna. 

4.3. Összehasonlíthatóság 

Össze nem hasonlítható adatok 

A Libri-Shopline Nyrt. mérlegében az adatok - a jogszabályi változások miatti átrendezéseken túl - 
összehasonlíthatók az előző üzleti év megfelelő adatával. 

Tétel átsorolások 

A mérlegben az előző üzleti évhez képest - a jogszabályi változások miatti átrendezéseken túl - az 
egyes eszközök és kötelezettségek minősítése saját hatáskörben meghozott számvitel politikai 
döntések miatt nem változott. 

Értékelési elvek változása 

Az előző üzleti év mérlegkészítésénél alkalmazott értékelési elvek - a jogszabályi előírások változásain 
túl - nem változtak. 

4.4. A mérleg tagolása 

Összevont tételek a mérlegben 
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A Libri-Shopline Nyrt. a mérleg arab számmal jelzett tételei összevonásának lehetőségével a 
tárgyévben nem élt. 

Új tételek a mérlegben 

A tárgyévi beszámolóban az előírt sémán túl új mérlegtételek nem szerepelnek. 

Tételek továbbtagolása a mérlegben 

A mérleg tételei továbbtagolásának lehetőségével a Libri-Shopline Nyrt. a tárgyidőszakban nem élt. 

Tételek elhagyása a mérlegben 

A mérlegben - az áttekinthetőség és az összehasonlíthatóság érdekében - az előírt séma szerinti összes 
tétel feltüntetésre került, függetlenül attól, hogy szerepel-e adat az adott sorban. 

4.5. Valós értéken történő értékelés bemutatása 

Pénzügyi instrumentumok 

A Libri-Shopline Nyrt. pénzügyi instrumentumait sem az előző évben, sem a tárgyévben valós értéken 
történő értékelés címen nem értékelte át. 

Piaci érték (jelenérték) meghatározása 

Tekintettel arra, hogy a Libri-Shopline Nyrt. a valós értéken történő értékelés lehetőségével nem élt, 
így a piaci érték (jelenérték) meghatározásának módját nem határozta meg. 

Valós értékelés értékelési különbözetei 

A beszámolóban valós értéken történő értékelés értékelési különbözete egyetlen pénzügyi 
instrumentum esetében sem szerepel. 

Valós értékelés értékelési tartalékai 

A Libri-Shopline Nyrt. a valós értéken történő értékelés lehetőségével nem élt, így a saját tőkében e 
címen értékelési tartalék nem szerepel. 

Származékos ügyletek bemutatása 

A Libri-Shopline Nyrt. - mivel a valós értéken történő értékelés lehetőségével nem élt - származékos 
ügyletei bemutatására nem kötelezett. 

Fedezeti ügyletek hatékonysága 

A Libri-Shopline Nyrt. - mivel a valós értéken történő értékelés lehetőségével nem élt - fedezeti 
ügyletei hatékonyságának bemutatására nem kötelezett. 

4.6. Mérlegen kívüli tételek 

Nyitott határidős, opciós és swap ügyletek 

A gazdálkodónak a mérlegben nem látszó, a mérleg fordulónapjáig le nem zárt ügyletek miatti függő, 
vagy biztos (jövőbeni) kötelezettsége nincs. 

Nem látszó jövőbeni fizetési kötelezettségek 

Olyan, a mérlegben meg nem jelenő pénzügyi kötelezettség, amely a pénzügyi helyzet értékelése 
szempontjából jelentőséggel bír, a fordulónapon nem volt. 

Egyéb lényeges mérlegen kívüli tételek 
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A Libri-Shopline Nyrt. pénzügyi helyzetének megítéléséhez szükséges, lényeges kockázatot vagy előnyt 
jelentő - mérlegen kívüli vagy a mérlegben nem szereplő további, a számviteli törvény által külön 
bemutatni nem rendelt, de bemutatást kívánó - tételek és megállapodások nincsenek. 

4.7. Befektetett eszközök 

Bruttó érték alakulása 

Az immateriális javak, tárgyi eszközök bruttó értékének alakulását mutatja be mérlegtételenként az 
alábbi táblázat: 

 
Bruttó érték alakulása 

Mérlegtétel (1000HUF) Nyitó Növekedés Csökkenés változásból 
átsorolás 

Záró 

Alapítás-átszervezés aktivált értéke 0 0 0 0 0 

Kísérleti fejlesztés aktivált értéke 0 0 0 0 0 

Vagyoni értékű jogok 18 177 1 0 0 18 178 

Szellemi termékek 894 359 37 775 2 585 3 929 549 

Üzleti vagy cégérték 0 0 0 0 0 

Immateriális javakra adott előlegek 0 0 0 0 0 

Immateriális javak összesen 912 536 37 776 2 585 3 947 727 

ebből: közvetlenül környezetvédelmi célú 0 0 0 0 0 

Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű 
jogok 

55 837 0 5 486 0 50 351 

Műszaki berendezések, gépek, járművek 68 623 0 3 807 0 64 816 

Egyéb berendezések, felszerelések, 
járművek 

106 307 3 938 20 898 0 89 347 

Tenyészállatok 0 0 0 0 0 

Beruházások, felújítások 0 0 0 0 0 

Beruházásokra adott előlegek 0 0 0 0 0 

Tárgyi eszközök összesen 230 767 3 938 30 191 0 204 514 

ebből: közvetlenül környezetvédelmi célú 0 0 0 0 0 

 

Halmozott értékcsökkenés alakulása 

Az immateriális javak, tárgyi eszközök halmozott értékcsökkenésének alakulását mutatja be 
mérlegtételenként az alábbi táblázat: 

 
Halmozott értékcsökkenés alakulása 

Mérlegtétel (1000HUF) Nyitó Növekedés Csökkenés változásból 
átsorolás 

Záró 

Alapítás-átszervezés aktivált értéke 0 0 0 0 0 

Kísérleti fejlesztés aktivált értéke 0 0 0 0 0 

Vagyoni értékű jogok 10 689 2 121 0 0 12 810 

Szellemi termékek 695 847 131 662 2 584 10 824 925 

Üzleti vagy cégérték 0 0 0 0 0 

Immateriális javak összesen 706 536 133 783 2 584 10 837 735 
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ebből: közvetlenül környezetvédelmi célú 0 0 0 0 0 

Ingatlanok és jogok 12 669 5 060 2 457 0 15 272 

Műszaki berendezések, gépek, járművek 50 002 6 540 3 093 0 53 449 

Egyéb berendezések, felszerelések, 
járművek 

80 314 12 701 19 137 0 73 878 

Tenyészállatok 0 0 0 0 0 

Beruházások, felújítások 0 0 0 0 0 

Tárgyi eszközök összesen 142 985 24 301 24 687 0 142 599 

ebből: közvetlenül környezetvédelmi célú 0 0 0 0 0 

 

Terv szerinti értékcsökkenés alakulása 

A tárgyévi terv szerinti értékcsökkenési leírás megoszlását mutatja be mérlegtételenként az alábbi 
táblázat: 

 
Tárgyévi terv szerinti értékcsökkenés 

Mérlegtétel (1000HUF) Lineáris Degresszív Telj. arány Egyéb Összesen 

Alapítás-átszervezés aktivált értéke 0 0 0 0 0 

Kísérleti fejlesztés aktivált értéke 0 0 0 0 0 

Vagyoni értékű jogok 2 121 0 0 0 2 121 

Szellemi termékek 131 632 0 0 0 131 632 

Üzleti vagy cégérték 0 0 0 0 0 

Immateriális javak összesen 133 753 0 0 0 133 753 

ebből: közvetlenül környezetvédelmi célú 0 0 0 0 0 

Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű 
jogok 

3 481 0 0 0 3 481 

Műszaki berendezések, gépek, járművek 6 270 0 0 0 6 270 

Egyéb berendezések, felszerelések, 
járművek 

11391 0 0 0 11 391 

Tenyészállatok 0 0 0 0 0 

Tárgyi eszközök összesen 21 142 0 0 0 21 142 

ebből: közvetlenül környezetvédelmi célú 0 0 0 0 0 

 

Terven felüli értékcsökkenés 

A tárgyévi terven felüli értékcsökkenési leírás alakulását mutatja be mérlegtételenként az alábbi 
táblázat. 

 
Tárgyévi terven felüli értékcsökkenés 

Mérlegtétel (1000HUF) Terven felüli écs. Visszaírás 

Alapítás-átszervezés aktivált értéke 0 0 

Kísérleti fejlesztés aktivált értéke 0 0 

Vagyoni értékű jogok 0 0 

Szellemi termékek 20 0 

Üzleti vagy cégérték 0 0 

Immateriális javak összesen 20 0 
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ebből: közvetlenül környezetvédelmi célú 0 0 

Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok 1 579 0 

Műszaki berendezések, gépek, járművek 270 0 

Egyéb berendezések, felszerelések, járművek 1 310 0 

Tenyészállatok 0 0 

Beruházások, felújítások 0 0 

Tárgyi eszközök összesen 3 159 0 

ebből: közvetlenül környezetvédelmi célú 0 0 

 

Értékcsökkenési leírás utólagos módosítása 

A terv szerint elszámolásra kerülő értékcsökkenés megváltoztatására a tárgyidőszakban nem került 
sor. 

Értékcsökkenési leírás újbóli megállapítása 

Terven felüli értékcsökkenési leírás elszámolása vagy annak visszaírása kapcsán a beszámolási 
időszakban terv szerinti értékcsökkenési leírás ismételt megállapítására egyetlen eszköz esetében sem 
került sor. 

Befektetett pénzügyi eszközök értékvesztései 

A befektetett pénzügyi eszközökhöz kapcsolódóan elszámolt vagy nyilvántartott értékvesztések 
tárgyévi alakulásának adatai az alábbiak: 

 
Befektetett pénzügyi eszközök értékvesztései 

Mérlegtétel (1000HUF) Nyitó Növekedés Csökkenés ebből: 
visszaírás 

Záró 

Tartós részesedés kapcsolt vállalkozásban 985 9 0 0 994 

Tartósan adott kölcsön kapcsolt 
vállalkozásban 

0 0 0 0 0 

Egyéb tartós részesedés 0 0 0 0 0 

Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési 
viszonyban álló váll.-ban 

0 0 0 0 0 

Egyéb tartósan adott kölcsön 0 0 0 0 0 

Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír 0 0 0 0 0 

Befektetett pénzügyi eszközök összesen 985 9 0 0 994 

 

Befektetett pénzügyi eszközök valós értéke 

A mérlegben megjelenő befektetett pénzügyi eszközök könyv szerinti értéke az egyes tételek esetében 
a fordulónapi valós értéket nem haladja meg jelentősen. 

Tartósan adott kölcsönök kapcsolt vállalkozásokban 

A fordulónapon kapcsolt vállalkozásokban tartósan adott kölcsön jogcímen követelés nem állt fenn. 

4.8. Forgóeszközök 

A készletekhez kapcsolódóan elszámolt vagy nyilvántartott értékvesztések tárgyévi alakulásának 
adatai az alábbiak: 
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Készletek értékvesztései 

Mérlegtétel (1000HUF) Nyitó Növekedés Csökkenés ebből: 
visszaírás 

Záró 

Anyagok 0 0 0 0 0 

Késztermékek 0 0 0 0 0 

Befejezetlen termelés és félkész termékek 0 0 0 0 0 

Állatok 0 0 0 0 0 

Áruk 8 126 16 347 8 126 8126 16 347 

Készletekre adott előlegek 0 0 0 0 0 

Készletek összesen 8 126 16 347 8 126 8 126 16 347 

 

Követelések alakulása 

A követelések és a kapcsolódó értékvesztések alakulását mutatja be mérlegtételenként az alábbi 
táblázat: 

 
Követelések értékelése 

Jogcím (1000HUF) Eredeti Könyvszer. Tárgyévi értékvesztés Halmozott 
 érték érték elszámolás visszaírás értékvesztés 

Követelések áruszállításból és 
szolgáltatásból (vevők) 

240 560 193 638 27 932 19 771 46 922 

Követelések kapcsolt vállalkozásokkal 
szemben 

315 525 314 731 794 164 794 

Követelések egyéb részesedési 
viszonyban lévő vállalkozással szemben 

0 0 0 0 0 

Váltókövetelések 0 0 0 0 0 

Egyéb követelések 64 770 64 606 0 8 164 

Követelések összesen 620 855 572 975 28 726 19 943 47 880 

 

Követelések kapcsolt vállalkozásokban 

A fordulónapon a kapcsolt vállalkozásokkal szembeni követelések megoszlása az alábbi: 

 
Követelések kapcsolt vállalkozásokkal szemben 

Partner (1000HUF) Összeg 

Anyavállalattal szemben 0 

Leányvállalatokkal szemben 311 231 

Egyéb kapcsolt vállalkozásokkal szemben 3 500 

Összesen: 314 731 

 

Forgatási célú értékpapírok értékvesztései 

A Libri-Shopline Nyrt. mérlegében a forgatási célú értékpapírokhoz kapcsolódóan nyilvántartott 
értékvesztés sem az előző üzleti évben, sem a tárgyévben nem szerepel, ilyen címen visszaírásra nem 
került sor. 

Hátrasorolt eszközök 
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A mérlegben olyan követelés vagy hitelviszonyt megtestesítő értékpapír, amely az adósnál vagy a 
kibocsátónál hátrasorolt kötelezettségnek minősül, sem az előző évben, sem a tárgyévben nem 
szerepel. 

4.9. Aktív időbeli elhatárolások 

Bevételek aktív időbeli elhatárolásai 

A bevételek aktív időbeli elhatárolásának jelentősebb összegei, és azok időbeli alakulása az alábbi: 

 
Visszahatárolt bevételek alakulása 

Jogcím (1000HUF) Előző év Tárgyév 

Árbevétel, egyéb kamatbevétel 60 414 33 969 

Kamatbevételek elhatárolása 89 910 3 

Összesen: 150 324 33 972 

 

Elhatárolt költségek és ráfordítások 

Az aktív időbeli elhatárolásként kimutatott költségek és ráfordítások jelentősebb összegei, és azok 
alakulása az alábbi: 

 
Elhatárolt ráfordítások alakulása 

Jogcím (1000HUF) Előző év Tárgyév 

Újság előfizetés 0 0 

Domain előfizetés 23 102 

Bérleti díj 0 0 

Microsec e-signó 4 4 

Opten online törvénytár 0 0 

GS1 Mo. éves használati díj 0 0 

Biztosítás 74 0 

IP előfizetési díj 12 52 

Gépjármű bérlet 320 337 

Menedzser Praxis előfizetés 15 0 

Dual Video Thinks előfizetés és zenefelhasználás 197 56 

Thinstoke előfizetés 113 0 

Szakmai továbbképzés 0 43 

Szerver elhelyezés 0 1 

Költségek, egyéb kamatok, ráfordítások elhat.  4 

Összesen: 758 599 

 

Halasztott ráfordítások 

A mérlegben aktív időbeli elhatárolásként kimutatott halasztott ráfordítások sem az előző évben, sem 
a tárgyévben nem szerepelnek. 
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4.10. Saját tőke 

Saját tőke változása 

A saját tőke elemeinek tárgyévi változásai, valamint a változások okai az alábbiak: 

 
Saját tőke alakulása 

Tőkeelem 1000HUF Előző időszak Tárgyidőszak Változás 

Jegyzett tőke 491 250 491 250   

Jegyzett, de be nem fizetett tőke 0 0   

Tőketartalék 1 438 073 1 438 073   

Eredménytartalék - 515 391 - 558 179 -42 788 

Lekötött tartalék 0 0   

Értékelési tartalék 0 0   

Mérleg szerinti eredmény -42 788 -30 551 12 237 

Saját tőke összesen 1 371 144 1 340 593 -30 551 

 

Jegyzett tőke alakulása 

A jegyzett tőke a tárgyidőszakban nem változott. 

Kapcsolt vállalkozások által jegyzett tőke 

A jegyzett tőkében a kapcsolt vállalkozások által jegyzett összeg és annak alakulása az alábbi: 

 
Kapcsolt vállalkozások által jegyzett tőke 

Tulajdonos Jegyzett tőke (1000HUF) 

 Előző év Tárgyév 

Anyavállalat 466 727 332 576 

Leányvállalatok 0 0 

Közös vezetésű vállalkozások 0 0 

Társult vállalkozások 3 827 134 161 

Más tulajdonosok 20 696 24 513 

Jegyzett tőke összesen 491 250 491 250 

 

Jegyzett, de be nem fizetett tőke 

A Libri-Shopline Nyrt. beszámolójában jegyzett, de be nem fizetett tőke nem szerepel. 

Visszavásárolt saját részvények 

A Libri-Shopline Nyrt. a 2013. május 10-én bejelentett összetett tranzakcióhoz kapcsolódóan - 2013. 
május 13-án a Társaság tulajdonában álló, összesen 38 271 darab saját részvényét nem pénzbeli 
hozzájárulásként egy, a Közép Európai Média Cégcsoporthoz tartozó társaság rendelkezésére 
bocsátotta. A részvény átruházás eredményeképpen a Libri-Shopline Nyrt. részesedése a kapcsolt 
vállalkozásban nem befolyásoló mértékű. 

A tranzakció eredményeképpen a Társaságnak saját részvénye nem maradt.  

Részvénykibocsátás 
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A részvények adatait mutatja be az alábbi táblázat (kiemelve a tárgyévi kibocsátásokat): 

 
Részvények adatai és forgalma 

Megnevezés (1000HUF) Tárgyévi kibocsátás Összes részvény 

 száma (db) névértéke száma (db) névértéke 

Névre szóló részvények 0 0 491 250 491 250 

ebből: törzsrészvény 0 0 491 250 491 250 

elsőbbségi részvény 0 0 0 0 

dolgozói részvény 0 0 0 0 

kamatozó részvény 0 0 0 0 

Bemutatóra szóló részvények 0 0 0 0 

ebből: törzsrészvény 0 0 0 0 

elsőbbségi részvény 0 0 0 0 

dolgozói részvény 0 0 0 0 

kamatozó részvény 0 0 0 0 

Részvények mindösszesen 0 0 491 250 491 250 

Átváltoztatható és átváltozó 
kötvények 

0 0 0 0 

 

Lekötött tartalék jogcímei 

A mérlegben lekötött tartalék nem jelenik meg. 

Értékhelyesbítések alakulása 

A Libri-Shopline Nyrt. a tárgyévben nem élt az értékhelyesbítés lehetőségével, nyilvántartott 
értékhelyesbítése nincs. 

Tőkemegfelelés 

A Libri-Shopline Nyrt. fordulónapi saját tőkéje a jogszabályokban előírt tőkekövetelményeknek 
mindenben eleget tesz, a vállalkozás folytatásához megfelelő fedezetet biztosít. 

4.11. Céltartalékok 

Céltartalékok - várható kötelezettségekre 

A várható kötelezettségekre történt céltartalék-képzés és - felhasználás alakulását mutatja be 
jogcímenként az alábbi táblázat. Az egyes jogcímek szerint képzett céltartalék előző évi összegtől való 
lényeges eltérésének okai az alábbiak: 

 
Várható kötelezettségekre képzett céltartalékok 

Jogcím (1000HUF) Nyitó Céltartalék Záró 

  képzés felhasználás  

Ismertté vált adókötelezettség  1 660 0 0 1 660 

miatt képzett céltartalék     

Törzsvásárlói pontokra képzett     

céltartalék 0 6 026 0 6 026 

Összesen: 1 660 6 026 0 7 686 
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Céltartalékok kapcsolt vállalkozásokkal szembeni kötelezettségre 

A mérlegben kapcsolt vállalkozásokkal szembeni kötelezettségekre képzett céltartalék sem az előző 
évben, sem a tárgyévben nem szerepel, a körülmények ilyen céltartalék képzését nem indokolták. 

Céltartalékok - jövőbeni költségekre 

A jövőbeni költségekre képzett céltartalék összege az előző évi összegtől lényegesen nem tér el. Az e 
jogcímen történt céltartalék-képzés és - felhasználás alakulását mutatja be az alábbi táblázat: 

 
Jövőbeni költségekre képzett céltartalék alakulása 

Jogcím (1000HUF) Nyitó Céltartalék Záró 

  képzés felhasználás  

Laureles készlet kivezetéshez kapcsolódó     

bizományosi készlet eltérésre képzett céltartalék  4 826 0 0 4 826 

Leltárpillanatképben nem szereplő     

Laureles bizományosi készletre képzett céltartalék 29 0 0 29 

Leltárpillanatképben nem szereplő RP-s     

bizományosi készletre képzett céltartalék 27 0 0 27 

Összesen: 4 882 0 0 4 882 

 

Céltartalékok - egyéb címen 

A mérlegben egyéb címen képzett céltartalék sem az előző évben, sem a tárgyévben nem szerepel, a 
körülmények ilyen címen céltartalék képzését nem indokolták. 

4.12. Kötelezettségek 

Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben 

A fordulónapon kapcsolt vállalkozásokkal szembeni hátrasorolt kötelezettség nem állt fenn. 

Öt évnél hosszabb lejáratú kötelezettségek 

A mérlegben olyan kötelezettség nem szerepel, amelynek a hátralévő futamideje több mint öt év. 

Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben 

A fordulónapon kapcsolt vállalkozásokkal szemben tartós kötelezettség nem állt fenn. 

Hosszú lejáratú kötelezettségek - kezelésbe vett eszközökre 

A mérlegben törvényi rendelkezés illetve felhatalmazás alapján kezelésbe vett, az állami vagy 
önkormányzati vagyon részét képező eszköz nem szerepel, így ahhoz kapcsolódóan egyéb hosszú 
lejáratú kötelezettség sem került kimutatásra. 

Kötelezettségek átsorolása 

A tárgyévben a hosszú lejáratú kötelezettségeknek a fordulónapot követő egy éven belül esedékes 
törlesztése átsorolására nem került sor. 

Biztosított kötelezettségek 

A mérlegben kimutatott tárgyévi kötelezettségek között zálogjoggal vagy hasonló jogokkal biztosított 
kötelezettség nem szerepel. 

Kapottnál nagyobb összegben visszafizetendő kötelezettségek 
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A tárgyévi kötelezettségek között olyan kötvénykibocsátás miatti tartozás, váltótartozás vagy egyéb 
kötelezettség nincs, ahol a visszafizetendő összeg nagyobb a kapott összegnél. 

Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben 

A fordulónapon a kapcsolt vállalkozásokkal szembeni rövid lejáratú kötelezettségek megoszlása az 
alábbi: 

 
Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozásokkal szemben 

Partner (1000HUF) Összeg 

Anyavállalattal szemben 0 

Leányvállalatokkal szemben 4 772 

Egyéb kapcsolt vállalkozásokkal szemben 0 

Összesen: 4 772 

 

4.13. Passzív időbeli elhatárolások 

Elhatárolt bevételek 

A mérlegben bevétel passzív időbeli elhatárolása sem az előző évben, sem a tárgyévben nem szerepel. 

Visszahatárolt költségek, ráfordítások 

A passzív időbeli elhatárolásként kimutatott költségek és ráfordítások jelentősebb összegei, és azok 
időbeli alakulása az alábbi: 

 
Visszahatárolt ráfordítások alakulása 

Jogcím (1000HUF) Előző év Tárgyév 

Bizományosi fogyásjelentés alapján ELÁBÉ 321 308 345 248 

Közüzemi díj 3 690 2 955 

Munkaerő-kölcsönzés 15 333 11 038 

GTR, GLS, MPL szállítás 15 061 33 915 

Ügyvédi díj 107 1 892 

Telefondíj, internet 534 468 

Pénzfeldolgozás 213 58 

Őrzés-védés 1 826 1 255 

Könyvvizsgálat 1 934 2 184 

Közzétételi díj 648 689 

Egyéb igénybevett szolgáltatás 1 128 561 

Karbantartás 202 91 

Hirdetés, reklám 4 865 3 715 

Számítástechnikai szolgáltatás 155 0 

Utazási költség 8 26 

Munkába járás 184 0 

Üzemanyag elszámolás 403 304 

Reprezentáció 26 0 

Kiküldetési költség 107 0 
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Jogcím (1000HUF) Előző év Tárgyév 

Egyéb szállítás 5 424 4 304 

Szemétszállítás 17 18 

Egyéb bérleti díj 1 482 893 

Franchise jutalék 2 475 13 597 

Kirakatrendezés, grafikai munkák 189 308 

Bizományosi készlet-leltárhiány 9 053 5 981 

2010-es függő bizományosi készletből fennmaradó 425 425 

2013.Elábé elhatárolás bizományosi készlet miatt 2 905 742 

2011-es függő bizományosi készletből fennmaradó 405 405 

2012-es függő bizományosi készletből fennmaradó 0 387 

Nyomdai szolgáltatás 3 980 464 

Ügyviteli tanácsadás 750 900 

Domain használati díj elhatárolás 3 000 0 

Díjbeszedés - Lapker, MPL, Libri 241 6 544 

Saját kiadású könyvhöz kapcsolódó költségek 11 324 0 

Reprezentáció, üzleti ajándék utáni SZJA 996 0 

Reprezentáció, üzleti ajándék utáni EHO 1 681 0 

MPL Csomagátadás 0 3 944 

Illeték 0 10 

Tanácsadás 0 733 

Conf-Hotel kölcsön kamatelhatárolás 0 449 

Összesen: 412 079 444 503 

 

Halasztott bevételek 

A mérlegben passzív időbeli elhatárolásként kimutatott halasztott bevétel sem az előző évben, sem a 
tárgyévben nem szerepel. 

Átengedett befektetett eszközök bevétele 

A Libri-Shopline Nyrt. befektetett eszköz használati, üzemeltetési, kezelési jogát ellenérték fejében 
tartósan nem engedte át, így ilyen címen halasztott bevétel a mérlegben nem jelenik meg. 

5. Eredménykimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések 

5.1. Előző évek módosítása 

A korábbi (lezárt) évekhez kapcsolódóan a tárgyévben ellenőrzés, önellenőrzés semmiféle hibát nem 
tárt fel, az eredménykimutatás korábbi időszakra vonatkozó korrekciókat nem tartalmaz. 

5.2. Össze nem hasonlítható adatok 

A Libri-Shopline Nyrt. eredménykimutatásában az adatok - a jogszabályi változások miatti 
átrendezéseken túl - összehasonlíthatók az előző üzleti év megfelelő adatával. 
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5.3. Az eredménykimutatás tagolása 

Összevont tételek az eredménykimutatásban 

A Libri-Shopline Nyrt. az eredménykimutatás arab számmal jelzett tételei összevonásának 
lehetőségével a tárgyévben nem élt. 

Új tételek az eredménykimutatásban 

A tárgyévi beszámolóban az előírt sémán túl új eredménykimutatás-tételek nem szerepelnek. 

 

Továbbtagolt tételek az eredménykimutatásban 

Az eredménykimutatás tételei továbbtagolásának lehetőségével a Libri-Shopline Nyrt. a 
tárgyidőszakban nem élt. 

Tételek elhagyása az eredménykimutatásban 

Az eredménykimutatásban - az áttekinthetőség és az összehasonlíthatóság érdekében - az előírt séma 
szerinti összes tétel feltüntetésre kerül, függetlenül attól, hogy szerepel-e adat az adott sorban. 

5.4. Bevételek 

Bevételek alakulása 

A Libri-Shopline Nyrt. bevételeinek megoszlását, és azok alakulását mutatja be az alábbi táblázat: 

 
Bevételek alakulása és megoszlása 

Bevétel-kategória Előző év Tárgyév 

 1000HUF % 1000HUF % 

Árbevétel 4 101 158 97.1 4 205 179 96.9 

Aktivált saját teljesítményérték 25 102 0.6 16 637 0.4 

Egyéb bevételek 64 068 1.5 46 950 1.1 

Pénzügyi műveletek bevételei 30 621 0.7 68 011 1.6 

Rendkívüli bevételek 2 252 0.1 1 985 0.0 

Bevételek összesen 4 223 201 100.0 4 338 762 100.0 

 

Árbevétel tevékenységenként 

Az értékesítés nettó árbevételének megbontása az egymástól jelentősen különböző tevékenységek, 
szolgáltatások szerint az alábbi: 

 
Tevékenységenkénti árbevétel alakulása 

Tevékenységi kör Árbevétel (1000HUF) 

 Előző év Tárgyév 

Belföldi internetes értékesítés árbevétele 3 496 976 3 661 544 

Bolti értékesítés árbevétele 177 895 89 711 

Egyéb értékesítés (hirdetés, csatlakozási díj, közvetített szolgáltatás) 88 564 77 781 

DVD kölcsönzés 565 0 

Összesen: 3 764 000 3 829 036 
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Export árbevétel bemutatása 

A Libri-Shopline Nyrt. export értékesítése termékexportot és szolgáltatás-exportot egyaránt tartalmaz. 
Az export értékesítés árbevételének a földrajzilag elhatárolt piacok szerinti megoszlását - kiemelve az 
Európai Unió felé irányuló export adatait - mutatják be az alábbi táblázatok: 

 
Termékexport alakulása és megoszlása 

Régió (1000HUF) Export-árbevétel 

 Előző év Tárgyév 

Európai Unió 311 500 360 175 

Európai Union kívül 7 268 2 138 

Összesen: 318 768 362 313 

 

 
Szolgáltatás-export alakulása és megoszlása 

Régió (1000HUF) Export-árbevétel 

 Előző év Tárgyév 

Európai Uniós 17 630 9 680 

Európai Union kívül 760 4 150 

Összesen: 18 390 13 830 

 

Exporttámogatás felhasználása 

A Libri-Shopline Nyrt. a beszámolási időszakban exporttámogatást nem vett igénybe. 

Végleges jelleggel kapott támogatások 

A Libri-Shopline Nyrt. támogatási program keretében a beszámolási időszakban végleges jelleggel 
vissza nem térítendő támogatást tevékenysége fenntartására, fejlesztésre sem önkormányzati, sem 
központi, sem nemzetközi forrásból, sem más gazdálkodótól nem kapott, illetve nem számolt el. 

Visszatérítendő kapott támogatások 

A Libri-Shopline Nyrt. támogatási program keretében a beszámolási időszakban visszatérítendő 
(kötelezettségként kimutatott) támogatást tevékenysége fenntartására, fejlesztésére sem 
önkormányzati, sem központi, sem nemzetközi forrásból, sem más gazdálkodótól nem kapott, illetve 
nem számolt el. 

Támogatásokkal kapcsolatos kiegészítő információk 

Jogszabály támogatásokkal kapcsolatos kiegészítő információk közlését a Libri-Shopline Nyrt. számára 
nem írja elő. 

Kapcsolt vállalkozásoktól származó bevételek 

A beszámolási időszakban elszámolt árbevétel, egyéb bevétel, illetőleg rendkívüli bevételként 
elszámolt halasztott bevételek anya- és leányvállalatoktól származó összegeit mutatja be az alábbi 
táblázat: 
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Kapcsolt vállalkozásoktól származó bevételek 

Bevétel (1000HUF) Anya- Leány- Más kapcsolt 

 vállalattól vállalatoktól vállalkozástól 

Értékesítés nettó árbevétele 0 18 600 588 

Egyéb bevétel 0 0 0 

Rendkívüli bevételek 0 0 0 

ebből: halasztott bevételek 0 0 0 

Összesen: 0 18 600 588 

Rendkívüli bevételek 

A beszámolási időszakban elszámolt rendkívüli bevételek jogcímenkénti részletezését mutatja be az 
alábbi táblázat: 

 
Rendkívüli bevételek jogcímenként 

Jogcím (1000HUF) Összeg 

2008.évi Rp-s bankkártyás, utánvétes vevő túlfizetés leírása 1 881 

2008.évi rendezetlen szállítók leírása 92 

2006.évi belföldi önellenőrzés elvezetése 12 

Összesen: 1 985 

 

5.5. Ráfordítások 

Ráfordítások alakulása 

A Libri-Shopline Nyrt. ráfordításainak megoszlását, és azok alakulását mutatja be az alábbi táblázat: 

 
Ráfordítások alakulása és megoszlása 

Ráfordítás-kategória Előző év Tárgyév 

 1000HUF % 1000HUF % 

Anyagjellegű ráfordítások 3 556 288 83.4 3 688 013 84.4 

Személyi jellegű ráfordítások 385 312 9.0 400 198 9.2 

Értékcsökkenési leírás 151 793 3.6 154 895 3.5 

Egyéb ráfordítások 79 767 1.9 107 790 2.5 

Pénzügyi műveletek ráfordításai 89 648 2.1 11 479 0.3 

Rendkívüli ráfordítások 275 0.0 3 907 0.1 

Ráfordítások összesen 4 263 083 100.0 4 366 282 100.0 

 

Kutatás és kísérleti fejlesztés tárgyévi költségei 

A tárgyidőszakban kutatási, kísérleti fejlesztési költség nem került elszámolásra. 

Rendkívüli ráfordítások 

A beszámolási időszakban elszámolt rendkívüli ráfordítások jogcímenkénti részletezését mutatja be az 
alábbi táblázat: 
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Rendkívüli ráfordítások jogcímenként 

Jogcím (1000HUF) Összeg 

2008.évi belföldi szállítói jóváírás, túlfizetés elvezetés 590 

Nem a cég érdekében felmerült kiadások 120 

SKK vevői értékvesztés kivezetése 3 197 

Összesen: 3 907 

5.6. Adófizetési kötelezettség 

Társasági adó megállapítása 

A társasági adó megállapítására a vonatkozó jogszabálynak megfelelően, az általános szabályok szerint 
került sor. 

Adóalap módosító tételek 

A tárgyévi társasági adó alapját módosító tételeket mutatják be - az adóbevallás adatai alapján - az 
alábbi adatok: 

 
Adózás előtti eredményt csökkentő tételek 

Módosító tétel (1000HUF) Összeg 

Az adótörvény szerint figyelembe vett értékcsökkenés, kivezetéskor Tao. szerinti nettó érték 
(kiemelve: K+F eszközök Szvt. szerinti értékcsökkenése) 164 298 

Behajthatatlan követelés, leírt de befolyt bevételek, visszaírt értékvesztések (kiemelve: 
pénzügyi vállalkozások 2008. évi értékvesztéséből) 28 069 

Összesen: 192 367 

 

 
Adózás előtti eredményt növelő tételek 

Módosító tétel (1000HUF) Összeg 

A várható kötelezettségekre és jövőbeni költségekre képzett céltartalék, céltartalékot növelő 
összeg 6 027 

A számviteli értékcsökkenés összege, kivezetett eszközök könyv szerinti nettó értéke 163 578 

Nem a vállalkozási, bevételszerző tevékenységgel kapcsolatos költségek, ráfordítások 3 787 

Jogerős határozatban megállapított bírság, az ART és TB törvények szerinti jogkövetkezmények 
(önellenőrzés kivételével) 106 

Követelések adóévi értékvesztése, figyelemmel a kivételekre 45 073 

Adóellenőrzés, önellenőrzés miatti ráfordítás, bevétel csökkenés, aktivált saját teljesítmény 
csökkenés 51 

Egyéb növelő jogcímek 7 023 

Összesen: 225 645 

 

Az értékelés következtében a társasági adó megállapításánál módosító tételt jelentő összegek 
jövőbeni hatása nem jelentős. 

Rendkívüli tételek hatása az adóalapra 
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A rendkívüli bevételeknek és ráfordításoknak a társasági adó alapjára gyakorolt hatását mutatják be az 
alábbi adatok: 

 
Rendkívüli bevételek hatása a társasági adóra 

Bevétel jogcíme (1000HUF) Összeg T.a. alapra gyak. 
hatás 

2008.évi bankkártyás, utánvétes vevői túlfizetés leírása 1 881 0 

2008.évi rendezetlen szállító leírása 92 0 

2006.évi belföldi önellenőrzés elvezetése 12 0 

Összesen: 1 985 0 

 

 
Rendkívüli ráfordítások hatása a társasági adóra 

Ráfordítás jogcíme (1000HUF) Összeg T.a. alapra gyak. 
hatás 

2008.évi belföldi szállítói jóváírás túlfizetés elvezetése 590 590 

Nem a cég érdekében felmerült kiadások 120 120 

SKK vevői értékvesztés kivezetése 3 197 3 197 

Összesen: 3 907 3 907 

 

5.7. Eredmény 

Döntés az eredmény felhasználásáról 

A jóváhagyásra jogosult testület által elfogadott határozat mindenben megegyezik az adózott 
eredmény felhasználásra vonatkozó javaslattal. 

Az adózott eredmény felhasználása 

Az arra jogosult szerv döntése alapján az eredménytartalékból és a tárgyévi adózott eredményből 
osztalék nem kerül kifizetésre, így a tárgyévi adózott eredmény az eredménytartalékba kerül. 

Lezárt határidős, opciós és swap ügyletek az eredményben 

A gazdálkodónak a beszámolási időszakban határidős, opciós, valamint swap ügyletei nem voltak. 

6. Tájékoztató adatok 

6.1. Import beszerzések 

A Libri-Shopline Nyrt. import beszerzése mind termékimportra, mind szolgáltatás-importra kiterjedt. 
Az importbeszerzés földrajzilag elhatárolt piacok szerinti megoszlását - kiemelve az Európai Unióból 
származó beszerzések adatait - mutatják be az alábbi táblázatok: 

 
Termékimport alakulása és megoszlása 

Régió (1000HUF) Import beszerzés 

 Előző év Tárgyév 

Európai Unió 173 370 77 761 

Összesen: 173 370 77 761 
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Szolgáltatás-import alakulása és megoszlása 

Régió (1000HUF) Import beszerzés 

 Előző év Tárgyév 

Európai Unió 92 218 65 132 

Összesen: 92 218 65 132 

 

6.2. Vezető tisztségviselők, kiemelt juttatások 

Vezető tisztségviselők munkadíja 

A vezető tisztségviselők, az igazgatóság, a felügyelő bizottság tagjai tevékenységükért az üzleti év után 
kizárólag munkabérben részesültek. Járandóságuk összegét mutatja be az alábbi táblázat: 

 
Vezető tisztségviselők munkabére 

Vezető tisztségviselők (1000HUF) Munkabér összege 

Ügyvezetés 7 200 

Igazgatósági tagok 0 

Felügyelő Bizottsági tagok 0 

Összesen: 7 200 

 

Vezető tisztségviselők egyéb juttatásai 

A vezető tisztségviselők, az igazgatóság, a felügyelő bizottság tagjai az üzleti évben semmiféle előleget, 
kölcsönt nem kaptak, nevükben garancia vállalására nem került sor. 

 

Korábbi vezető tisztségviselőkkel kapcsolatos kötelezettségek 

A korábbi vezető tisztségviselőkkel, az igazgatóság, a felügyelő bizottság tagjaival szemben semmiféle 
nyugdíjfizetési kötelezettség nem áll fenn. 

 

Könyvvizsgáló által felszámított díjak 

A tárgyévi üzleti évre vonatkozóan a könyvvizsgáló által kizárólag könyvvizsgálati díj került 
felszámításra, más szolgáltatásokat ellenérték fejében a könyvvizsgáló nem nyújtott. A beszámoló 
könyvvizsgálatáért felszámított díj összege:  

2 750 000 Ft+ÁFA 

6.3. Bér- és létszámadatok 

Létszámadatok 

A foglalkoztatott munkavállalók átlagos statisztikai állományi létszámának alakulását mutatja be az 
alábbi táblázat: 

 
Átlagos statisztikai állományi létszám megoszlása 
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Állománycsoport (fő) Előző időszak Tárgyidőszak 

Szellemi 75 76 

Fizikai 39 42 

Összesen: 114 118 

 

Béradatok 

A foglalkoztatott munkavállalók bérköltségének alakulását mutatja be alábbi táblázat: 

 
Bérköltség megoszlása 

Állománycsoport bérköltség (1000HUF) Előző időszak Tárgyidőszak 

Szellemi foglalkozásúak 210 107 214 418 

Fizikai foglalkozásúak 67 465 82 327 

Összesen: 277 572 296 745 

 

Személyi jellegű egyéb kifizetések 

A tárgyévben foglalkoztatott munkavállalók egyéb személyi jellegű kifizetéseinek 
állománycsoportonkénti bontása nem értelmezhető, az összesített személyi jellegű kifizetéseket 
mutatja be az alábbi táblázat: 

 
Béren kívüli juttatások megoszlása 

Jogcím (1000HUF) Kifizetések 

Betegszabadság 1 941 

Táppénz 155 

Utazási költségtérítés 1 228 

Saját gépkocsi hivatali célú használata 1 853 

Munkába járás költségtérítés 869 

Étkezési utalvány 4 535 

Adóköteles természetbeni juttatások 399 

Jóléti és kultúrális költségek 62 

Reprezentációs költségek 494 

Üzleti ajándék 1 451 

Egyes meghatározott juttatás 1 572 

Természetbeni juttatások SZJA 2 304 

Végkielégítés 789 

Összesen: 17 652 

 

6.4. Környezetvédelem 

Veszélyes hulladékok, környezetre káros anyagok 

A tevékenység jellegéből adódóan a Libri-Shopline Nyrt. nem termel, és nem tárol veszélyes 
hulladékot, a tevékenység során keletkező, környezetre káros anyagok elenyészők. 
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Környezetvédelmi költségek 

Közvetlenül környezetvédelemmel kapcsolatosan sem az előző üzleti évben, sem a tárgyévben költség 
nem került elszámolásra. 

Környezetvédelmi céltartalékok 

A környezetvédelmi kötelezettségek, a környezet védelmét szolgáló jövőbeni költségek fedezetére 
sem az előző üzleti évben, sem a tárgyévben céltartalék-képzés nem történt. 

Nem látszó környezetvédelmi kötelezettségek 

A kötelezettségek között ki nem mutatott környezetvédelmi, helyreállítási kötelezettség a 
fordulónapon nem állt fenn. 

6.5. A megbízható és valós összképhez szükséges további adatok 

A számviteli törvény előírásainak alkalmazása, a számviteli alapelvek érvényesítése elegendő a 
megbízható és valós összképnek a mérlegben, eredménykimutatásban történő bemutatásához. 
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1. Általános rész 
 
 
1.1 A vállalkozás bemutatása 
 
 
A Libri-Shopline Nyrt. (korábbi nevén Shopline-webáruház Nyrt.), - későbbiekben a 
„Társaság” vagy „Csoport” - 2003-ban alakult, fő tevékenysége könyv-kiskereskedelem. A 
Társaság székhelye 1066 Budapest, Nyugati tér 1.  A Társaság a magyar piacon kívül jelen 
van a román, horvát és a szlovák internetes piacon is.  
 
A Társaság 2013. évi tevékenységének egyik meghatározó eleme a Társaság és a Libri 
Könyvkereskedelmi Kft. gazdasági tevékenységének összehangolását célzó, összetett 
tranzakció lebonyolítása volt. A tranzakció keretében a Libri Kft. egyedüli tulajdonosa, az 
SQ Invest Kft. megállapodott a Közép Európai Média és Kiadó Zrt.-vel (a Társaság fő 
tulajdonosával), hogy megvásárolja a Társaság részvényeinek 67,70%-át, továbbá a 
Társaság üzletrész-adásvételi szerződést kötött az SQ Invest Kft-vel a Libri 
Könyvkereskedelmi Kft. üzletrészeinek Társaság által történő megvásárlásáról.  
 
Tekintettel arra, hogy a két cég összefonódásához a Gazdasági Versenyhivatal előzetes 
engedélye volt szükséges, mind a részvény adásvételi szerződés, mind pedig a Libri Kft. 
üzletrészeire vonatkozó adásvételi szerződés hatályba lépésének előzetes feltétele volt, 
hogy a GVH az összetett tranzakcióhoz az engedélyt megadja.  
 
2013. december 10-én a Gazdasági Versenyhivatal jóváhagyásával Magyarország két 
meghatározó, vezető könyvkereskedelmi cégének összevonása valósult meg. A Társaság 
döntött a névváltozásról is, a cég elnevezése Libri-Shopline Nyrt-re módosult. A GVH 
engedélyével a tulajdonosi kör is változott. A részvények 67,70%-át a korábbi Libri 
tulajdonos SQ Invest Kft. szerezte meg, a Shopline eddigi többségi tulajdonosa, a Közép 
Európai Média és Kiadó Zrt. (CEMP) pedig a részvények 27,31%-át tartotta meg. Ezzel 
párhuzamosan a legnagyobb hazai könyves webáruházat, a Bookline-t üzemeltető 
Shopline felvásárolta a Libri bolthálózatot és az azonos nevű internetes áruházat 
működtető társaság üzletrészeinek 100%-át. A Libri-Shopline Nyrt. továbbra is a tőzsdén 
marad, a két nagy tulajdonos részvénypakettje mellett fennmaradó részvényeket 
továbbra is kisbefektetők birtokolják. 
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1.1.  A vállalkozás bemutatása (folytatás) 
 
 
A Libri-Shopline Nyrt. tulajdonosi szerkezete a teljes alaptőkére vetítve – 2013. december 
31-i állapot szerint – az alábbi: 
Megnevezés 
Részvények száma 

 

A Társaság operatív irányítását az Igazgatóság végzi. A Társaság működésével kapcsolatos 
ellenőrzési feladatokat Felügyelő Bizottság látja el. 

 
1.2 A mérlegkészítés alapja 
 
i) Elfogadás és nyilatkozat a Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardoknak való 

megfelelőségről 

 
A konszolidált pénzügyi kimutatásokat az Igazgatóság 2014. április 7-én fogadta el. A 
konszolidált pénzügyi kimutatások a Nemzetközi Pénzügyi Számviteli Sztenderdek szerint, 
az Európai Unió (EU) Hivatalos Lapjában rendeleti formában kihirdetett és beiktatott 
standardok alapján készültek. Az IFRS-t a Nemzetközi Számviteli Standardok Bizottsága 
(IASB) és a Nemzetközi Pénzügyi Beszámolás Értelmező Bizottsága (IFRIC) által 
megfogalmazott, standardok és értelmezések alkotják. 
 
A Csoport először alkalmazza az IFRS-eket, és az első IFRS beszámolási időszak 2013. 
december 31-én végződik. A Csoport a konszolidált pénzügyi kimutatásokban egy évre 
vonatkozóan mutat be összehasonlító adatokat, és az IFRS-re való átállás időpontja 2011. 
december 31. Az átálláshoz kapcsolódó IFRS és nemzeti szabályok közötti eltéréseket a 
36. fejezetben mutatja be a Társaság. 
 
 
 

Tulajdonos neve Tulajdoni 
hányad         

2013 

Tulajdoni 
hányad        

2012 

Szavazati 
hányad      

2013 

Szavazati 
hányad    

2012 

     

SQ Invest Kft. 67,70% - 67,70% - 

Közép Európai Média és Kiadó Zrt. 27,31% 95,01% 27,31% 95,75% 

Saját tulajdon - 0,78% - - 

Egyéb intézményi és magán 
befektetők 

4,99% 4,21% 4,99% 4,25% 

 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 
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1.2.  A mérlegkészítés alapja (folytatás) 
 
 
A Csoport a 2013. december 31-én érvényben lévő IFRS-eket az alábbiakra alkalmazta:  
 

• 2011. december 31-i pénzügyi helyzet kimutatásának (mérleg) elkészítésére és 
bemutatására, valamint 

• 2012. és 2013. december 31-i pénzügyi helyzet kimutatásainak (mérleg), valamint 
az ezen időpontokkal végződő időszakokra vonatkozó átfogó 
jövedelemkimutatásainak, sajáttőke-változás kimutatásainak és cash-flow 
kimutatásainak elkészítésére és bemutatására vonatkozóan. 

 
2005. január 1-jétől a magyar számviteli törvény változása lehetővé teszi, hogy a Csoport 
konszolidált beszámolóját az Európai Unió Hivatalos Lapjában rendeleti formában 
kihirdetett IFRS alapján készítse el. Jelenleg az EU beiktatási folyamatai és a Csoport 
tevékenysége alapján nincs különbség a Csoport IFRS és EU által elfogadott IFRS politikák 
között. A pénzügyi kimutatásokban szereplő közzétételek megfelelnek az egyes 
standardokban foglalt követelményeknek.  
 

A konszolidált pénzügyi kimutatások magyar forintban, ezer forintra kerekítve kerültek 
bemutatásra, ha nincs ettől eltérő jelzés. 
 

 

ii) A beszámoló készítésének alapja 

 
A konszolidált pénzügyi kimutatások a 2013. december 31-én kibocsátott és hatályos 
standardok és IFRIC értelmezések szerint készültek.  
 
Az anyavállalat a nem konszolidált éves beszámolóját a számvitelről szóló 2000. évi C. 
törvény szerint készíti. E törvény egyes előírásai eltérnek a Nemzetközi Pénzügyi 
Beszámolási Standardokban (IFRS) foglaltaktól. Annak érdekében, hogy a nemzetközi 
konszolidált beszámoló összhangban legyen a Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási 
Sztenderdekkel, bizonyos módosításokat kellett végrehajtani a Csoport magyar 
konszolidált beszámolóján. 
 
A beszámoló a bekerülési érték elve alapján került összeállításra, kivéve azokat az 
eseteket, ahol az IFRS más értékelési elv használatát követeli meg, mint ahogy az a 
számviteli politikában látható. A pénzügyi év megegyezik a naptári évvel. 
 

iii) Az értékelés alapja 

 

A konszolidált pénzügyi kimutatások esetében az értékelési alapja az eredeti bekerülési 
érték, kivéve a következő eszközöket és kötelezettségeket, melyek valós értéken kerültek 
bemutatásra: származékos pénzügyi instrumentumok, az eredménnyel szemben valós 
értéken értékelt pénzügyi instrumentumok és értékesíthető pénzügyi instrumentumok. 
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1.2.  A mérlegkészítés alapja (folytatás) 
 
 
Az IFRS-eknek megfelelő pénzügyi kimutatások elkészítése során szükség van arra, hogy a 
menedzsment szakmai megítélést, becsléseket és feltételezéseket alkalmazzon, melyek 
hatással vannak az alkalmazott számviteli politikákra, valamint az eszközök és 
kötelezettségek, bevételek és költségek beszámolóban szereplő összegére. A becslések és 
a kapcsolódó feltételezések múltbeli tapasztalatokon és számos egyéb tényezőn 
alapulnak, amelyek az adott körülmények között ésszerűnek tekinthetők, és amelyek 
eredménye képezi azon eszközök és kötelezettségek könyv szerinti értéke becslésének 
alapját, amelyek egyéb forrásokból nem határozhatók meg egyértelműen. A tényleges 
eredmények eltérhetnek ezektől a becslésektől. 
 
A becslések és az alapfeltételezések felülvizsgálatára rendszeresen sor kerül. A számviteli 
becslések módosítása a becslés módosításának időszakában kerül megjelenítésre, ha a 
módosítás csak az adott évet érinti, illetve a módosítás időszakában és a jövőbeli 
időszakokban, ha a módosítás mind a jelenlegi, mind a jövőbeni éveket érinti.    
 
 
2. Számviteli politika  
 
Az alábbiakban kerülnek bemutatásra a konszolidált pénzügyi kimutatások elkészítése 
során alkalmazott jelentősebb számviteli politikák. A számviteli politikák következetesen 
kerültek alkalmazásra a jelen konszolidált pénzügyi kimutatásokban szereplő időszakokra 
vonatkozóan. A pénzügyi beszámoló összeállítása során alkalmazott legfontosabb 
számviteli elvek a következők: 
 
2.1 A számviteli politika lényeges elemei  
 
2.1.1 A konszolidáció alapja 
 
Leányvállalatok 

A konszolidált éves beszámoló a Shopline Nyrt.-t, illetve az ellenőrzése alatt álló 
leányvállalatokat foglalja magában. Ellenőrzésről általában akkor beszélünk, ha a Csoport 
közvetve vagy közvetlenül birtokolja az adott társaság szavazati jogainak több, mint 50%-
át, és a társaság pénzügyi és operatív tevékenységébe történő befolyás révén előnyöket 
élvez annak tevékenységéből.  
 
A megszerzett üzletrészekre az akvizíciós számvitel módszere kerül alkalmazásra, amely a 
megszerzéskori értékviszonyok alapján történik az eszközök és források akvizíció 
időpontjára, azaz az irányítás megszerzésének napjára vonatkozó piaci értékének alapul 
vételével. Az akvizíció költsége az ellenérték, valamint a nem irányító részesedéseknek a 
megszerzett üzletben meglevő részesedésének összege. Az év közben megszerzett vagy 
értékesített társaságok a tranzakció időpontjától kezdődően, illetve a tranzakció 
időpontjáig szerepelnek a konszolidált pénzügyi kimutatásokban. 
 



 
LIBRI-SHOPLINE NYRT.                                                                                                                  2013. DECEMBER 31. 

KONSZOLIDÁLT ÉVES PÉNZÜGYI KIMUTATÁSOK 

  

      
  

12 

2.1. A számviteli politika lényeges elemei (folytatás) 
 
A konszolidációba bevont társaságok közötti tranzakciók, egyenlegek és eredmények, 
valamint a nem realizált eredmények kiszűrésre kerülnek, kivéve, ha az ilyen veszteségek 
a kapcsolódó eszközök értékvesztésére utalnak. A konszolidált éves beszámoló készítése 
során a hasonló tranzakciókat és eseményeket egységes számviteli elveket követve 
rögzítik. 
 
A nem ellenőrzésre jogosító tulajdonosokra eső tőke- és eredményrész a mérlegben és az 
eredménykimutatásban külön soron jelenik meg. Az üzleti kombinációk vonatkozásában a 
nem ellenőrzésre jogosító részesedések vagy valós értéken, vagy a megszerzett társaság 
nettó eszközeinek valós értékéből a nem irányító tulajdonosokra jutó összeg értékében 
kerülnek meghatározásra. Az értékelés módjának kiválasztása minden üzleti kombináció 
vonatkozásában egyedileg történik. Az akvizíciót követően a nem irányító tulajdonosok 
részesedése az eredetileg felvett érték, módosítva a megszerzett társaság tőkéjében 
bekövetkező változások nem irányító tulajdonosokra jutó összegével. Az időszaki összes 
átfogó jövedelemből abban az esetben is részesülnek a nem ellenőrzésre jogosító 
tulajdonosok, ha ez részesedésük negatív egyenlegéhez vezet. 
 
A Csoport leányvállalatokban meglevő részesedésének olyan változásai, amelyek nem 
eredményezik a kontroll elvesztését, tőke tranzakcióként kerülnek elszámolásra. A 
Csoport, valamint a nem ellenőrzésre jogosító tulajdonosok részesedése kerül 
módosításra úgy, hogy azok tükrözzék a leányvállalatokban meglevő részesedéseik 
változását. A nem ellenőrzésre jogosító tulajdonosok részesedését módosító összeg, 
valamint a kapott vagy fizetett ellenérték különbsége a tőkében kerül elszámolásra, mint 
a társaság tulajdonosaira jutó érték. 
 
Közös vállalkozások és társult vállalkozások 

 
A közös vállalkozás olyan szerződésen alapuló megállapodás, amelyben két vagy több fél 
(vállalkozók) közös irányítás alatt álló gazdasági tevékenységet folytatnak. Közös irányítás 
akkor valósul meg, amikor a tevékenységhez kapcsolódó stratégiai, pénzügyi és operatív 
döntések a vállalkozók egyhangú beleegyezését követelik meg. A közös vezetésű 
vállalkozás olyan vállalkozás, amely egy gazdasági tevékenységet folytató társaság, 
partnerség vagy más jogi személy létrehozásával jár, amelyet a Csoport a többi 
vállalkozóval közösen irányít. 
 
A társult vállalkozás olyan társaság, amelynek pénzügyi és működési politikáira a Csoport 
jelentős befolyást képes gyakorolni, de amely nem leányvállalat vagy közös vezetésű 
vállalkozás. 
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2.1. A számviteli politika lényeges elemei (folytatás) 
 
A Csoport közös és társult vállalkozásokban lévő befektetései az equity módszer 
alkalmazásával kerülnek kimutatásra. Az equity módszer alapján a közös és a társult 
vállalkozásokban meglevő befektetés a mérlegben a vállalkozás nettó eszközértékének 
megszerzést követő, Csoportra jutó változásával növelt bekerülési értéken kerül 
kimutatásra. A vállalkozáshoz kapcsolódó goodwill a befektetés könyv szerinti értékének 
része, és nem kerül amortizálásra. Az eredménykimutatás a vállalkozás működéséből 
származó eredményének a Csoportra jutó részét tartalmazza. Ha a vállalkozás saját 
tőkéjével szemben elszámolt változás történik, a 
 
Csoport szintén elszámolja a rá jutó részt, és – ahol ez értelmezhető – kimutatja a saját 
tőke változásaként.  
 
A közös és a társult vállalkozások beszámolási időpontjai megegyeznek a Csoportéval, és a 
vállalkozások számviteli politikája megfelel a Csoport által hasonló tranzakcióknál, hasonló 
körülmények között alkalmazottal. 
 
A közös és a társult vállalkozásokban levő befektetések a mérleg fordulónapján 
értékvesztésre utaló objektív bizonyítékok megállapítása céljából felülvizsgálatra 
kerülnek. Amennyiben van ilyen bizonyíték, meghatározásra kerül a befektetés 
realizálható értéke és az elszámolandó értékvesztés. A korábbi években elszámolt 
veszteségek okának mérlegelése alapján kerül meghatározásra, hogy a veszteségek 
visszafordításra kerülhetnek-e. 
 
Egy közös vagy társult vállalkozásban meglévő jelentős befolyás megszűnése esetén a 
Csoport a megmaradó részesedést átértékeli, és valós értéken veszi fel. A társult 
vállalkozás könyv szerinti értékének, valamint a megmaradó részesedés valós értéke és az 
értékesítés ellenértéke összegének különbsége az eredményben kerül elszámolásra. 
 
 

2.1.2 Beszámolási pénznem és deviza egyenlegek 
 

Az alapul szolgáló gazdasági események tartalmára és körülményeire való tekintettel az 
anyavállalat funkcionális, valamint a Csoport beszámolási pénzneme a magyar forint. 
 
A nem forintban nyilvántartott devizaügyletek kezdetben az ilyen tranzakciók 
végrehajtásának napján érvényes árfolyamon voltak nyilvántartva. A külföldi 
devizanemben fennálló követelések és kötelezettségek a mérleg-fordulónapi árfolyamon 
lettek forintra átszámítva, nem tekintve, hogy az eszköz megtérülése kétesnek minősült. A 
keletkező árfolyam differenciák az eredménykimutatásban a pénzügyi bevételek, illetve 
ráfordítások között kerülnek kimutatásra. 
 

A pénzügyi kimutatások magyar forintban (HUF) készültek, a legközelebbi ezerre 
kerekítve, kivéve ahol ettől eltérően megjelölésre került. A konszolidált pénzügyi 
kimutatások magyar forintban készültek, amely a Csoport prezentálási pénzneme.  
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2.1. A számviteli politika lényeges elemei (folytatás) 
 
A külföldi pénznemben történő ügyletek a funkcionális pénznemben - a külföldi 
pénznemben lévő összegre a beszámoló pénznemének és a külföldi pénznemnek az 
ügylet napján érvényes átváltási árfolyamát alkalmazva – vannak elszámolva. Az átfogó 
jövedelemkimutatásban azokat az árfolyam-különbözeteket, amelyek monetáris tételek 
rendezésekor, az időszak során történt kezdeti megjelenítéskor vagy a megelőző pénzügyi 
kimutatásokban alkalmazott árfolyamtól eltérő árfolyam használatból eredően 
keletkeznek, bevételként vagy ráfordításként vannak kimutatva abban az időszakban, 
amikor keletkeztek. A külföldi pénznemben meghatározott monetáris eszközöket és 
kötelezettséget a funkcionális pénznemnek a beszámolási időszak végén érvényes 
árfolyamán számítják át. A valós értéken értékelt külföldi pénznemben meghatározott 
tételeket a valós érték meghatározásának időpontjában érvényes árfolyamon számítják 
át. A vevőkövetelések, illetve a szállítói kötelezettségek árfolyamkülönbözetei az üzleti 
tevékenység eredményében szerepelnek, míg a kölcsönök árfolyamkülönbözetei a 
pénzügyi műveletek bevételei vagy ráfordításai soron kerülnek kimutatásra. 
 
2.1.3  Árbevétel 
 
Az értékesítési tranzakciók árbevétele a szállítási szerződések kondícióinak megfelelő 
teljesítésekor jelenik meg. Az árbevétel nem tartalmazza az általános forgalmi adót. 
Valamennyi bevétel és ráfordítás az összemérés elve alapján a megfelelő időszakban kerül 
elszámolásra. 
 
 
2.1.4 Ingatlanok, gépek, berendezések 
 
A tárgyi eszközök halmozott értékcsökkenéssel csökkentett bekerülési értéken kerülnek 
bemutatásra. A halmozott értékcsökkenés magában foglalja az eszköz folyamatos 
használatával, működtetésével kapcsolatban felmerült terv szerinti értékcsökkenés, 
valamint az eszköz nem várt, rendkívüli esemény miatt bekövetkezett jelentős mértékű 
megrongálódása, sérülése miatt elszámolt terven felüli értékcsökkenés elszámolt 
költségeit.  
 
A tárgyi eszközök bekerülési értékének része az eszköz beszerzési költsége, saját 
vállalkozásban végzett beruházás esetén a felmerült anyag- és bérjellegű költségek és 
egyéb közvetlen költségek. A tárgyi eszköz beruházáshoz felvett hitel után elszámolt 
kamat az eszköz bekerülési értékét növeli az eszköz rendeltetésének megfelelő állapotba 
kerüléséig. 
 
A tárgyi eszközök könyv szerinti értéke meghatározott időközönként felülvizsgálatra kerül, 
annak érdekében, hogy megállapítsák, hogy a könyv szerinti érték nem haladja-e meg az 
eszköz valós, piaci értékét, mivel ez esetben terven felüli leírás elszámolása szükséges az 
eszköz valós, piaci értékéig. Az eszköz valós, piaci értéke az értékesítési ár, illetve az 
eszköz használati értéke közül a magasabb. A használati érték az eszköz által generált 
jövőbeni pénzáramlások diszkontált értéke.  
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2.1. A számviteli politika lényeges elemei (folytatás) 
 
A diszkontláb a társasági adózás előtti kamatlábat tartalmazza, figyelembe véve a pénz 
időértékét és az eszközhöz kapcsolódó egyéb kockázati tényezők hatását is. Amennyiben 
az eszközhöz önállóan nem rendelhető jövőbeni pénzáramlás, akkor azon egység 
pénzáramlását kell alapul venni, amely egységnek része az eszköz. Az így meghatározott 
értékvesztés, terven felüli értékcsökkenés az erdménykimutatásban jelenik meg. 
 
A tárgyi eszközök javítási, karbantartási költsége és tartalék-alkatrészek pótlása a 
karbantartási kiadásokat terhelik. Az értéknövelő beruházások és a felújítások aktiválásra 
kerülnek. Eladott, illetve nullára leírt, használaton kívüli eszközök bekerülési értéke és 
halmozott értékcsökkenése kivezetésre kerül. Minden ilyen módon keletkező esetleges 
nyereség, vagy veszteség része a tárgyévi eredménynek. 
 
A Társaság eszközeinek értékét az eszközök hasznos élettartama alatt lineáris módszerrel 
írja le. Az élettartam eszközcsoportonként a következő: 
 

Épületek 50 év 
Bérbe adott ingatlanok 10 év 
Gépek, berendezések 3-7 év 

 
A hasznos élettartamok és az értékcsökkenési módszerek legalább évente felülvizsgálatra 
kerülnek az adott eszköz által nyújtott tényleges gazdasági haszon alapján. Szükség esetén 
a módosítás a tárgyévi eredménnyel szemben kerül elszámolásra. 
 
 
2.1.5 Értékvesztés 
 
A Csoport minden beszámolási időszak végén felméri, hogy bármely eszköz esetében 
történt-e értékvesztésre utaló változás. Amennyiben ilyen változás történt, a Csoport 
megbecsüli az eszköz várható megtérülési értékét. Egy eszköz, vagy pénztermelő egység 
várható megtérülési értéke az értékesítési költségekkel csökkentett valós érték és a 
használati érték közül a magasabb. A Csoport az eredmény terhére értékvesztést számol 
el, ha az eszköz várható megtérülési értéke alacsonyabb, mint a könyv szerinti értéke. A 
Csoport szükséges kalkulációkat a hosszú távú jövőbeni cash-flow tervek megfelelő 
diszkontálása alapján készíti. 
 

2.1.6  Immateriális javak 
 
Az egyedileg beszerzett immateriális javak beszerzési áron, az üzleti kombináció során 
megszerzett immateriális javak pedig valós értéken kerülnek felvételre a megszerzés 
időpontjában. A könyvekbe való felvételre abban az esetben kerül sor, ha az eszköz 
használata bizonyíthatóan jövőbeli gazdasági javak beáramlását eredményezi, és annak 
költsége egyértelműen meghatározható. 
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2.1. A számviteli politika lényeges elemei (folytatás) 
 
 
A bekerülést követően az immateriális javak vonatkozásában a bekerülési érték modell 
irányadó. Ezen eszközök élettartama véges vagy nem meghatározható. A véges 
élettartamú eszközök amortizációja lineáris módszerrel történik az élettartamra 
vonatkozó legjobb becslés alapján. Az amortizációs időszak és az amortizáció módszere 
évente felülvizsgálatra kerül a pénzügyi év végén. A saját előállítású immateriális javak, a 
fejlesztési költségek kivételével nem kerülnek aktiválásra, hanem felmerülésük évében 
elszámolásra kerülnek az eredménnyel szemben. Az immateriális javak évente 
felülvizsgálatra kerülnek értékvesztés szempontjából egyedileg, vagy a jövedelemtermelő 
egység szintjén.  
 
A védjegyek, licencek, iparjogvédelem alá eső javak és szoftverek beszerzési költségei 
aktiválásra kerülnek és lineáris módszer szerint íródnak le a becsült hasznos élettartamuk 
alatt: 
 

Vagyoni értékű és egyéb jogok, valamint szoftverek 3-6 év  
  

 
2.1.7 Goodwill 
 

A goodwill a megszerzett leányvállalat, társult társaság, illetve közös vezetésű vállalat 
azonosítható nettó eszközeinek beszerzési értéke és valós értéke közötti pozitív 
különbözet a megszerzés napján. A goodwill nem kerül amortizálásra, de a Csoport 
minden évben megvizsgálja, hogy vannak-e arra utaló jelek, hogy a könyv szerinti érték 
valószínűleg nem fog megtérülni. A goodwill az esetleges értékvesztéssel csökkentett 
bekerülési értéken kerül kimutatásra. 
 
 
2.1.8 Készletek 
 
A készletek a felesleges, illetve az elfekvő készletekre képzett értékvesztéssel csökkentett 
bekerülési értéken vagy a nettó realizálható értéken szerepelnek attól függően, melyik az 
alacsonyabb. A készletértéket a tényleges bekerülési értéken határozzák meg. A saját 
termelésű készletek önköltsége tartalmazza az alapanyagok súlyozott átlagos beszerzési 
árát, a közvetlen bérköltséget és járulékait. A Társaság a saját termelésű készletekről év 
közbeni nyilvántartást nem vezet, év végén a tényleges önköltségi árat utókalkulációval 
állapítja meg. 
 
2.1.9 Követelések 
 
A követelések a becsült veszteségekre képzett megfelelő mértékű értékvesztéssel 
csökkentett nominális értéken szerepelnek a kimutatásokban. Az év végén fennálló 
kinnlevőségek teljes körű felülvizsgálata alapján becslés készült a kétes követelésekre 
vonatkozóan.  
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2.1.10  Pénzügyi eszközök 
 
Az IAS 39 standard hatókörébe tartozó pénzügyi eszközök az alábbi négy csoportba 
sorolhatók: nyereséggel vagy veszteséggel szemben valós értéken értékelt (“kereskedési 
célú”) pénzügyi eszközök, kölcsönök és követelések, lejáratig tartott befektetések és 
értékesíthető pénzügyi eszközök. A pénzügyi eszközök megjelenítésekor azok kezdeti 
értékelése valós értéken történik. 
 
A kezdeti megjelenítést követően azok a pénzügyi eszközök, amelyek “kereskedési 
célúnak” vagy “értékesíthetőnek” minősülnek, valós értéken kerülnek értékelésre, a 
kereskedési célú értékpapírokon elért nem realizált árfolyamnyereség vagy -veszteség 
egyéb bevételként (ráfordításként) kerül elszámolásra, az értékesíthető értékpapírokon 
elért nem realizált árfolyamnyereség vagy -veszteség pedig a saját tőke különálló 
elemeként jelenik meg, amíg a befektetés értékesítésre vagy más módon kivezetésre nem 
kerül a könyvekből, vagy amíg az adott befektetésen értékvesztést el nem számolnak, 
amely időpontban a saját tőkében elszámolt halmozott nyereség vagy veszteség 
bevételként kerül kimutatásra. 
 
 
 
2.1. A számviteli politika lényeges elemei (folytatás) 
 
Az egyéb hosszú lejáratú befektetések, amelyek lejáratig tartottnak minősülnek, mint 
például egyes kötvények, az első megjelenítést követően amortizált bekerülési értéken 
kerülnek kimutatásra. Az amortizált bekerülési érték számítása a beszerzéskori diszkont 
vagy prémium figyelembevételével történik a lejáratig tartó időszak alatt. Az amortizált 
bekerülési értéken nyilvántartott befektetések esetében a befektetés kivezetésekor vagy 
értékvesztésekor, illetve az amortizációs időszak alatt keletkező nyereség vagy veszteség 
bevételként kerül kimutatásra. 
 
A tőzsdei forgalomban résztvevő befektetések esetén a piaci érték a mérlegfordulónapon 
kihirdetett hivatalos árfolyam alapján kerül meghatározásra. Tőzsdén nem jegyzett, illetve 
nem forgalmazott értékpapírok esetén a piaci érték a hasonló/helyettesítő pénzügyi 
befektetés piaci értéke, amennyiben ez a módszer nem alkalmazható, akkor a piaci érték 
a befektetéshez kapcsolódó eszköz becsült jövőbeni pénzáramlása alapján kerül 
meghatározásra. 
 
A Csoport minden fordulónapon megvizsgálja, hogy a pénzügyi eszközre, vagy eszközök 
csoportjára értékvesztést szükséges-e elszámolni. Amennyiben az amortizált bekerülési 
értéken kimutatott eszközöknél felmerül olyan körülmény, hogy értékvesztés elszámolása 
szükséges, annak mértéke az eszköz nyilvántartási értéke és az eszköz jövőbeni 
pénzáramainak eredeti effektív kamatlábbal diszkontált összegének különbsége. Az 
értékvesztés az eredménykimutatásban jelenik meg. Amennyiben a későbbiekben az 
elszámolt értékvesztés összege csökken, az visszaírásra kerül, azonban csak olyan 
mértékben, hogy az eszköz nyilvántartási értéke ne haladja meg a fordulónapi amortizált 
értékét. 
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2.1. A számviteli politika lényeges elemei (folytatás) 
 
Az értékpapír-befektetések teljesítés-napi árfolyamon és kezdetben beszerzési áron 
kerülnek értékelésre. Azok a rövid lejáratú befektetések, amelyek kereskedési célból 
tartott értékpapírokat tartalmaznak, a következő beszámoló időpontjában érvényes valós 
piaci értéken szerepelnek, és értéküket a mérleg fordulónapján érvényes nyilvánosan 
jegyzett árfolyam szerint számolják. A nem realizált nyereségeket és veszteségeket az 
eredménykimutatás tartalmazza.  
 
Az értékesíthető értékpapírok esetében a nem realizált nyereség és veszteség a saját 
tőkében kerül elszámolásra mindaddig, amíg az értékpapír értékesítésre nem kerül, vagy 
értékvesztés elszámolási döntés nem születik, amikor is az addig a saját tőkében elszámolt 
kumulált nyereség vagy veszteség az adott időszak eredménykimutatásában kerül 
elszámolásra. 
 

2.1.11 Pénzügyi kötelezettségek 
 

A Csoport konszolidált pénzügyi helyzetre vonatkozó kimutatása a következő pénzügyi 
kötelezettségeket tartalmazza: szállítók és egyéb rövid lejáratú kötelezettségek, 
kölcsönök, hitelek, banki folyószámla hitelek és határidős ügyletek. Ezek megjelenítését és 
értékelését a konszolidált beszámolóban a kiegészítő melléklet ide vonatkozó részei 
tartalmazzák az alábbiak szerint: 
 
A Csoport minden pénzügyi kötelezettséget kezdeti megjelenítésekor valós értékén 
értékel. Hitelek esetén még azokat a tranzakciós költségeket is figyelembe veszi, amelyek 
közvetlenül a pénzügyi kötelezettség megszerzésének tulajdoníthatók. 
 
Az IAS 39 hatálya alá tartozó pénzügyi kötelezettségeket a Csoport a következő 
kategóriákba sorolja: eredménnyel szemben valós értéken értékelt pénzügyi 
kötelezettségek, kölcsönök és hitelek és fedezeti elszámolási célú fedezeti 
instrumentumok. Az egyes pénzügyi kötelezettségek besorolását a Csoport azok 
megszerzésekor határozza meg. 
 
Az eredménnyel szemben valós értéken értékelt pénzügyi kötelezettségek olyan 
kötelezettségek, melyeket a Csoport kereskedési céllal szerzett, vagy amelyeket azok 
kezdeti megjelenítésekor az eredménnyel szemben valós értéken értékeltnek minősített. 
A kereskedési célú pénzügyi kötelezettségek közé azok a kötelezettségek tartoznak, 
amelyeket elsősorban a rövid távú árfolyammozgásokból várható nyereség miatt vásárolt 
a Csoport. Ebbe a kategóriába tartoznak még azok a határidős ügyletek, amelyek nem 
minősülnek hatékony fedezeti instrumentumnak. 
 
A kölcsönök és hitelek az effektív kamatláb módszerrel számított amortizált bekerülési 
értéken jelennek meg a pénzügyi helyzetre vonatkozó kimutatásban. A kölcsönökhöz és 
hitelekhez kapcsolódó nyereségek és veszteségek a jövedelemre vonatkozó kimutatásban 
kerülnek elszámolásra az effektív kamatláb módszer segítségével számított amortizáció 
során, valamint a pénzügyi kötelezettség kivezetésekor. Az amortizáció a jövedelemre 
vonatkozó kimutatásban kerül elszámolásra pénzügyi ráfordításként. 
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2.1. A számviteli politika lényeges elemei (folytatás) 
 
2.1.12 Származékos pénzügyi eszközök 
 

A származékos pénzügyi instrumentumok kezdetben beszerzési áron kerülnek 
értékelésre, a következő beszámoló időpontjában pedig valós piaci értékre kerülnek 
átértékelésre. 
 
A fedezeti ügyleteken kívüli származékos pénzügyi instrumentumok valós piaci értékében 
bekövetkezett változást az eredménykimutatás tartalmazza. 
 

2.1.13 Céltartalékok 
 

A Csoport céltartalékokat mutat ki a múltbeli események következtében meglévő (jogi 
vagy vélelmezett) kötelmek után, amelyeket a Csoportnak valószínűleg ki kell 
egyenlítenie, és ha a kötelem összege megbízhatóan mérhető.  
 
A céltartalékként kimutatott összeg a meglévő kötelem rendezéséhez a 
mérlegfordulónapon szükséges ráfordításra vonatkozó legjobb becslés, figyelembe véve a 
kötelmet jellemző kockázatokat és bizonytalanságokat. Amennyiben a céltartalék 
értékeléséhez a meglévő kötelem rendezéséhez várhatóan szükséges cash-flow-t 
használják, a céltartalék könyv szerinti értéke ezen cash-flow-k jelenértéke.    
 
Amennyiben a céltartalék rendezéséhez szükséges ráfordítások egy részét vagy annak 
egészét egy másik fél várhatóan megtéríti, a követelést eszközként akkor van kimutatva, 
ha lényegileg biztos, hogy a gazdálkodó egység megkapja a térítést és a követelés összege 
megbízhatóan mérhető.     
 
A hátrányos szerződésekből fakadó meglévő kötelmek céltartalékként vannak kimutatva. 
A Csoport akkor minősít hátrányosnak egy szerződést, ha a szerződés alapján fennálló 
kötelmek teljesítésének elkerülhetetlen költségei meghaladják a szerződés alapján 
várhatóan befolyó gazdasági hasznokat.     
 
Átszervezési céltartalék akkor kerül kimutatásra, amennyiben a Csoport elkészített egy, az 
átszervezésre vonatkozó, részletes, formális tervet és a terv végrehajtásának 
megkezdésével vagy a terv főbb jellemzőinek az érintettek számára történő 
bejelentésével jogos várakozást ébresztett az érintettekben arra, hogy végre fogja hajtani 
az átszervezést. Az átszervezési céltartalék csak az átszervezéssel kapcsolatban felmerülő 
közvetlen ráfordításokat foglalja magában, melyek szükségszerűen együtt járnak az 
átszervezéssel és nem kapcsolódnak a gazdálkodó egység folytatódó tevékenységéhez. 
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2.1. A számviteli politika lényeges elemei (folytatás) 
 
2.1.14 Társasági adó 
 
A társasági adó mértéke a társasági és osztalékadóról szóló törvény alapján, valamint a 
helyi iparűzési adó rendelet által meghatározott adófizetési kötelezettségen alapul, amely 
a halasztott adóval kerül módosításra. A társasági adófizetési kötelezettség tárgyévi és 
halasztott adóelemeket tartalmaz. 
 
A folyó évi adófizetési kötelezettség a tárgyévi adózandó nyereség alapján kerül 
meghatározásra. Az adózandó nyereség eltér a konszolidált beszámolóban kimutatott 
adózás előtti eredménytől, az adóalapot nem képző nyereségek és veszteségek, illetve az 
olyan tételek miatt, melyek más évek adózandó nyereségében kerülnek figyelembe 
vételre. A Csoport folyó adófizetési kötelezettsége a mérleg fordulónapjáig hatályban lévő 
vagy kihirdetett (amennyiben a kihirdetés egyenértékű a hatályba lépéssel) adókulcs 
alapján kerül meghatározásra. A halasztott adó számítása a kötelezettség módszer szerint 
kerül kiszámításra.  
 
Halasztott adó azokban az esetekben keletkezik, amikor egy tétel az éves beszámolóban 
történő, illetve az adótörvény szerinti elszámolásában időbeli különbség adódik. A 
halasztott adókövetelés és kötelezettség megállapítása azon évek adóköteles bevételére 
vonatkozó adókulcsok felhasználásával történik, amikor az időbeli különbség miatti 
eltérés várhatóan megtérül. A halasztott adókötelezettség és követelés mértéke tükrözi a 
Csoportnak a mérleg fordulónapján fennálló, az adóeszközök és kötelezettségek 
realizálódásának módjára vonatkozó becslését. 
 
Halasztott adókövetelés a levonható időbeli eltérések, a továbbvihető adókedvezmények 
és negatív adóalap vonatkozásában csak akkor szerepel a mérlegben, ha valószínűsíthető, 
hogy a Csoport a jövőbeni tevékenysége során adóalapot képző nyereséget realizál, 
amellyel szemben a halasztott adóeszköz érvényesíthető. 
 
Minden mérleg fordulónapon a Csoport számba veszi a mérlegben el nem ismert 
halasztott adóeszközöket, valamint az elismert adóeszközök könyv szerinti értékét. A 
korábban mérlegbe fel nem vett követelések azon részét állományba veszi, amely 
várhatóan megtérülhet a jövőbeni nyereségadójának csökkenéseként. Ezzel ellentétesen 
olyan mértékben csökkenti a Csoport halasztott adó követelését, amely összeg 
megtérülésének fedezetére, várhatóan adózott nyereség nem fog rendelkezésre állni. 
 
A tárgyévi és halasztott adó közvetlenül a saját tőkével szemben kerül elszámolásra, 
amennyiben olyan tételekre vonatkozik, amelyeket ugyanabban vagy egy másik 
időszakban szintén a saját tőkével szemben számoltak el, beleértve a tartalékok nyitó 
értékének a számviteli politika visszamenőleges hatályú változása miatt bekövetkező 
módosításait is.  
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2.1. A számviteli politika lényeges elemei (folytatás) 
 
A halasztott adó eszközök és kötelezettségek egymással szemben történő elszámolására 
akkor van lehetőség, ha a társaságnak törvény általi joga van ahhoz, hogy az ugyanazzal az 
adóhatósággal szemben fennálló tényleges adóköveteléseit és kötelezettségeit egymással 
szemben beszámítsa, valamint a Csoportnak szándékában áll ezen eszközök és 
kötelezettségek nettó elszámolása. 
 
2.1.15 Lízing 
 

Pénzügyi lízingről beszélünk abban az esetben, amikor a lízing feltételei szerinti, az 
eszközbirtoklásból származó összes kockázat és költség a lízingbe vevőt terheli. Minden 
egyéb lízing operatív lízingnek minősül. 
  
Pénzügyi lízing estén a Vállalatcsoport által lízingelt eszközök a Csoport eszközeinek 
minősülnek és megszerzéskori, piaci értéken kerülnek kimutatásra. A lízingbe adó felé 
felmerülő kötelezettség a mérlegben pénzügyi lízing kötelezettségként jelenik meg. A 
lízinggel kapcsolatosan felmerülő költségek, amelyek a beszerzett eszközök valós 
értékének és a teljes lízingkötelezettségnek a különbségei, az eredmény terhére kerülnek 
elszámolásra a lízing teljes futamideje alatt, úgy, hogy egy állandó, időszakosan megjelenő 
ráfordítást jelentsenek a kötelezettség fennálló összegére vonatkozóan az egyes 
időszakokban. 
 
Az összes kötelezettség és a lízingelt eszköz megszerzéskori piaci értékének 
különbözetéből adódnak, vagy a releváns lízing futamidején túl - annak érdekében, hogy a 
fennmaradó kötelezettség egyenlegében bekövetkezett változás időről időre nyomon 
követhető legyen -, vagy az egyes beszámolási időszakokban kerülnek az 
eredménykimutatásban elszámolásra. 
 
2.1.16 Egy részvényre jutó eredmény (EPS) 
 
Az egy részvényre jutó hozam meghatározása, a Csoport eredményének és a 
részvényeknek a visszavásárolt saját részvények időszaki átlagos állományával csökkentett 
állományának a figyelembe vételével történik. 
 
Az egy részvényre jutó hígított eredmény hasonlóan kerül kiszámításra, mint az egy 
részvényre jutó eredmény. A számításnál azonban figyelembe veszik az összes hígításra 
alkalmas forgalomban lévő részvényt a törzsrészvények után kiosztható hozamot 
megnövelve az adott időszakban figyelembe vehető átváltoztatható részvények 
osztalékával és hozamával, módosítva az átváltásból eredő további bevételekkel és 
ráfordításokkal, - a forgalomban lévő részvények súlyozott átlagos darabszámát 
megnövelve azon további részvények súlyozott átlagos darabszámával, melyek 
forgalomban lennének, ha az összes átváltoztatható részvény átváltásra kerülne. Sem a 
2013., sem pedig a 2012. december 31-ére végződő évben nem volt olyan tranzakció, 
amely ezt az EPS ráta értékét hígítaná. 
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2.1. A számviteli politika lényeges elemei (folytatás) 
 
2.1.17 Mérlegen kívüli tételek 
 
A mérlegen kívüli kötelezettségek nem szerepelnek a konszolidált éves beszámoló részét 
képző mérlegben és eredménykimutatásban, hacsak nem üzleti kombinációk során 
szerezték. A kiegészítő mellékletben kerülnek bemutatásra, kivéve, ha a gazdasági 
hasznot megtestesítő források kiáramlásának esélye távoli, minimális. A mérlegen kívüli 
követelések nem szerepelnek a konszolidált éves beszámoló részét képező mérlegben és 
eredménykimutatásban, de amennyiben gazdasági hasznok beáramlása valószínűsíthető, 
a kiegészítő mellékletben kimutatásra kerülnek. 
 
2.1.18 Visszavásárolt saját részvények 
 
A visszavásárolt saját részvények névértéke a jegyzett tőkéből kerül levonásra. A névérték 
és a bekerülési érték közötti különbözet közvetlenül a tőketartalékban kerül elszámolásra. 
 

2.1.19 Osztalék 
 
Az osztalékot abban az évben számolja el a Társaság, amikor azt a tulajdonosok 
jóváhagyják. 
 
2.1.20 Pénzügyi műveletek eredménye 
 
Pénzügyi eredmény a kamat és osztalékbevételeket, kamat és egyéb pénzügyi 
ráfordításokat, pénzügyi instrumentumok valós értékelésének nyereségét és veszteségét, 
továbbá a realizált és a nem realizált árfolyam-különbözeteket tartalmazza. 
 
2.1.21 Állami támogatások 
 

Állami támogatások akkor kerülnek elszámolásra, amikor valószínűsíthető, hogy a 
támogatás be fog folyni és a támogatás folyósításához kötött feltételek teljesülnek. 
Amikor a támogatás költség ellentételezésére szolgál, akkor a jövedelemre vonatkozó 
kimutatás javára abban az időszakban kell elszámolni, amikor az ellentételezésre kerülő 
költség felmerül (egyéb bevételek között). Amikor a támogatás eszközbeszerzéshez 
kapcsolódik, akkor halasztott bevételként kerül elszámolásra és a kapcsolódó eszköz 
hasznos élettartama alatt évi egyenlő összegekben kerül az eredmény javára 
elszámolásra. 
 
2.1.22 Fordulónap utáni események 
 

Azok a beszámolási időszak vége után bekövetkezett események, amelyek pótlólagos 
információt biztosítanak a Csoport beszámolási időszakának végén fennálló 
körülményekről (módosító tételek), bemutatásra kerültek a beszámolóban. Azon 
beszámolási időszak utáni események, amelyek nem módosítják a beszámoló adatait, a 
kiegészítő mellékletben kerülnek bemutatásra, amennyiben lényegesek. 
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2.2 A számviteli politika változásai 
 

A Csoport a 2013. december 31-én hatályba lépett összes standard és értelmezés 
rendelkezésével összhangban állította össze a beszámolóját.  
 

A beszámoló kiadásáig az alábbi standardok és értelmezések kerültek kibocsátásra, 

melyek még nem léptek hatályba. E standardok átvételét a Csoport hatályba lépésükkor 

tervezi: 

 

IAS 28 Társult és közös vezetésű vállalkozásokban lévő befektetések (hatályos 2014. 

január 1-től) 

Az új IFRS 11 és IFRS 12 következtében az IAS 28 átnevezésre került IAS 28 Társult és 
közös vezetésű vállalkozásokban lévő befektetések-re. A módosítás kötelezővé teszi a 
tőkemódszer alkalmazását a társult vállalkozásokon kívül a közös vezetésű vállalkozásokra 
vonatkozóan is. A standard módosításának átvétele, várhatóan nem lesz jelentős hatással 
a Csoport pénzügyi kimutatásaira.   

 
IFRS 10 Konszolidált pénzügyi kimutatások (hatályos 2014. január 1-től) 

Az IFRS 10 a konszolidált és egyedi pénzügyi kimutatásokról szóló IAS 27 azon részét 
hivatott kiváltani, amelyik a konszolidált beszámoló elkészítésével foglalkozik. Egyúttal a 
SIC 12 Konszolidálás – speciális célú gazdálkodó egységek esetében felvetett kérdésekkel 
is foglalkozik. Az IFRS 10 egy olyan egyedi ellenőrzési modellt hozott létre, amely minden 
vállalkozásra vonatkozik, beleértve a speciális célú gazdálkodó egységeket is. Az IFRS 10 
által bevezetett változások (a korább IAS 27 előírásaihoz viszonyítva) a vezetőség jelentős 
mértékű szakmai megítélését igénylik arra vonatkozóan, hogy melyek az irányítás alatt 
álló vállalkozások, melyeket ennek következtében be kell vonni a konszolidációba. A 
standard módosításának átvétele, várhatóan nem lesz jelentős hatással a Csoport 
pénzügyi kimutatásaira.   
 
IFRS 11 Közös megállapodások (hatályos 2014. január 1-jétől) 

Az IFRS 11 az IAS 31 Közös vállalkozásokban lévő érdekeltségek és a SIC-13 Közös vezetésű 
gazdálkodó egységek – a tulajdonosok nem pénzbeli hozzájárulásai értelmezések helyébe 
lép. Az IFRS 11 megszünteti a közös vezetésű gazdálkodó egységek arányos konszolidáció 
módszerével történő elszámolását. Helyette előírja, hogy azokat a közös vezetésű 
gazdálkodó egységeket, amelyek megfelelnek a közös vállalkozás kritériumainak tőke 
módszerrel kell bevonni a konszolidációba. A standard módosításának átvétele, várhatóan 
nem lesz jelentős hatással a Csoport pénzügyi kimutatásaira.   
 

IFRS 12 Egyéb gazdálkodó egységekben lévő részesedések közzététele (hatályos 2013. 

január 1-től) 

A standard mindazon vállalkozásokra vonatkozik, amelyek leányvállalati részesedéssel, 
közös konstrukcióval, társult vállalkozással vagy nem konszolidált strukturált 
vállalkozásban lévő részesedéssel rendelkeznek. A standard előírja a vállalkozásnak olyan 
adatok közzétételét, amelyekből a beszámoló felhasználói meg tudják ítélni más 
vállalkozásokban lévő részesedés jellegét és kockázatait; valamint ezen részesedések 
pénzügyi helyzetre, pénzügyi teljesítményre és pénzáramokra gyakorolt hatását. 
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2.2. A számviteli politika változásai (folytatás) 
 
IFRS 9 Pénzügyi instrumentumok: besorolás és értékelés (hatályos 2015. január 1-től) 

A standard új követelményeket vezet be a pénzügyi eszközök és pénzügyi kötelezettségek 
besorolásával és értékelésével kapcsolatban. A későbbiekben az IASB a fedezeti ügyletek 
elszámolásával és a pénzügyi eszközök értékvesztésével is foglalkozni fog. Az IFRS 9 első 
fázisának befejezése várhatóan hatással lesz a Csoport pénzügyi eszközeinek minősítésére 
és értékelésére, azonban a pénzügyi kötelezettségek minősítését és értékelését 
valószínűleg nem befolyásolja majd. A Csoport a módosítás hatását a többi fázissal együtt 
– azok megjelenésekor – fogja együttesen mérlegelni.  
 

2013-ban, 2012-ben és a 2012. január 1-jei nyitómérlegben a Csoport alkalmazza az 
összes, 2013. január 1-jével hatályos IFRS standardot, módosításokat és értelmezéseket, 
melyek a Csoport működése szempontjából relevánsak. 
 
2.3 Bizonytalansági tényezők  
 
A 2.1. pontban ismertetett számviteli politika alkalmazásakor becsléseket és 
feltételezéseket szükséges alkalmazni egyes eszközök és kötelezettségek adott időpontra 
vonatkozó értékének meghatározásakor, melyek más forrásból egyértelműen nem 
meghatározhatók. A becslési folyamat a legutolsó rendelkezésre álló információn alapuló 
döntéseket és releváns tényezőket tartalmazza. Ezek a jelentős becslések és 
feltételezések befolyásolják a pénzügyi kimutatásokban megjelenített eszközök és 
kötelezettségek, bevételek és ráfordítások értékét és a függő eszközök és kötelezettségek 
kiegészítő mellékletben történő bemutatását. A tényleges eredmények eltérhetnek a 
becsült adatoktól. 
 
A becslések folyamatosan aktualizálásra kerülnek. A számviteli becslésekben bekövetkező 
változás időszakában veendő figyelembe, ha a változás csak az adott időszakot érinti, 
illetve a változás időszakában és a jövőbeni időszakokban, amennyiben mindkét időszakot 
érintő változásokról van szó. 
 
A becslési bizonytalanság és a számviteli politika terén hozott kritikus döntések fő 
területei, amelyek a legjelentősebb hatást gyakorolják a konszolidált pénzügyi 
kimutatásokban megjelenített összegekre, az alábbiak: 
 
2.3.1 Goodwill értékvesztése 
 
A jelentős számviteli elvek 2.1.6. pontjában leírtaknak megfelelően a Csoport évente 
teszteli, hogy a goodwill tekintetében történt-e értékvesztés. A pénztermelő egységek 
megtérülési értéke a használati érték kalkuláció alapján került meghatározásra. Ezen 
kalkulációkhoz elengedhetetlen a becslések alkalmazása. A goodwill értékvesztésének 
meghatározásához szükséges azon pénztermelő egységek használati értékének a 
becslése, amelyekhez a goodwillt rendelték hozzá. A használati érték kiszámításához 
elengedhetetlen, hogy a vezetőség megbecsülje a pénztermelő egység jövőben várható 
cash flow-ját és a megfelelő diszkontrátát, mivel csak ezekből számítható ki a jelenérték. 
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2.3.2 Behajthatatlan és kétes követelésekre elszámolt értékvesztés 
 
A Csoport értékvesztést számol el a behajthatatlan és kétes követelésekre az abból adódó 
veszteségek fedezetére, hogy a vevők nem tudnak fizetni. A behajthatatlan és kétes 
követelésekre elszámolt értékvesztés a konszolidált mérlegben 2013. december 31-én 
90.567 eFt, 2012. december 31-én 38.761 eFt volt. A behajthatatlan és kétes 
követelésekre képzett értékvesztés megfelelőségének értékeléséhez használt becslések 
alapja a követelések korosítása, a vevő hitelképessége és a vevői fizetési szokások 
változása. 
 
 
 
2.3.3 Értékcsökkenés 
 
Az ingatlanok, gépek és berendezések, valamint az immateriális eszközök nyilvántartása 
bekerülési értéken történik, leírásukra pedig lineárisan, hasznos élettartamuk alatt kerül 
sor. A Csoport a 2013. december 31-ével végződő évre 209.792 eFt, a 2012. december 31-
ével végződő évre 151.793 eFt értékcsökkenési és amortizációs ráfordítást mutatott ki. Az 
eszközök hasznos élettartamának meghatározása a hasonló eszközökre vonatkozó 
korábbi tapasztalatok, valamint a várható technológiai fejlődés és tágabb gazdasági vagy 
iparági tényezőkben bekövetkező változások alapján történik. A becsült hasznos 
élettartamok felülvizsgálatára évente kerül sor. 
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2.4 Az üzleti kombináció részletei, a konszolidációs körbe vont vállalkozások 
 
 

  

Leányvállalatként  Szavazati arány 

  2013 2012 

Bookline.ro Vanzari Pe Internet srl Románia Bai Mare, Vasile Alecsandri u. 61. 100,00% 100,00% 

Diafilmgyártó Kft. 1066 Budapest, Nyugati tér 1. 45,63% - 

Divido Kft. 1066 Budapest, Nyugati tér 1. 85,07% - 
Fidelio Média Kft. 1066 Budapest, Nyugati tér 1. 85,07% - 
Helikon Kiadó Kft. 1066 Budapest, Nyugati tér 1. 50,20% - 
Könyvkolónia Kft. 1024 Budapest, Kisrókus u. 2. 66,00% - 
Libri Antikvárium Kft. 1053 Budapest, Kossuth Lajos u. 4. 100,00% - 
Libri Gyerekkönyvkiadó Kft. 1066 Budapest, Nyugati tér 1. 45,63% - 
Libri Könyvkereskedelmi Kft. 1066 Budapest, Nyugati tér 1. 100,00% - 
Libri Könyvkiadó Kft. 1066 Budapest, Nyugati tér 1. 50,20% - 
Libri Média Kft. 1066 Budapest, Nyugati tér 1. 85,07% - 
Magyar Nagylexikon Kiadó Zrt. 1085 Budapest, Stáhly u. 13. 63,80% - 
Park Könyvkiadó Kft. 1024 Budapest, Keleti Károly u. 29/b. 45,18% - 

Port Computer Románia 
Str. G-ral David Praporgescu nr. 1-5, 
et. 6, ap. 14B, Sector 2, Bucureşti 020965 

65,74% 
- 

Port Data Kft. 1066 Budapest, Nyugati tér 1. 85,07% - 

Port Data d.o.o. (horvát) Ozaljska 96, 10000 Zagreb 85,07% - 
Port Data d.o.o. (szerb) Park Rajhl Ferenca 8, 24000 Subotica 85,07% - 
Port Data s.r.o. Tolstého 7, 811 06 Bratislava 85,07% - 
Színház.hu Kft. 1012 Budapest, Lovas út 32. 85,07% - 
3G Multimédia Kft. 6726 Szeged, Közép fasor 52. 43,01% - 

 
 
Közös vállalatként  Szavazati arány 

 2013 2012 

E-könyv Magyarország Kft. 1086 Budapest, Dankó u. 4-8. 50,00% 50,00% 

 
 
 
Társult vállalkozásként    

  Szavazati arány  

 2013 2012 

Litera.hu Kft. 1075 Budapest, Rumbach Sebestyén u. 12. 30,00% - 

Port Ticket Kft. 1066 Budapest, Nyugati tér 1. 50,00% - 



 
LIBRI-SHOPLINE NYRT.                                                                                                                  2013. DECEMBER 31. 

KONSZOLIDÁLT ÉVES PÉNZÜGYI KIMUTATÁSOK 

  

      
  

27 

 
2.4.  Az üzleti kombináció részletei, a konszolidációs körbe bevont vállalkozások 
(folytatás) 
 
 
2.4.1 A konszolidációba bevont leányvállalatok bemutatása 
 
Mivel az üzleti kombináció megvalósulásához, a két cég összefonódásához a Gazdasági 
Versenyhivatal előzetes engedélye volt szükséges, valamint mind a részvény adásvételi 
szerződés, mind pedig a Libri Kft. üzletrészeire vonatkozó adásvételi szerződés hatályba 
lépésének előzetes feltétele volt, hogy a GVH az összetett tranzakcióhoz az engedélyt 
megadja, így a megszerzés napja, azaz a leányvállalatok feletti ellenőrzés megszerzésének 
napja 2013. december 10. A megszerzett összes leányvállalat és társult vállalkozás 
bevonásának napja a GVH engedély kiadásának napjával megegyező időpont.  
 
 
2.4.1.1 Bookline.ro Vanzari Pe Internet srl 
Székhely: Románia Bai Mare, Vasile Alecsandri u. 61. 

 
A vállalkozás tevékenysége internetes kereskedelem. 
 
 
2.4.1.2 Diafilmgyártó Kft. 
Székhely: 1066 Budapest, Nyugati tér 1. 

 
A Kft. fő tevékenysége könyvkiadás. 
A társaság a Libri Kft. akvizícióján keresztül került a csoportba. Az első bevonáshoz 
kapcsolódó információk a következőek:  
 
Azonosítható eszközök és kötelezettségek nettó értéke:      23.642 eFt 
Felvásárlással érintett nettó eszközök %-a:         45,63% 
Felvásárlással érintett nettó eszközök értéke:       10.788 eFt 
Felvásárlási ár:           29.500 eFt 
Goodwill:            18.712 eFt 
 
 
2.4.1.3 Divido Kft. 
Székhely: 1066 Budapest, Nyugati tér 1. 

 
A leányvállalat fő tevékenysége egyéb információ-technológiai szolgáltatás. 
Tevékenységet azonban az elmúlt években nem végzett, saját tőkéje negatív. A korábbi 
anyavállalata már a részesedés értékét teljes mértékben értékvesztésként leírta, melyet a 
konszolidáció során goodwill értékvesztésként számoltunk el. 
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2.4.  Az üzleti kombináció részletei, a konszolidációs körbe bevont vállalkozások 
(folytatás) 
 
 
2.4.1.4 Fidelio Média Kft. 
Székhely: 1066 Budapest, Nyugati tér 1. 

 
A Kft. fő tevékenysége világháló-portál szolgáltatás. 
A társaság a Libri Kft. akvizícióján keresztül került a csoportba. Az első bevonáshoz 
kapcsolódó információk a következőek:  
 
Azonosítható eszközök és kötelezettségek nettó értéke:      -60.051 eFt 
Felvásárlással érintett nettó eszközök %-a:         85,07% 
Felvásárlással érintett nettó eszközök értéke:       -51.085 eFt 
Felvásárlási ár:            27.000 eFt 
Goodwill:             78.085 eFt 
 
 
2.4.1.5 Helikon Kiadó Kft. 
Székhely: 1066 Budapest, Nyugati tér 1. 

 
A Kft. fő tevékenysége könyvkiadás. 
A társaság a Libri Kft. akvizícióján keresztül került a csoportba. Az első bevonáshoz 
kapcsolódó információk a következőek:  
 
Azonosítható eszközök és kötelezettségek nettó értéke:       86.102 eFt 
Felvásárlással érintett nettó eszközök %-a:         50,20% 
Felvásárlással érintett nettó eszközök értéke:        43.223 eFt 
Felvásárlási ár:            25.590 eFt 
Rejtett teher (badwill):           17.633 eFt 
 
 
2.4.1.6 Könyvkolónia Kft. 
Székhely: 1024 Budapest, Kisrókus u. 2. 

 
A Kft. fő tevékenysége adatfeldolgozás, web-hoszting szolgáltatás. 
A társaság a Libri Kft. akvizícióján keresztül került a csoportba. Az első bevonáshoz 
kapcsolódó információk a következőek:  
 
Azonosítható eszközök és kötelezettségek nettó értéke:       2.169 eFt 
Felvásárlással érintett nettó eszközök %-a:         66,00% 
Felvásárlással érintett nettó eszközök értéke:        1.432 eFt 
Felvásárlási ár:               330 eFt 
Rejtett teher (badwill):           1.102 eFt 
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2.4.1.  A konszolidációs körbe bevont leányvállalatok bemutatása (folytatás) 
 
 
2.4.1.7 Libri Antikvárium Kft. 
Székhely: 1053 Budapest, Kossuth Lajos u. 4. 

 
A Kft. fő tevékenysége használt könyv kiskereskedelem. 
A társaság a Libri Kft. akvizícióján keresztül került a csoportba. Az első bevonáshoz 
kapcsolódó információk a következőek:  
 
Azonosítható eszközök és kötelezettségek nettó értéke:       10.843 eFt 
Felvásárlással érintett nettó eszközök %-a:         100,00% 
Felvásárlással érintett nettó eszközök értéke:        10.843 eFt 
Felvásárlási ár:            15.000 eFt 
Goodwill:             4.157 eFt 
 
 
2.4.1.8 Libri Gyerekkönyvkiadó Kft. 
Székhely: 1066 Budapest, Nyugati tér 1. 

 
A Kft. fő tevékenysége könyvkiadás. 
A társaság a Libri Kft. akvizícióján keresztül került a csoportba. Az első bevonáshoz 
kapcsolódó információk a következőek:  
 
Azonosítható eszközök és kötelezettségek nettó értéke:       62.139 eFt 
Felvásárlással érintett nettó eszközök %-a:         45,63% 
Felvásárlással érintett nettó eszközök értéke:        28.355 eFt 
Felvásárlási ár:            49.500 eFt 
Goodwill:             21.145 eFt 
 
 
 
2.4.1.9 Libri Könyvkereskedelmi Kft. 
Székhely: 1066 Budapest, Nyugati tér 1. 

 
A Kft. fő tevékenysége könyvkereskedelem. 
Az első bevonáshoz kapcsolódó információk a következőek:  
 
Azonosítható eszközök és kötelezettségek nettó értéke:       125.247 eFt 
Felvásárlással érintett nettó eszközök %-a:         100,00% 
Felvásárlással érintett nettó eszközök értéke:        125.247 eFt 
Beazonosított rejtett terhek:           107.276 eFt 
Felvásárlási ár:         1.140.359 eFt 
Goodwill:             907.836 eFt 
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2.4.1.  A konszolidációs körbe bevont leányvállalatok bemutatása (folytatás) 
 
 
2.4.1.10 Libri Könyvkiadó Kft. 
Székhely: 1066 Budapest, Nyugati tér 1. 

 
A Kft. fő tevékenysége könyvkiadás. 
A társaság a Libri Kft. akvizícióján keresztül került a csoportba. Az első bevonáshoz 
kapcsolódó információk a következőek:  
 
Azonosítható eszközök és kötelezettségek nettó értéke:       213.299 eFt 
Felvásárlással érintett nettó eszközök %-a:         50,2% 
Felvásárlással érintett nettó eszközök értéke:        107.076 eFt 
Felvásárlási ár:            104.600 eFt 
Rejtett teher (badwill):           2.476 eFt 
 
 
2.4.1.11 Libri Média Kft. 
Székhely: 1066 Budapest, Nyugati tér 1. 

 
A Kft. fő tevékenysége napilapkiadás. 
A társaság a Libri Kft. akvizícióján keresztül került a csoportba. Az első bevonáshoz 
kapcsolódó információk a következőek:  
 
Azonosítható eszközök és kötelezettségek nettó értéke:       502.159 eFt 
Felvásárlással érintett nettó eszközök %-a:         85,07% 
Felvásárlással érintett nettó eszközök értéke:        427.187 eFt 
Felvásárlási ár:            567.857 eFt 
Goodwill:             140.670 eFt 
 
 
2.4.1.12 Magyar Nagylexikon Kiadó Zrt. 
Székhely: 1085 Budapest, Stáhly utca 13. 

 
A Kft. fő tevékenysége könyvkiadás. 
A társaság a Libri Kft. akvizícióján keresztül került a csoportba. Az első bevonáshoz 
kapcsolódó információk a következőek:  
 
Azonosítható eszközök és kötelezettségek nettó értéke:       154.059 eFt 
Felvásárlással érintett nettó eszközök %-a:         63,80% 
Felvásárlással érintett nettó eszközök értéke:          98.294 eFt 
Felvásárlási ár:            100.000 eFt 
Goodwill:                 1.706 eFt 
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2.4.1.  A konszolidációs körbe bevont leányvállalatok bemutatása (folytatás) 
 
 
2.4.1.13 Park Könyvkiadó Kft. 
Székhely: 1024 Budapest, Keleti Károly u. 29/b. 

 
A Kft. fő tevékenysége könyvkiadás. 
A társaság a Libri Kft. akvizícióján keresztül került a csoportba. Az első bevonáshoz 
kapcsolódó információk a következőek:  
 
Azonosítható eszközök és kötelezettségek nettó értéke:       210.942 eFt 
Felvásárlással érintett nettó eszközök %-a:          45,18% 
Felvásárlással érintett nettó eszközök értéke:          95.303 eFt 
Felvásárlási ár:            133.635 eFt 
Goodwill:               38.332 eFt 
 
 
2.4.1.14 Port Data Kft. 
Székhely: 1066 Budapest, Nyugati tér 1. 

 
A Kft. fő tevékenysége egyéb információ-technológiai szolgáltatás. 
A társaság a Libri Kft. akvizícióján keresztül került a csoportba. Az első bevonáshoz 
kapcsolódó információk a következőek:  
 
Azonosítható eszközök és kötelezettségek nettó értéke:       83.366 eFt 
Felvásárlással érintett nettó eszközök %-a:         85,07% 
Felvásárlással érintett nettó eszközök értéke:        70.919 eFt 
Felvásárlási ár:            320.876 eFt 
Goodwill:             249.957 eFt 
 
 
2.4.1.15 Port Computer Románia 
Székhely:  

 
A társaság fő tevékenysége egyéb információ-technológiai szolgáltatás. 
A társaság a Libri Kft. akvizícióján keresztül került a csoportba. Az első bevonáshoz 
kapcsolódó információk a következőek:  
 
Azonosítható eszközök és kötelezettségek nettó értéke:       34.764 eFt 
Felvásárlással érintett nettó eszközök %-a:         65,74% 
Felvásárlással érintett nettó eszközök értéke:        22.854 eFt 
Felvásárlási ár:            6.629 eFt 
Rejtett teher (badwill):           16.225 eFt 
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2.4.1.  A konszolidációs körbe bevont leányvállalatok bemutatása (folytatás) 
 
2.4.1.16 Port Data d.o.o. (horvát) 
Székhely:  

 
A társaság fő tevékenysége egyéb információ-technológiai szolgáltatás. 
A társaság a Libri Kft. akvizícióján keresztül került a csoportba. Az első bevonáshoz 
kapcsolódó információk a következőek:  
 
Azonosítható eszközök és kötelezettségek nettó értéke:       -42.883 eFt 
Felvásárlással érintett nettó eszközök %-a:          85,07% 
Felvásárlással érintett nettó eszközök értéke:        -36.480 eFt 
Felvásárlási ár:             32.374 eFt 
Goodwill:              68.854 eFt 
 
 
2.4.1.17 Port Data s.r.o. 
Székhely:  

 
A társaság fő tevékenysége egyéb információ-technológiai szolgáltatás. 
A társaság a Libri Kft. akvizícióján keresztül került a csoportba. Az első bevonáshoz 
kapcsolódó információk a következőek:  
 
Azonosítható eszközök és kötelezettségek nettó értéke:       -9.802 eFt 
Felvásárlással érintett nettó eszközök %-a:         85,07% 
Felvásárlással érintett nettó eszközök értéke:        -8.339 eFt 
Felvásárlási ár:            11.323 eFt 
Goodwill:             19.662 eFt 
 
 
2.4.1.18 Port Data d.o.o. (szerb) 
Székhely:  

 
A társaság fő tevékenysége egyéb információ-technológiai szolgáltatás. 
A társaság a Libri Kft. akvizícióján keresztül került a csoportba. Az első bevonáshoz 
kapcsolódó információk a következőek:  
 
Azonosítható eszközök és kötelezettségek nettó értéke:        1.049 eFt 
Felvásárlással érintett nettó eszközök %-a:         85,07% 
Felvásárlással érintett nettó eszközök értéke:           892 eFt 
Felvásárlási ár:               148 eFt 
Rejtett teher (badwill):              744 eFt 
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2.4.1.  A konszolidációs körbe bevont leányvállalatok bemutatása (folytatás) 
 
 
2.4.1.19 Színház.hu Kft. 
Székhely: 1012 Budapest, Lovas út 32. 

 
A társaság a Libri Kft. akvizícióján keresztül került a csoportba. Az első bevonáshoz 
kapcsolódó információk a következőek:  
 
Azonosítható eszközök és kötelezettségek nettó értéke:       10.177 eFt 
Felvásárlással érintett nettó eszközök %-a:         85,07% 
Felvásárlással érintett nettó eszközök értéke:             8.658 eFt 
Felvásárlási ár:               46.481 eFt 
Goodwill:                37.823 eFt 
 
 
2.4.1.20 3G Multimédia Kft. 
Székhely: 6726 Szeged, Közép fasor 52. 

 
A Kft. fő tevékenysége számítógépes programozás, rádióműsor szolgáltatás. 
A társaság a Libri Kft. akvizícióján keresztül került a csoportba. Az első bevonáshoz 
kapcsolódó információk a következőek:  
 
Azonosítható eszközök és kötelezettségek nettó értéke:    163.666 eFt 
Felvásárlással érintett nettó eszközök %-a:         43,01% 
Felvásárlással érintett nettó eszközök értéke:      70.393 eFt 
Felvásárlási ár:            1.300 eFt 
Rejtett teher (badwill)         69.093 eFt 
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3. Ingatlanok, gépek és berendezések 
 
 
 
 
adatok eFt-ban  Ingatlanok Gépek. Befejezetlen 

beruházások és 
előlegek 

 Összesen 
   berendezések   

Bruttó érték       
 2011. december 31-én   45.065 176.557 5.897  227.519 
Konszolidációs kör változása  - - -  - 
Növekedés és átsorolás  10.772 16.042 -  26.814 
Csökkenés és átsorolás  - (17.669) (5.897)  (23.566) 
       
 2012. december 31-én  55.837 174.930 -  230.767 
Konszolidációs kör változása  8.207 2.941.114 -  2.949.321 
Növekedés és átsorolás  - - 9.084  9.084 
Csökkenés és átsorolás  (6.656) (44.073) (1.013)  (51.742) 

       

 2013. december 31-én  57.388 3.071.971 8.071  3.137.430 

       
Halmozott értékcsökkenés       
 2011. december 31-én   9.471 122.337 189  131.997 
Konszolidációs kör változása  - - -  - 
Éves leírás  3.198 23.148 -  26.346 
Csökkenés  - (15.169) (189)  (15.358) 

       
 2012. december 31-én  12.669 130.316 -  142.985 
Konszolidációs kör változása  - 1.990.088 -  1.990.088 
Éves leírás  2.709 67.463   70.172 
Csökkenés  - (44.073) -  (44.073) 
       

 2013. december 31-én  15.378 2.143.794 -  2.159.172 

       
Nettó könyv szerinti érték       
 2011. december 31-én  35.594 54.220 5.708  95.522 

 2012. december 31-én  43.168 44.614 -  87.782 

 2013. december 31-én  42.010 928.177 8.071  978.258 
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4. Immateriális javak 
 
 
adatok eFt-ban  Szoftverek Vagyoni értékű  Összesen 

   jogok   
Bruttó érték      
 2011. december 31-én   846.880 18.171  865.051 
Konszolidációs kör változása  - -  - 
Növekedés és átsorolás  57.122 6  57.128 
Csökkenés és átsorolás  (9.643) -  (9.643) 
      
 2012. december 31-én  894.359 18.177  912.536 
Konszolidációs kör változása  1.042.679 70.112  1.112.791 
Növekedés és átsorolás  51.285 40  51.325 
Csökkenés és átsorolás  - -  - 

      

 2013. december 31-én  1.988.323 88.329  2.076.652 

      
Halmozott értékcsökkenés      
 2011. december 31-én   580.784 8.567  589.351 
Konszolidációs kör változása  - -  - 
Éves leírás  123.468 2.123  125.591 
Csökkenés  (8.405) -  (8.405) 

      
 2012. december 31-én  695.847 10.690  706.537 
Konszolidációs kör változása  672.547 36.594  709.141 
Éves leírás  138.023 1.596  139.619 
Csökkenés  - -  - 
      

 2013. december 31-én  1.506.417 48.880  1.555.297 

      
Nettó könyv szerinti érték      
 2011. december 31-én  266.096 9.604  275.700 

 2012. december 31-én  198.512 7.487  205.999 

 2013. december 31-én  481.906 39.449  521.355 
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5. Goodwill 
 
 
A társaságnál a következő leányvállalatokon került goodwill kimutatásra: 
 
 
Társaság neve 2013. december 31.  2012. december 31. 

    
Diafilmgyártó Kft. 18.712  - 

Fidelio Média Kft. 78.085  - 
Libri Antikvárium Kft.  4.157  - 
Libri Gyerekkönyvkiadó Kft. 21.145  - 
Libri Könyvkereskedelmi Kft. 907.836  - 
Libri Média Kft. 140.671  - 
Magyar Nagylexikon Kiadó Zrt. 1.706  - 
Park Könyvkiadó Kft. 38.332  - 
Port Data d.o.o. (horvát) 68.854  - 
Port Data Kft. 249.957  - 
Port Data s.r.o. 19.662  - 
Színház.hu Kft. 37.823  - 
Goodwill összesen 1.586.940  - 

 
 
 
6. Társult és közös vállalkozásokban való befektetések 
 
 
A Társaság közös, társult és egyéb vállalkozásokban való részesedései a következőek 
voltak: 
 
 
Társaság neve 2013. december 31.  2012. december 31. 

    
E-könyv Magyarország Kft. 1.877  1.877 

Inda-Labs 20.248  - 

Litera.hu Kft. 30.000  - 

Port Ticket Kft. 250  - 

WB Skála Kft. 120  - 

Enterdata Kft. 490  - 

Egyéb 1.869  - 

    

 54.854  1.877 
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7. Halasztott adó követelések 
 
A halasztott adó számítása során a Csoport az adózás szempontjából figyelembe vehető 
értéket hasonlítja össze a könyv szerinti értékkel eszközönként és kötelezettségenként. Ha 
a különbözet átmeneti különbség, azaz belátható időn belül az eltérés kiegyenlítődik, 
akkor előjelének megfelelően halasztott adó kötelezettséget vagy eszközt vesz fel. Az 
eszköz felvételekor a megtérülést külön vizsgálja a Csoport. 
 
A halasztott adót a Csoport 10% és 19% közötti átlagos adókulccsal számolja, mivel az 
adott eszközök és kötelezettségek tényleges adókká olyan időszakokban válnak, amikor az 
adókulcs várhatóan változatlan marad. 
 
Az eszközöket a menedzsment által elkészített adóstratégia támasztja alá, amely 
bizonyítja, hogy az eszköz megtérül. 
 
A következő levonható és adóköteles adókülönbözetet okozó eltérések azonosítására 
került sor 2013-ban és 2012-ben: 
 
December 31.  2013  2012 

 

     
Vevőkövetelések értékvesztése  7.337  3.876 
Ingatlanok, gépek, berendezések  14.558  (495) 
Veszteségelhatárolás  236.396  33.930 
Céltartalék  1.258  654 
     

     

Levonható különbözet összesen  259.549  37.965 

     

Halasztott adókövetelés összesen  259.549  37.965 

 
 

    

 
8. Pénzeszközök és pénzeszköz-egyenértékesek 
 
 
 2013. december 31.  2012. december 31.  

    
Pénztárak                           52.400                              6.108    

Bankszámla 1.274.532  134.450 

Rövid távú lekötések -  385.000 

    

Összesen 1.326.932  525.558 
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9. Vevőkövetelések 
 
 
 2013. december 31.  2012. december 31.  

    
Vevőkövetelések                           1.317.801                             241.228    

Vevők értékvesztése (90.567)  (38.761) 

    

Összesen 1.227.234  202.467 

 
 
 
 
10. Egyéb követelések 
 
 
 2013. december 31.  2012. december 31.  

    
Egyéb követelések 78.801  62.594 

    

Összesen 78.801  62.594 

 
 
Az egyéb követelések értéke a következőket tartalmazza 2013. és 2012. december 31-én: 
 
 2013. december 31. 2012. december 31.  

   
Kaució 2.878 1.560 

Visszaigényelhető adók 43.379 53.758 

Adott előlegek 13.950 1.245 

Vételárhátralék 5.600 - 

Rövid lejáratú kölcsön 5.257 - 

POS bevételek 347 3.118 

Egyéb követelések 7.390 2.913 

   

Összesen 78.801 62.594 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
LIBRI-SHOPLINE NYRT.                                                                                                                  2013. DECEMBER 31. 

KONSZOLIDÁLT ÉVES PÉNZÜGYI KIMUTATÁSOK 

  

      
  

39 

 
11. Követelések kapcsolt vállalkozással szemben 
 
 
 2013. december 31.  2012. december 31.  

    
Kapcsolt vállalkozással szembeni 
követelések 6.630 

 
3.500 

    

Összesen 6.630  3.500 

 
 
 
A kapcsolt követelések értéke a következőeket tartalmazza 2013. és 2012. december 31-
én: 
 
 2013. december 31. 2012. december 31.  

   
E-könyv Magyarország Kft. 3.500 3.500 

Port Ticket Kft. 3.130 - 

   

Összesen 6.630 3.500 

 
 
 
12. Készletek 
 
 2013. december 31.  2012. december 31.  

    
Anyagok 9.409  - 

Befejezetlen és félkész termékek 62.013  - 

Késztermékek 551.359  - 

Áruk 273.470  230.496 

Készletekre adott előlegek 200  - 

    

Összesen 896.451  230.496 

 
A készletek értéke 2013. december 31-én 64.852 eFt, míg 2012. december 31-én 8.127 
eFt értékvesztést tartalmaz. 
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13. Adott kölcsönök 
 
 
 
 2013. december 31.  2012. december 31. 

    
Index -  385.838 

Cemp -  689.644 

Mobile24 Kft. -  1.249 

Librainvest Kft. 200  - 

Ostium 11.956  - 

Danubius Concert 665  - 

Enterdata Kft. 200  - 

    

Összesen 13.021  1.076.731 

 
 
 
14. Aktív időbeli elhatárolások 
 
 
 2013. december 31.  2012. december 31.  

    
Bevételek aktív időbeli elhatárolása 74.192  60.414 

Költségek időbeli elhatárolása 76.241  758 

    

Összesen 150.433  61.172 

 
 

 
15. Jegyzett tőke és tőketartalék 
 
 

A Társaság jegyzett tőkéje 491.250 eFt, a Társaság alaptőkéje 4.912.500 db, egyenként 
100 Ft névértékű, dematerializált úton kibocsátott törzsrészvényekből áll. 
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16. Nem ellenőrzésre jogosító részesedés 
 
 
 
Társaság neve 2013. december 31.  2012. december 31. 

    

Diafilmgyártó Kft.                     13.143     - 
Fidelio Média Kft. (7.801)     - 
Helikon                     68.041     - 
Könyvkolónia Kft.                          738     - 
Libri Gyerekkönyvkiadó                     38.796     - 
Libri Könyvkiadó Kft.                  157.823     - 
Libri Média Kft.                     74.453     - 
Magyar Nagylexikon Kiadó Zrt.                     55.766     - 
Park Könyvkiadó Kft.                  117.765     - 
Port Computer Románia                     11.909     - 
Port Data d.o.o. (horvát) (6.402)     - 
Port Data d.o.o. (szerb)                          157     - 
Port Data Kft.                     13.748     - 
Port Data s.r.o. (1.463)     - 
Színház.hu Kft.                       1.519     - 
3G Multimédia Kft.                     76.635     - 
    

Összesen               614.827     -    

 
 
 
17. Szállítói kötelezettségek 
 
 2013. december 31.  2012. december 31.  

    
Szállítói kötelezettségek 2.496.490  641.462 

    

Összesen 2.496.490  641.462 

 
 
A szállítói kötelezettségek jelentős növekedése a Libri cégcsoporthoz kapcsolódik, hiszen 
a bevont társaságok köre 2013. december 31-én jelentősen nagyobb számú. 
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18. Céltartalékok 
 
 2013. december 31.  2012. december 31.  

    
Várható kötelezettségekre 26.236  6.542 

    

Összesen 26.236  6.542 

 
A céltartalékok összege jellemzően a kibocsátott hűségpontokhoz kapcsolódó 
céltartalékokat tartalmazzák. 
  
 
 
19. Egyéb kötelezettségek és passzív időbeli elhatárolások 
 
 2013. december 31.  2012. december 31.  

    
Egyéb kötelezettségek 633.215                          65.815                         

Passzív időbeli elhatárolások 1.207.607  412.079 

    

Összesen 1.840.822  477.894 

 
 
Az egyéb kötelezettségek értéke a következőeket tartalmazza 2013. és 2012. december 
31-én: 
 
 2013. december 31.  2012. december 31.  

    
Vevőktől kapott előlegek 7.117  549 

Fizetendő adók 186.009  13.415 

Munkavállalói tartozások 99.416  16.656 

Giftcard utalvány 218.385  - 

Vételárhátralék 56.245  - 

Bankkártya kötelezettség 36.626  35.195 

Egyéb kötelezettségek 29.417  - 

    

Összesen 633.215  65.815 
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19.  Egyéb kötelezettségek és passzív időbeli elhatárolások  (folytatás) 
 
 
A passzív időbeli elhatárolások értéke a következőeket tartalmazza 2013. és 2012. 
december 31-én: 
 
 2013. december 31.  2012. december 31.  

    
Áruk költségének elhatárolása 947.322  334.416 

Közüzemi díjak 187.760  74.986 

Prémium -  2.677 

Egyéb passzív időbeli elhatárolások 72.525  - 

    

Összesen 1.207.607  412.079 

 
 
 
20. Pénzügyi kötelezettségek (rövid lejáratú) 
 
 
 2013. december 31.  2012. december 31.  

    
FHB hitel 58.589  - 

Raiffeisen hitel 280  - 

Könyvszakmai hitel 50.000  - 

K&H folyószámlahitel 4.901  - 

Egyéb hitel 30.138   

    

Összesen 143.908  - 

 

A Csoport 2013. december 31-én fennálló banki hitelei és kölcsönei biztosítottak és 
jellemzően forintban denomináltak. 
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21. Árbevétel  
 
 
 2013. december 31.  2012. december 31.  

    
Belföldi értékesítés 6.700.344  3.764.000 

Export értékesítés 380.737  337.158 

    

Összesen 7.081.081  4.101.158 

 
A bevétel a cégcsoport tagjainak kizárólag a saját számlájára kapott és járó gazdasági 
hasznok bruttó beszámításait foglalja magában.  
 
A bevételek földrajzi megoszlása a következőképpen alakult: 
 
 2013. december 31.  2012. december 31.  

    
Magyarország 6.700.344  3.764.000 

EU-n belül 358.040  329.130 

EU-n kívül 22.697  8.028 

    

Összesen 7.081.081  4.101.158 

 
 
2013-ban és 2012-ben a bevételek az alábbi tevékenységekből álltak össze: 
 
 2013. december 31.  2012. december 31.  

    
Hirdetési bevétel 662.720  392.294 

Áruértékesítés 6.250.754  3.609.107 

Adatbázis szolgáltatás 6.226  - 

Rendezvényszervezés 26.016  - 

Egyéb 135.365  99.757 

    

Összesen 7.081.081  4.101.158 
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22. Személyi jellegű ráfordítások 
 
 2013. december 31.  2012. december 31.  

    
Bérköltség 424.374  277.572 

Egyéb személyi jellegű juttatások 34.008  20.966 

Járulékok 127.568  86.774 

    

Összesen 585.950  385.312 

 
 
23. Igénybevett szolgáltatások 
 
 
 2013. december 31.  2012. december 31.  

    
Bérleti díjak 277.472  156.144 

Reklám, hirdetés 333.423  167.749 

Tanácsadói díjak 122.956  61.678 

Karbantartási költségek 65.215  6.252 

Telekommunikációs költségek 10.482  7.190 

Jogdíjak és könyv előállítási díjak 254.325  14.801 

Szállítási költség 194.274  150.977 

Informatikai szolgáltatás 79.615  18.058 

Banki költségek 26.970  21.898 

Egyéb igénybevett szolgáltatások 71.112  100.902 

    

Összesen 1.435.844  705.649 

 
Az igénybevett szolgáltatások értéke jellemzően fizetett bérleti díjakat, marketing és 
reklámköltségeket, valamint tanácsadási költségeket tartalmaznak. 
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24. Egyéb bevételek 
 
 2013. december 31.  2012. december 31.  

    
Egyéb bevételek 244.875  66.320 

    

Összesen 244.875  66.320 

 
 
2013-ban és 2012-ben az egyéb bevételek az alábbi tételekből álltak össze: 
 
 2013. december 31.  2012. december 31.  

    
Tárgyi eszköz értékesítés bevétele 5.411  2.700 

Kapott támogatás 11.798  - 

Kapott engedmények 24.280  6.553 

Értékvesztés visszaírása 74.469  29.965 

Egyéb bevételek 128.917  27.102 

    

Összesen 244.875  66.320 

 
 
25. Egyéb ráfordítások 
 
 
 2013. december 31.  2012. december 31.  

    
Egyéb ráfordítások 209.562  54.946 

    

Összesen 209.562  54.946 

 
 
2013-ban és 2012-ben az egyéb ráfordítások az alábbi tételekből álltak össze: 
 
 2013. december 31.  2012. december 31.  

    
Tárgyi eszköz értékesítés önköltsége 5.504  2.500 

Káresemény ráfordításai 20  - 

Bírságok 629  - 

Céltartalék, értékvesztés, leírások 106.516  36.712 

Adott támogatás 3.874  - 

Adók 7.369  8.006 

Selejtezés, leltárhiány 15.642  - 

Egyéb ráfordítások 70.008  7.728 

    

Összesen 209.562  54.946 
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26. Pénzügyi műveletek bevételei 
 
 
 2013. december 31.  2012. december 31.  

    
Kapott kamatok 12.856  23.835 

Árfolyamnyereség 59.699  6.786 

    

Összesen 72.555  30.621 

 
 
27. Pénzügyi műveletek ráfordításai 
 
 
 2013. december 31.  2012. december 31.  

    
Fizetett kamatok 11.344  9.404 

Árfolyamveszteség 11.340  79.799 

    

Összesen 22.684  89.203 

 
 
28. Tőkemódszerrel elszámolt vállalkozások eredménye 
 
 
 2013. december 31.  2012. december 31.  

    
E-könyv Magyarország Kft. -  3.695 

    

Összesen -  3.695 

 
 
 
29. Jövedelemadók 
 
A jövedelemadókhoz kapcsolódó ráfordítások a következőekből tevődnek össze: 
 
 2013. december 31.  2012. december 31.  

    
Társasági adó 23.415  2.906 

Iparűzési adó 70.125  25.010 

Halasztott adó 52.518  (538) 

    

Összesen 146.058  27.378 
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29. Jövedelemadók (folytatás) 
 
A csoportszintű tárgyévi társasági adó az egyes társaságok helyi szabályok szerint 
megállapított adózandó nyeresége alapján került meghatározásra. 2010. július 1-jétől a 
társasági adó kulcsa 10% éves 500 millió forint adózás előtti eredmény alatt, és 19% 
maradt az 500 millió forintos szintet meghaladó eredményre vonatkozóan.  
 
 
Az adó levezetése a következő volt: 
 

 
2013  2012 

 

    
Adózás előtti eredmény 796.948  (18.036) 

Aktuális adókulcs alapján számított adófizetési 
kötelezettség 10% 

 
79.695 

  
(1.804) 

 
Iparűzési adó 70.125  25.010 
Állandó különbségek (3.762)  4.172 

    

Jövedelemadók összesen 146.058  27.378 

 

 
 
30. Egy részvényre jutó eredmény 
 
 
Az alap részvényenkénti nyereség számításakor a részvényeseknek kiosztható adózás 
utáni eredményt kell figyelembe venni, valamint a kibocsátott törzsrészvények éves 
átlagos számát, amely nem tartalmazza a saját részvényeket. 
 

 2013  2012 

    
Részvényeseknek kiosztható adózás utáni eredmény (eFt) 650.890  (45.414) 

Kibocsátott törzsrészvények súlyozott átlagos száma (ezer 
db) 

4.912.500  4.912.500 

Egy részvényre jutó eredmény (alap) (Ft) 133  (9) 

 
 

A Társaságnál nincsen olyan tényező sem 2013-ban, sem 2012-ben, amely hígítaná az egy 
részvényre jutó eredményt. 
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31. Szegmensinformációk 
 
 
Mivel a Csoport tőzsdén jegyzett vállalkozás, így a szegmens információk közzétételére 
kötelezett. A Csoport működése szempontjából a stratégiai döntéseket az Igazgatótanács 
tagjai hozzák, így a szegmensek megállapítása szempontjából a nekik készített 
kimutatásokat vette alapul a menedzsment e pénzügyi kimutatás összeállítása során. 
Három szegmens került meghatározásra: könyvkereskedelem, könyvkiadás, adatbázis 
szolgáltatás.  
 
 
2013. 
december 31. 

Könyvkeres-
kedelem 

Könyvkiadás Adatbázis 
szolgáltatás 

Egyéb Kiszűrések Konszolidált 

       
Árbevétel külső 
felektől 

6.357.362 464.326 68.390 191.003  7.081.081 

Árbevétel 
csoporton belül 

16.000    (16.000) - 

 6.373.362 464.326 68.390 191.003 (16.000) 7.081.081 

       
Működési 
ráfordítások 

 
(5.610.883) 

 
(258.025) 

 
(72.905) 

 
(181.853) 

 
(546) 

 
(6.124.212) 

Értékcsökkenés (187.338) (7.709) (14.533) (212)  (209.792) 
Társult 
vállalkozás 
eredménye 

     - 

Pénzügyi 
műveletek 

     49.871 

Adóráfordítás      (146.058) 

Adózott 
eredmény 

      
650.890 

       
Befektetett 
eszközök 

3.227.151 398.014 276.406 532.400 (1.033.015) 3.400.956 

Forgóeszközök 2.371.895 1.376.147 296.166 258.737 (589.112) 3.713.833 
Rövid lejáratú 
kötelezettségek 

 
3.536.721 

 
858.034 

 
362.888 

 
324.528 

 
(564.478) 

 
4.517.693 
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31. Szegmensinformációk (folytatás) 
 
 
2012. december 31. Könyvkeres-

kedelem 
Könyvkiadás Adatbázis 

szolgáltatás 
Egyéb Kiszűrések Konszolidált 

       
Árbevétel külső felektől 4.101.158     4.101.158 
Árbevétel csoporton 
belül 

     - 

 4.101.158 - - - - 4.101.158 

       
Működési ráfordítások (3.905.124)     (3.905.124) 
Értékcsökkenés (151.793)     (151.793) 
Társult vállalkozás 
eredménye 

     (3.695) 

Pénzügyi műveletek      (58.582) 
Adóráfordítás      (27.378) 

Adózott eredmény      (45.414) 

       
Befektetett eszközök 333.623     333.623 
Forgóeszközök 2.173.008     2.173.008 
Rövid lejáratú 
kötelezettségek 

 
1.125.898 

     
1.125.898 

       
       
       

32. Kockázatkezelés 
 
A Csoport eszközei közé tartoznak a pénzeszközök, értékpapírok, vevői és egyéb 
követelések, valamint egyéb eszközök – kivéve az adókat. A Csoport forrásai közé 
tartoznak a hitelek és kölcsönök, szállítói és egyéb kötelezettségek, kivéve az adókat és 
pénzügyi kötelezettségek valós értéken történő átértékeléséből származó nyereséget 
vagy veszteséget.  
 
A Csoport a következő pénzügyi kockázatoknak van kitéve:  

• hitelkockázat  

• likviditási kockázat  

• piaci kockázat  
 
Ez a fejezet bemutatja a Csoport fenti kockázatait, a Csoport célkitűzéseit, politikáit, 
folyamatok mérését és kockázat kezelését, valamint a Csoport menedzsment tőkéjét. Az 
Igazgatóság általános felelősséget visel a Csoport létrehozása, felügyelete és 
kockázatkezelése terén.  
 
A Csoport kockázat menedzsment politikájának célja, hogy kiszűrje és kivizsgálja azokat a 
kockázatokat amelyekkel szembesül a Csoport, valamint hogy beállítsa a megfelelő 
kontrolokat, és hogy felügyelje a kockázatokat. A kockázat menedzsment politika és 
rendszer felülvizsgálatra kerül, hogy tükrözhesse a megváltozott piaci körülményeket és a 
Csoport tevékenységeit. 
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32.Kockázatkezelés (folytatás) 
 
Tőkemenedzsment  
 
A Csoport politikája, hogy megőrizze az alaptőkét, amely elegendő ahhoz, hogy a 
befektetői és hitelezői bizalom a jövőben fenntartsa a jövőbeni fejlődését a Csoportnak. 
Az Igazgatóság igyekszik fenntartani azt a politikát, hogy kölcsönadásokból eredő 
magasabb kitettséget csak magasabb hozam mellett vállal, az erős tőkepozíció által 
nyújtott előnyök és a biztonság alapján.  
 
A Csoport tőkeszerkezete a nettó idegen tőkéből, valamint a Csoport saját tőkéjéből áll 
(ez utóbbi a jegyzett tőkét, a tartalékokat és a nem ellenőrző tulajdonosok részesedését 
foglalja magában).  
 
A Csoport a tőke kezelése során igyekszik biztosítani, hogy a Csoport tagjai folytatni tudják 
tevékenységüket és egyúttal maximalizálják a tulajdonosok számára a megtérülést a 
kölcsöntőke és a saját tőke optimális egyensúlyozásával, valamint az optimális 
tőkestruktúra megtartását a tőkeköltségek csökkentése érdekében. A Csoport azt is 
figyeli, hogy tagvállalatainak tőkeszerkezete megfelel-e a helyi törvényi előírásoknak. 
 
A Társaság tőke kockázata 2013-ban és 2012-ben sem jelentős. Az idegen tőke a 
beszámolási időszak végén az alábbiak szerint alakult: 
 
 Melléklet 2013. december 31. 2012. december 31.  
    
Hitelek, kölcsönök 20 (143.908) - 
Le: Pénzeszközök 8 1.326.932 525.558 

Nettó adósságállomány  1.183.024 525.558 

Saját tőke  2.597.096 1.380.733 

Nettó saját tőke  3.780.120 1.906.291 

    

 
 
Hitelezési kockázat  
 

A hitelezési kockázat annak a kockázatát fejezi ki, hogy az adós vagy a partner nem 
teljesíti szerződéses kötelezettségeit, amely pedig pénzügyi veszteséget eredményez a 
Csoport számára. Pénzügyi eszközök, amelyek hitelezési kockázatoknak vannak kitéve, 
lehetnek hosszú vagy rövid távú kihelyezések, pénzeszközök és pénzeszköz-
egyenértékesek, vevők és egyéb követelések.  
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32.Kockázatkezelés (folytatás) 
 
A pénzügyi eszközök könyv szerinti értéke a maximális kockázati kitettséget mutatják. Az 
alábbi táblázat a Csoport maximális hitelkockázati kitettségét mutatja 2013. december 31-
én és 2012. december 31-én. 
 
 2013. december 31. 2012. december 31.  

 

Vevők és egyéb követelések 1.456.468 326.233 
Adott kölcsönök 13.021 1.076.731 
Pénzeszközök és pénzeszköz 
egyenértékesek 

 
1.326.932 

 
525.558 

Összesen 2.796.421 1.928.522 

 

 
Likviditási kockázat  
 

A likviditási kockázat annak kockázata, hogy a Csoport nem tudja pénzügyi kötelmeit 
esedékességkor teljesíteni. A Csoport likviditásmenedzselési megközelítése, hogy 
amennyire lehetséges, mindig megfelelő likviditást biztosítson kötelezettségei 
esedékességkor történő teljesítéséhez, mind szokásos, mind feszített körülmények között 
anélkül, hogy elfogadhatatlan vesztesége merülne fel vagy kockáztatná a Csoport 
hírnevét.  
 
A Csoport tagvállalatai cash-flow tervet készítenek, melyet folyamatosan aktualizálnak. A 
Csoport gördülő előrejelzéssel vizsgálja a Csoport pénzeszköz szükségletét a működéshez 
szükséges megfelelő pénzállomány biztosítása érdekében, valamint a hitelszerződésben 
meghatározott pénzügyi mutatók teljesülését. A Csoport szinten jelentkező készpénz 
többlet betétszámlákon, lekötött betétekben és értékpapírokban testesül meg. 
 
 
Piaci kockázat  
 
A piaci kockázat annak kockázata, hogy a piaci árak, mint az átváltási árfolyamok, 
kamatlábak és a befektetési alapokba történő befektetések árai, változása befolyásolni 
fogja a Csoport eredményét vagy pénzügyi instrumentumokban lévő befektetéseinek 
értékét. A piaci kockázat kezelésének célja a piaci kockázatnak való kitettségek kezelése 
és ellenőrzése elfogadható keretek között, a haszon optimalizálása mellett.  
 
Érzékenységi elemzés  
 

A Csoport megállapította, hogy eredménye alapvetően két pénzügyi természetű 
kulcsváltozótól függ lényegesen: a kamatkockázattól és a devizakockázattól. Ezen 
kulcsváltozókra elvégezte az érzékenységi vizsgálatokat. 
 
A kamatkockázatok csökkentését elsősorban a szabad pénzeszközök lekötésével igyekszik 
a Csoport biztosítani. Árfolyamfedezeti ügyleteket a Csoport nem köt. 
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32.Kockázatkezelés (folytatás) 
 
Kamat érzékenységi vizsgálat eredménye (a kamatváltozás százalékában): 
 

Tényleges kamatokkal 2013. december 31. 2012. december 31.  
Adózás előtti eredmény - kamatráfordítás nélkül 796 950  -8 632  
Nettó kamatráfordítás -1 512  14 431  
Adózás előtti eredmény 798 462  -23 063  
   
1%   
Adózás előtti eredmény - kamatráfordítás nélkül 796 950  -8 632  
Nettó kamatráfordítás -1 527  14 575  
Adózás előtti eredmény 798 477  -23 208  
Adózás előtti eredmény változása 15  -144  

Adózás előtti eredmény változása (%) 0,002% 0,626% 

   
5%   
Adózás előtti eredmény - kamatráfordítás nélkül 796 950  -8 632  
Nettó kamatráfordítás -1 588  15 153  
Adózás előtti eredmény 798 538  -23 785  
Adózás előtti eredmény változása 76  -722  

Adózás előtti eredmény változása (%) 0,009% 3,129% 

   
10%   
Adózás előtti eredmény - kamatráfordítás nélkül 796 950  -8 632  
Nettó kamatráfordítás -1 663  15 874  
Adózás előtti eredmény 798 613  -24 507  
Adózás előtti eredmény változása 151  -1 443  

Adózás előtti eredmény változása (%) 0,019% 6,257% 

   
-1%   
Adózás előtti eredmény - kamatráfordítás nélkül 796 950  -8 632  
Nettó kamatráfordítás -1 497  14 287  
Adózás előtti eredmény 798 447  -22 919  
Adózás előtti eredmény változása -15  144  

Adózás előtti eredmény változása (%) -0,002% -0,626% 

   
-5%   
Adózás előtti eredmény - kamatráfordítás nélkül 796 950  -8 632  
Nettó kamatráfordítás -1 436  13 709  
Adózás előtti eredmény 798 386  -22 342  
Adózás előtti eredmény változása -76  722  

Adózás előtti eredmény változása (%) -0,009% -3,129% 

   
-10%   
Adózás előtti eredmény - kamatráfordítás nélkül 796 950  -8 632  
Nettó kamatráfordítás -1 361  12 988  
Adózás előtti eredmény 798 311  -21 620  
Adózás előtti eredmény változása -151  1 443  

Adózás előtti eredmény változása (%) -0,019% -6,257% 
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32.Kockázatkezelés (folytatás) 
 
Deviza változás érzékenységi vizsgálat eredménye (az árfolyamváltozás százalékában): 
 
Aktuális árfolyamokkal 2013. december 31. 2012. december 31.  
Nem monetáris és forintban denominált eszközök 7 114 790  2 506 631  
Devizás eszközök 155 745  39 053  
Forintban denominált kötelezettségek 4 517 697  1 125 898  
Devizás kötelezettségek 0  0  
Nettó eszközállomány 2 752 838  1 419 785  
   
1%   
Nem monetáris és forintban denominált eszközök 7 114 790  2 506 631  
Devizás eszközök 157 303  39 444  
Forintban denominált kötelezettségek 4 517 697  1 125 898  
Devizás kötelezettségek 0  0  
Nettó eszközállomány 2 754 396  1 420 176  
Nettó eszközállomány változása 1 557  391  

Nettó eszközállomány változása (%) 0,057% 0,028% 

   
5%   
Nem monetáris és forintban denominált eszközök 7 114 790  2 506 631  
Devizás eszközök 163 533  41 006  
Forintban denominált kötelezettségek 4 517 697  1 125 898  
Devizás kötelezettségek 0  0  
Nettó eszközállomány 2 760 626  1 421 738  
Nettó eszközállomány változása 7 787  1 953  

Nettó eszközállomány változása (%) 0,283% 0,138% 

   
10%   
Nem monetáris és forintban denominált eszközök 7 114 790  2 506 631  
Devizás eszközök 171 320  42 958  
Forintban denominált kötelezettségek 4 517 697  1 125 898  
Devizás kötelezettségek 0  0  
Nettó eszközállomány 2 768 413  1 423 691  
Nettó eszközállomány változása 15 575  3 905  

Nettó eszközállomány változása (%) 0,566% 0,275% 

   
-1%   
Nem monetáris és forintban denominált eszközök 7 114 790  2 506 631  
Devizás eszközök 154 188  38 662  
Forintban denominált kötelezettségek 4 517 697  1 125 898  
Devizás kötelezettségek 0  0  
Nettó eszközállomány 2 751 281  1 419 395  
Nettó eszközállomány változása -1 557  -391  

Nettó eszközállomány változása (%) -0,057% -0,028% 

   
-5%   
Nem monetáris és forintban denominált eszközök 7 114 790  2 506 631  
Devizás eszközök 147 958  37 100  
Forintban denominált kötelezettségek 4 517 697  1 125 898  
Devizás kötelezettségek 0  0  
Nettó eszközállomány 2 745 051  1 417 833  
Nettó eszközállomány változása -7 787  -1 953  

Nettó eszközállomány változása (%) -0,283% -0,138% 
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32.Kockázatkezelés (folytatás) 
 
 
-10% 
Nem monetáris és forintban denominált eszközök 7 114 790  2 506 631  
Devizás eszközök 140 171  35 148  
Forintban denominált kötelezettségek 4 517 697  1 125 898  
Devizás kötelezettségek 0  0  
Nettó eszközállomány 2 737 264  1 415 880  
Nettó eszközállomány változása -15 575  -3 905  

Nettó eszközállomány változása (%) -0,566% -0,275% 

 

 

 

 

33. Pénzügyi instrumentumok 
 

Pénzügyi instrumentumnak minősülnek az adott kölcsönök, a befektetett pénzügyi 
eszközök, a forgóeszközök közül a vevőkövetelések, az értékpapírok és a pénzeszközök, 
valamint a felvett hitelek, kölcsönök és a szállítói kötelezettségek. 
 
2013. december 31. Könyv szerinti érték Valós érték 

   
Pénzügyi eszközök   
Valós értéken nyilvántartott értékesíthető  

befektetések 

 

Befektetések 54.854 54.854 
Amortizált bekerülési értéken nyilvántartott  

lejáratig tartandó befektetések 

 

Egyéb adott kölcsönök 13.021 13.021 
Amortizált bekerülési értéken nyilvántartott  

kölcsönök és követelések 

 

Vevők és egyéb követelések 1.306.035 1.306.035 
Pénzeszközök és pénzeszköz 
egyenértékesek 

1.326.932 1.326.932 

Pénzügyi kötelezettségek   
Amortizált bekerülési értéken nyilvántartott  

kötelezettségek 
 

Pénzügyi kötelezettségek 143.908 143.908 
Szállítói kötelezettségek 2.496.490 2.496.490 
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33.Pénzügyi instrumentumok (folytatás) 
   

 
 
2012. december 31.  Könyv szerinti érték Valós érték 

   
Pénzügyi eszközök   
Valós értéken nyilvántartott értékesíthető  

befektetések 

 

Befektetések 1.877 1.877 
Amortizált bekerülési értéken nyilvántartott  

lejáratig tartandó befektetések 

 

Egyéb tartósan adott kölcsönök 1.076.731 1.076.731 
Amortizált bekerülési értéken nyilvántartott  

kölcsönök és követelések 

 

Vevők és egyéb követelések 265.061 265.061 
Pénzeszközök és pénzeszköz 
egyenértékesek 

525.558 525.558 

Pénzügyi kötelezettségek   
Amortizált bekerülési értéken nyilvántartott  

kötelezettségek 
 

Pénzügyi kötelezettségek - - 
Szállítói kötelezettségek 641.462 641.462 
 
 

A valós érték meghatározása mindkét évben a 2. szintnek megfelelő valós értéken történt. 
 
 
 

34. Igazgatóság és Felügyelő Bizottság javadalmazása 
 
 

Az Igazgatóság és a Felügyelő Bizottság tagjai nem részesültek javadalmazásban sem 
2013, sem 2012 során. 
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35. AZ IFRS-EK ELSŐ ALKALMAZÁSA  
 
A Csoport saját tőkéjének egyeztetése 2011. január 1-jére vonatkozóan (az IFRS-ekre való 

áttérés időpontja) 

        
 Magyar 

szabályok 
 Módosítás  IFRS 

ESZKÖZÖK      

Éven túli eszközök      
Ingatlanok, gépek és berendezések 95.522    95.522 

Immateriális eszközök 275.700    275.700 

Társult és közös vállalkozásban való 
befektetések 

 
978 

    
978 

Halasztott adókövetelések -  37.426  37.426 

Éven túli eszközök összesen 372.200  37.426  409.626 
      

      

Forgóeszközök      

Pénzeszközök és pénzeszköz-egyenértékesek 613.538    613.538 

Vevőkövetelések 106.934    106.934 

Egyéb követelések 62.518    62.518 

Készletek 144.083    144.083 

Adott kölcsönök 1.098.398    1.098.398 

Aktív időbeli elhatárolások 106.033    106.033 

Forgóeszközök összesen 2.131.504    2.131.504 
      

Eszközök összesen 2.503.704  37.426  2.541.130 
      

 
FORRÁSOK      

Saját tőke      
Jegyzett tőke 491.250    491.250 

Tőketartalék 1.438.073    1.438.073 

Eredménytartalék (520.454)  37.426  (483.028) 

Anyavállalatra jutó saját tőke összesen 1.408.869  37.426  1.446.295 

Nem ellenőrzésre jogosító részesedés -    - 

Saját tőke összesen: 1.408.869  37.426  1.446.295 

      
      

Rövid lejáratú kötelezettségek      

Szállítói kötelezettségek 589.468    589.468 

Céltartalékok 12.572    12.572 

Tényleges jövedelemadó kötelezettségek -    - 

Egyéb kötelezettségek és passzív időbeli 
elhatárolások 

488.532    488.532 

Pénzügyi kötelezettségek 4.263    4.263 

Rövid lejáratú kötelezettségek összesen 1.094.835    1.094.835 
      

Kötelezettségek és saját tőke összesen 2.503.704  37.426  2.541.130 
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36. AZ IFRS-EK ELSŐ ALKALMAZÁSA (folytatás) 
 
A Csoport saját tőkéjének egyeztetése 2012. december 31-re vonatkozóan 
 
 
 Magyar 

szabályok 
 Módosítás  IFRS 

ESZKÖZÖK      

Éven túli eszközök      
Ingatlanok, gépek és berendezések 87.782    87.782 

Immateriális eszközök 205.999    205.999 

Társult és közös vállalkozásban való 
befektetések 

 
1.877 

    
1.877 

Halasztott adókövetelések -  37.965  37.965 

Éven túli eszközök összesen 295.658  37.965  333.623 
      

      

Forgóeszközök      

Pénzeszközök és pénzeszköz-egyenértékesek 525.558    525.558 

Vevőkövetelések 202.467    202.467 

Egyéb követelések 62.594    62.594 

Tényleges jövedelemadó követelések 10.490    10.490 

Követelések kapcsolt vállalkozással szemben 3.500    3.500 

Készletek 230.496    230.496 

Adott kölcsönök 1.076.731    1.076.731 

Aktív időbeli elhatárolások 61.172    61.172 

Forgóeszközök összesen 2.173.008  -  2.173.008 
      

Eszközök összesen 2.468.666  37.965  2.506.631 
      

 
FORRÁSOK      

Saját tőke      
Jegyzett tőke 491.250    491.250 

Tőketartalék 1.438.073    1.438.073 

Saját részvények (20.148)    (20.148) 

Eredménytartalék (566.407)  37.965  (528.442) 

Anyavállalatra jutó saját tőke összesen 1.342.768  37.965  1.380.733 

Nem ellenőrzésre jogosító részesedés -    - 

Saját tőke összesen: 1.342.768  37.965  1.380.733 

      
      

Rövid lejáratú kötelezettségek      

Szállítói kötelezettségek 641.462    641.462 

Céltartalékok 6.542    6.542 

Egyéb kötelezettségek és passzív időbeli 
elhatárolások 

477.894    477.894 

Rövid lejáratú kötelezettségek összesen 1.125.898    1.125.898 
      

Kötelezettségek és saját tőke összesen 2.468.666  37.965  2.506.631 
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36. AZ IFRS-EK ELSŐ ALKALMAZÁSA (folytatás) 
 
A Csoport eredményének egyeztetése 2012-re vonatkozóan 
 
     Magyar 

szabályok 
     

Módosítás     IFRS 
 

    
Értékesítés nettó árbevétele 4.101.158  4.101.158 

Értékesítés közvetlen költségei (2.745.307)  (2.745.307) 

Bruttó haszon 1.355.851  1.355.851 

    

Anyagköltségek (105.332)  (105.332) 

Személyi jellegű ráfordítások (385.312)  (385.312) 

Igénybevett szolgáltatások (705.649)  (705.649) 

Aktivált saját teljesítmények 25.102  25.102 

Egyéb bevételek 66.320  66.320 

Egyéb ráfordítások (54.946)  (54.946) 

Értékcsökkenés és amortizáció (151.793)  (151.793) 

Működési költségek (1.311.610)  (1.311.610) 

    

Működési eredmény 44.241  44.241 

    

Pénzügyi bevételek 30.621  30.621 

Pénzügyi ráfordítások (89.203)  (89.203) 

Részesedés tőkemódszerrel értékelt 
vállalatok eredményéből 

(3.695)  (3.695) 

Adózás előtti eredmény (18.036)  (18.036) 

Jövedelemadók (27.917) 539 (27.378) 

Adózott eredmény (45.953) 539 (45.414) 

Egyéb átfogó jövedelem -  - 

Teljes átfogó jövedelem (45.953) 539 (45.414) 

    
 
 



 
LIBRI-SHOPLINE NYRT.                                                                                                                  2013. DECEMBER 31. 

KONSZOLIDÁLT ÉVES PÉNZÜGYI KIMUTATÁSOK 

  

      
  

60 

36. AZ IFRS-EK ELSŐ ALKALMAZÁSA (folytatás) 
A Csoport cash flow kimutatásának egyeztetése 2012-re vonatkozóan  

 
      Magyar 

szabályok 
     

 Módosítás      IFRS 
 

Működési tevékenységből származó cash flow       
Adózott eredmény  (45.953)  (539)  (45.414) 
       
Korrekciók:       

Tárgyévi értékcsökkenés  151.793    151.793 
   Céltartalékok változása  (6.030)    (6.030) 
   Halasztott adó  -  539  (539) 
       
Működő tőke változásai       

Készletek változása  (86.413)    (86.413) 
Vevő és egyéb követelések változása  (109.599)    (109.599) 
Aktív időbeli elhatárolások változása  44.861    44.861 
Adott kölcsönök változása  21.667    21.667 
Szállítók változása  51.994    51.994 
Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek és 

elhatárolások 
 (10.638)    (10.638) 

Működési tevékenységből származó nettó cash flow 11.682  -  11.682 

       
Befektetési tevékenységből származó cash flow       

Tárgyi eszközök és immateriális javak (beszerzése)  
   és konszolidációs kör változása miatti csökkenése 

  
(74.352) 

    
(74.352) 

Részesedés beszerzése (értékesítése)  (899)    (899) 

Befektetési tevékenységből származó nettó cash 

flow 

 (75.251)  -  (75.251) 

       
Finanszírozási tevékenységből származó cash flow       

Banki hitel felvétel/(visszafizetés)  (4.263)    (4.263) 
Saját részvények értékesítése (vásárlása)  (20.148)    (20.148) 
       
Finanszírozási tevékenységből származó nettó cash 

flow 

 (24.411)  -  (24.411) 

       
Készpénz és készpénzjellegű tételek nettó változása  (87.980)    (87.980) 
Készpénz és készpénzjellegű tételek év eleji egyenlege  613.538    613.538 
       
Készpénz és készpénzjellegű tételek év végi egyenlege  525.558  -  525.558 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 






